

Звіт
про наукову роботу філософського факультету у 2025 році

3 Теми, які виконуються в межах робочого часу викладачів: назва, науковий керівник (науковий ступінь, вчене звання), № держреєстрації, термін виконання.

Кафедра психології:

«Психологічні механізми суб'єктності ідентичності особистості : сучасні ризики та їх подолання»; номер держреєстрації: 0124U001836; термін виконання: 01.2024 – 12.2026 рр.; науковий керівник – кандидат філософських наук, професор **Грабовська Софія Леонідівна.**

Виконавці: 26 викладачів та 2 аспіранти. Серед них (за вченими званнями): 5 – професорів, 12 – доценти. Науковий ступінь викладачів: 3 – доктори наук, 16– кандидати наук.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):

3.1 Резюме (0,3 с.);

Досліджено виклики ідентичності в умовах конфлікту, зокрема, увага акцентована на вивченні особливостей переживання людиною сорому та провини у контексті використання нею різних стратегій виходу з конфліктних ситуацій; психологічні особливості суб'єктності неповнолітніх правопорушників, які перебувають в місцях позбавлення волі; сексуальну аверсію в гетеросексуальних парах в ранній і середній дорослості та розроблено біо-психосоціальну модель сексуальної аверсії, проаналізовано методи роботи з таким розладом.

Проаналізовано особливості копінг-стратегій як важливого психологічного механізму збереження суб'єктності в умовах стресу; вплив різних типів копінг-стратегій на рівень стресу та стресостійкості студентської молоді, зокрема в контексті сучасних соціальних викликів, зумовлених повномасштабною війною; суб'єктивне переживання самотності в осіб з різним рівнем сімейної тривоги; особливості психологічної підтримки людей, що втратили близьких у війні, виявлено, що ефективною є допомога, як поєднання групової стратегії психологічної підтримки з програмою співчутливого супроводу з простими, природними і доступними техніками; відмінності у проявах інтернет-залежності студентської молоді з різним рівнем тривожності.

Визначено особливості психологічного добробуту, емоційного інтелекту і вольових якостей жінок похилого віку, які у воєнний час проживають в Україні; психолого-педагогічні особливості самоорганізації викладача вищої школи в контексті професійно-педагогічної діяльності; психологічні особливості суб'єктності студента: розуміння, ставлення; теоретичні підходи до розуміння ідентичності як складової «Я-концепції» особистості та сучасного стану її психодіагностики; функціонування особистості та її суб'єктність через дослідження особистісної автономності та її вплив на сферу інтимних стосунків і рівень психологічного добробуту.

Вивчено концепт економічної соціалізації особистості, її етапів та чинників у сучасному контексті; психологічні механізми емоційного вигорання серед українських цивільних на третьому році війни, зокрема взаємозв'язок емоційного виснаження, цинізму та зниження самомотивації з внутрішньою напруженістю та страхами за себе й близьких; феномен стресостійкості, приділивши особливу увагу вивченню психологічних чинників, що визначають адаптивність жінок у умовах воєнного стану; сучасні ризики для суб'єктності особистості та механізми їх подолання, зокрема через вивчення мотиваційно-ціннісної сфери та особливостей психічної саморегуляції.

Кафедра політології:

«Партійно-виборчі та інституційні чинники політичного процесу».

Науковий керівник – доктор політичних наук, професор **Романюк Анатолій Семенович**

№ держреєстрації 0123U102219

Термін виконання – 01.01.2023-31.12.2025

Виконавці: 9 викладачів (з них 9 – штатні). Серед них 2 професори, 7 доцентів. Наукові ступені викладачів – 2 доктори наук та 7 кандидатів наук.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):

3.1 Резюме (0,3 с.);

Наукова діяльність кафедри політології у звітному періоді була спрямована на аналіз політичних режимів, інституційних моделей та партійно-виборчих процесів у країнах Центрально-Східної, Південно-Східної та Східної Європи й Україні. Досліджено функціонування напівпрезиденталізму в умовах воєн і криз, вплив систем правління на політичні транзити та стійкість режимів, а також особливості «атипових» президентських і напівпрезидентських моделей, формування урядових кабінетів і роль правлячих еліт.

Значну увагу приділено політичній системі України: взаємозв'язку між режимом і системою правління, специфіці політичного транзиту, інституційним обмеженням демократизації, трансформації партій та президентської влади у контексті російсько-української війни. Проаналізовано соціальну політику воєнного часу та вплив пропагандистських технологій.

Окремим напрямом стали дослідження локального врядування: роль громад у воєнний період, їхня взаємодія з владою та участь у процесах відбудови. Розвинуто дослідження міських режимів та психології влади. Вивчено діяльність суспільно-політичних рухів і виборчі та PR-комунікації. Результати представлено у наукових публікаціях і доповідях на міжнародних та факультетських конференціях.

Кафедра теорії та історії політичної науки:

0123U101325 (01.01.2023 – 31.12.2025 рр.) «Публічна політика та демократизація політичної системи України в умовах глобалізаційних викликів»

Керівник проєкту – **доктор політичних наук, професор Шипунов Геннадій Володимирович.**

Відповідальний виконавець проєкту: Угрин Леся Ярославівна, кандидат політичних наук, доцент.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):

3.1 Резюме (0,3 с.):

Упродовж звітнього періоду, зокрема й за звітний рік, було здійснено комплексне дослідження теоретичних і прикладних аспектів публічної політики та демократизації політичної системи України. Дослідницьку увагу зосереджено на концептуалізації публічної політики як механізму узгодження суспільних інтересів та інституціоналізованої взаємодії держави, інститутів громадянського суспільства й інших недержавних акторів. Визначено ключові параметри імплементації європейських стандартів публічної політики в контексті реалізації євроінтеграційного курсу України. Додатково опрацьовано джерела та інструменти формування суспільної солідарності як необхідної передумови ефективної публічної політики. Проаналізовано особливості концептуалізації ліво-правого партійно-ідеологічного спектра в умовах трансформацій політичних режимів пострадянських держав, у тім числі й України, зокрема із залученням аналізу центристських політичних партій. У межах теми також досліджено сучасні трансформації концепції соціополітичних поділів та їхній вплив на процеси демократизації в Україні, а також узагальнено класичні й модернізаційні підходи до вивчення суспільних конфліктів і ціннісних змін. Основні результати дослідження охоплюють: аналіз демократичних аспектів публічної політики з урахуванням кризи міжнародного права та стану забезпечення прав і свобод людини; ідентифікацію ключових ризиків для демократизації політичної системи України в умовах інформаційної війни та зовнішньої агресії; розроблення моделей підвищення ефективності демократизаційних

процесів із урахуванням чинників історичної пам'яті та національної ідентичності; дослідження проблем легітимності політичної влади й психологічних механізмів політичної мобілізації; аналіз особливостей застосування архітектури вибору в публічній політиці, включно з оцінкою практик реалізації концепції «підштовхування» в соціальній сфері. У межах держбюджетної теми викладачі кафедри здійснювали науково-комунікаційну діяльність, зокрема брали участь у запрошених лекціях, панельних дискусіях та інших заходах, спрямованих на популяризацію результатів дослідження.

Кафедра філософії:

«Філософія і глобальні перетворення сучасної дійсності в динаміці цивілізаційних змін»

Науковий керівник: **доктор філософських наук, професор Карась Анатолій Феодосійович**

Номер державної реєстрації: : 0125U001072.

Термін дії теми: : 01.01.2025-31.12.2027.

Виконавці: 16 викладачів. Серед них (за вченими званнями): 3 – професори, 8 – доценти. Науковий ступінь викладачів: 4 – доктори філософських наук, 11 – кандидати філософських наук.

3.1 Резюме (0,3 с.);

Встановлено, що сучасне розгортання життєвого світу людини відбувається під впливом конфліктних глобальних змін, епіцентром яких є гібридна війна РФ проти України та Західної цивілізації. Визначено систему нових викликів (технологічно-цифрова революція, ризику ШІ, монополізація медіа), що зумовлюють потребу реорганізації локальних спільнот та формування нового цивілізаційного горизонту розуміння дійсності (герменевтики), заснованого на оновленні екзистенційного самоздійснення. Здійснено ґрунтовний аналіз української філософської думки як відповіді на ці виклики. Зокрема, досліджено етику самоздійснення Г. Сковороди, доведено її відповідність сучасним запитам та проаналізовано нові інтерпретації (етнопсихологічні, семіотичні). У площині соціально-правової філософії висвітлено ідею спільного блага, проаналізовано феномен юридизованої моралі та проведено паралелі між сучасним російським режимом і нацизмом 30-х років ХХ ст.

Дослідження представників кафедри були зосереджені на філософському осмисленні трансформацій освіти, української національної ідентичності та соціально-політичних викликів сучасності. Здійснено ретроспективний аналіз еволюції університетської освіти від дисциплінарності доби Модерну до міждисциплінарності Постмодерну, що зумовлено розвитком інформаційного суспільства.

Досліджено тяглість української традиції філософування, зокрема проблему волюнтаризму, свободи та національної ідеї у творчості мислителів ХІХ–ХХ ст. (від Т. Шевченка до Д. Донцова). У площині соціальної та правової філософії проаналізовано співвідношення моралі і права, феномен юридизованої моралі та методологічний плюралізм Б. Кістяківського.

Розглянуто процеси національної самоідентифікації в умовах глобальних змін та війни, акцентуючи увагу на поняттях гідності, справедливості й тимосу як основ стійкості суспільства. Окремо осмислено феномен урбанізації та формування міської ідентичності. Також вдосконалено методологію викладання філософських дисциплін із використанням цифрових технологій та досліджено культурно-семіотичну роль дарчих написів (інскриптів) як форми емансипації індивідуальної свободи.

Кафедра історії філософії:

«Історія філософії в системі гуманітарного знання на тлі сучасних цивілізаційних викликів»

Науковий керівник: **доктор філософських наук, доцент Дахній Андрій Йосипович**

Номер державної реєстрації: 0123U101529.

Термін дії теми: 01.01.2023–31.12.2025 р.

Виконавці: 6 викладачів. Серед них (за вченими званнями): 1 – професор, 3 – доценти. Науковий ступінь викладачів: 2 – доктори філософських наук, 2 – кандидати філософських наук.

3.1 Резюме (0,3 с.):

За звітний період дослідження представників кафедри історії філософії були зосереджені на питаннях вивчення історико-філософського спадку І. Канта, новітньої філософської думки зарубіжних країн (ключових ідей сформульованих у концепціях представників аналітичної і континентальної філософії), а також української філософської думки. Було звернено увагу на особливості рецепції філософії Канта викладачами Львівського університету в різні історичні періоди, починаючи від кінця XVIII ст. і до сьогодення. Проаналізовано його ідею вічного миру перед викликом вічної війни в контексті зіткнення цивілізацій, а також окремо розглянуто особливості кантової теорії досвіду і трансцендентальну єдність аперцепції. З концепцій новітньої філософської думки розглянуто ідею трьох світів К. Поппера з огляду на розвиток технологій віртуальної реальності в перспективі поступу штучного інтелекту. Також з'ясовано як в західному екзистенційному мисленні (в крайніх концепціях фідеїзму та раціоналізму і в поміркованій концепції неотомізму) відбувалося формування уявлень про співвідношення віри і розуму. В контексті вивчення української філософської думки запропоновано аналітичний погляд на філософську антропологію О. Кульчицького, продемонстровано як запропоновані ним ідеї можуть бути корисні для розвитку теорії антропології в аналітичній філософії. Також розглянуто філософсько-політичні ідеї І. Франка, продемонстровано їхню актуальність з огляду на цивілізаційні виклики нашого часу.

Кафедра теорії та історії культури:

«Українська культура в умовах сьогодення: виклики та інновації»

Науковий керівник – доктор філософських наук, професор Альчук Марія Павлівна
№ держреєстрації 0125U001335

Термін виконання – 01.01.2025-31.12.2027

Виконавці: 19 викладачів (з них 13 – штатні). Серед них 1 професори, 18 доцентів. Наукові ступені викладачів – 1 доктори наук та 18 кандидатів наук.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):

3.1 Резюме (0,3 с.):

Наукова діяльність кафедри теорії та історії культури у звітному періоді була спрямована на дослідженні актуальних аспектів сучасної української культури у контексті глобальних цивілізаційних загроз та збереження національної ідентичності в часі війни України за незалежність.

Особливу увагу приділено дослідженню проблемам історичної та культурної пам'яті, визначено її роль у формуванні національної ідентичності та діалозі культур.

Висвітлено українське сакральне мистецтво як важливу складову національної культурної спадщини.

Проаналізовано роль культурних інституцій, виокремлено вагомість принципу інклюзивності в їхній діяльності під час повномасштабної російсько-української війни.

Окремим напрямом стали дослідження культурної спадщини у контексті війни, розвинуто твердження, збереження культурної спадщини та історичної та культурної пам'яті є невід'ємною складовою національної безпеки України.

Проаналізовано вплив релігійного чинника на духовно-культурну сферу. З'ясовано взаємовпливи сучасних інтерпретаційних та секулярних процесів у духовно-культурному середовищі з принципами та методологією екуменізму. Актуалізовано на вагомій позитивній ролі морально-етичних, духовно-релігійних цінностях української культури як екзистенційного ядра стійкості української нації у Війні за Незалежність проти росії.

Результати представлено у наукових публікаціях і доповідях на міжнародних та факультетських конференціях.

3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ):

1. **Ганущак Р. І.** Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань **05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія.** – Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.202. – Львів, 07 лютого 2025 (диплом Н25 №000352, виданий 25 лютого 2025). <https://lnu.edu.ua/thesis/hanushchak-ruslan-ivanovych/>

2. **Костюк С. П.** Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань **05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю за спеціальністю 053 Психологія.** – Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.200. – Львів, 17 січня 2025 р. (диплом Н25 №000225, виданий 4 лютого 2025). <https://lnu.edu.ua/thesis/kostiuk-sofiia-petrivna/>

3. **Рішко С. І.** «Локальні політичні режими в Україні: порівняльний аналіз на прикладі Києва, Львова, Одеси та Харкова». Дата захисту: 11 липня 2025 року. Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.252 Львівського національного університету імені Івана Франка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Рішка Степана Івановича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань **05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія».** Спеціалізовану раду ДФ 35.051.252 утворено відповідно до ухвали Вченої ради Львівського національного університету імені Івана Франка (протокол № 83/5 від 30.05.2025 року) та затверджено наказом Львівського національного університету імені Івана Франка № 832 від 03 червня 2025 року. <https://lnu.edu.ua/thesis/rishko-stepan-ivanovych/>

4. **Мирошник А. Д.** «Філософська спадщина науковців української діаспори Канади (у творчості Т. Закидальського, С. Ярмуся, І. Гузар)». Дата захисту: 15 липня 2025 року. Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.248 Львівського національного університету імені Івана Франка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Мирошник Анастасії Дмитрівни на здобуття ступеня доктора філософії з **галузі знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія».** <https://lnu.edu.ua/thesis/myroshnyk-anastasiia-dmytrivna/>

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;

Монографії (розділи монографії) які індексуються у міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus: 1/1,38 д.а

Монографії (розділи монографії) які опубліковані мовами країн ОЕСР та / або ЄС: 2/1.3 д.а

Монографії (розділи монографії) які опубліковані в Україні: 5/79 д.а

Інші монографії (розділи монографії): 2/1.7 д.а

Підручники: 1/28.5 д.а

Навчальні посібники: 6/7.4 д.а

Вісники: 13/230.33 д.а

Статті у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus (Q1, Q2): 4

Статті у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus (Q3, Q4, без квартиля): 14

Статті в інших закордонних виданнях: 12

Статті у фахових виданнях України: 87

Тези доповідей на міжнародних: 74

Тези доповідей на вітчизняних конференціях: 87

3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель);

3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо).

5 Інші форми наукової діяльності (робота спеціалізованих вчених, експертних рад, рецензування та опонування дисертацій тощо).

Робота у спеціалізованих вчених радах:

1. Проф. Петровська І. Р. Член спеціалізованої ради ДФ 07, Інститут соціальної та політичної психології НАПН України. Член разової спеціалізованої ради ДФ 35.051.202, Львівський національний університет імені Івана Франка. Член спеціалізованої вченої ради Д 26.457.01, Інститут соціальної та політичної психології НАПН України.
2. Проф. Гапон Н. П. Член спеціалізованої вченої ради (спец. 09.00.03 «Соціальна філософія» та «Філософія історії»; 09.00.05 «Історія філософії») у Львівському національному університеті імені Івана Франка. <https://lnu.edu.ua/research/scientific-council-on-thesis-defence/>. Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.200 у Львівському національному університеті імені Івана Франка (17.01.2025). <https://lnu.edu.ua/thesis/kostiuk-sofiia-petrivna/> Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.202 у Львівському національному університеті імені Івана Франка (07.02.2025). <https://lnu.edu.ua/thesis/hanushchak-ruslan-ivanovych/> Філософські науки» Львівського університету імені Івана Франка. – URL: <http://fs-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/editorial-staff>
3. Доц. Левус Н. І. Член разової спеціалізованої ради, утвореної наказом ректора Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» Міністерства освіти і науки України, м. Одеса, від «12» травня 2025 року № 117.
4. Доц. Гребінь Н. В. Член разової спеціалізованої ради ДФ 35.725.118 Львівського національного університету імені Івана Франка.
5. Доц. Чолій С. М. Член разової спеціалізованої ради ДФ 35.051.200 Львівського національного університету імені Івана Франка.
6. Доц. Цюра С. Б. Член разової спеціалізованої ради ДФ 35.051.192 Львівського національного університету імені Івана Франка.
7. Доц. Матковський М. Й. Член разової спеціалізованої ради ДФ 35.051.216 Львівського національного університету імені Івана Франка.
8. Проф. Литвин В. С. Член у спеціалізованій вченій раді по захисту дисертацій: ДФ 35.051.253, Львівський національний університет імені Івана Франка. Член у спеціалізованій вченій раді по захисту дисертацій: PhD 9883, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна. Член Науково-технічної ради, Львівський національний університет імені Івана Франка. Член Вченої ради, філософський факультет, Львівський національний університет імені Івана Франка.
9. Проф. Романюк А. С. Член вченої ради ЛНУ імені Івана Франка, голова Вченої ради філософського факультету
10. Проф. Романюк А. С. Голова спеціалізованої ради ДФ 35.051.252 по захисту Рішко С.
11. Доц. Осадчук І. Ю. Член разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.252 Львівського національного університету імені Івана Франка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Рішка Степана Івановича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія»
12. Доц. Була С. П. Член разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.252 Львівського національного університету імені Івана Франка з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Рішка Степана Івановича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія». Член Вченої ради, філософський факультет, Львівський національний університет імені Івана Франка.

13. На філософському факультеті діє **Спеціалізована Вчена рада Д 35.051.02** з захисту кандидатських і докторських дисертацій – з філософських наук. Профіль ради: 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії», 09.00.05 «Історія філософії». До складу ради входять такі викладачі кафедри філософії: Голова ради: Мельник В.П., доктор філософських наук, професор. Заступник голови: Карась А.Ф., доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії. Члени ради: доктор філос. наук, доц. Сафонік Л. М., доктор філос. наук, проф. Братасюк М. Г., доктор філос. наук, проф. Скринник З. Е.
14. Проф. Сафонік Л. М. була головою разової спеціалізованої ради ДФ 35.051.191 у ЛНУ ім. І. Франка. 15.06.2025 р. Дисертація Мирошник Анастасії «Філософська спадщина науковців української діаспори Канади (у творчості Т. Закидальського, С. Ярмуся, І. Гузар)». Галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія». <https://lnu.edu.ua/thesis/myroshnyk-anastasiia-dmytrivna/>
15. Проф. Скринник З. Е. була рецензентом дисертації Мирошник Анастасії Дмитрівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія». <https://lnu.edu.ua/thesis/myroshnyk-anastasiia-dmytrivna/>
16. Д-р філос. наук, доц. Дахній А. Й. є членом спеціалізованої вченої ради Д 35.051.02 із захисту кандидатських і докторських дисертацій з філософських наук.
17. Проф. Синиця А. С. є членом спеціалізованої вченої ради Д 35.051.02 із захисту кандидатських і докторських дисертацій з філософських наук.
18. Д-р філос. наук, доц. Дахній А. Й. є членом Вченої ради філософського факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.
19. Проф. Синиця А. С. є членом Вченої ради філософського факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.
20. Проф. Жигайло Н. І. є членом докторської спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій з психології в Національному університеті «Острозька академія». Член видавничої ради ЛНУ імені Івана Франка. Голова предметної комісії циклу гуманітарних дисциплін.
21. Доц. Ліщинська-Милян О. І. - Вчений секретар спеціалізованої вченої ради Д 35.051.02.

Опонування дисертацій:

1. Проф. Литвин В. С. опонував на дисертацію Чередніченка А. Г. (Львівський національний університет імені Івана Франка) “Тайванське питання” як загроза стабільності в Азійсько-Тихоокеанському регіоні” на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 052 «Політологія» (реєстраційний номер 0825U003062; спецрада ДФ 35.051.253; захист 06 серпня 2025 року). Посилання: <https://lnu.edu.ua/thesis/cherednichenko-andriy-hennadiyovych>
2. Проф. Литвин В. С. опонував на дисертацію Шманатова М. С. (Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна) «Реалізація влади на окупованій території: порівняльний аналіз» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 052 «Політологія» (реєстраційний номер 0825U003190; протокол/ID PhD 9883; захист 04 вересня 2025 року). Посилання: <https://ekhnuir.karazin.ua/items/14989c99-c81b-44a2-9030-caf255de4e71/full>
3. Проф. Романюк А. С. опонував на дисертацію Івасюка І. І. (Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника) «Регіональна політика територіальних громад гірських населених пунктів» на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 052 «Політологія» (ID 9002; спецрада ДФ 20.051.134; захист 25 червня 2025 року). https://vad.cnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/156/2025/05/dysertatsiia_ivasiuk_ivan.pdf
4. Проф. Синиця А. С. був офіційним опонентом дисертації Оліфер Олени Євгенівни «Соціально-філософський аналіз проблеми ідентичності особливості в аналітичній філософії», поданої на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук за спеціальністю 09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії (експертизу проведено 2024 року, захист відбувся 16 січня 2025 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.053.16 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова) Посилання на

повідомлення про захист дисертації:
<https://dir.ukrintei.ua/view/okd/9dfb31ea99cae2aa5578281510150aa7>

5. Проф. Синиця А. С. був офіційним опонентом дисертації Лебедевої Ганни Андріївни «Поняття “природи” в філософії американського трансценденталізму XIX ст.», поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 033 – Філософія (експертизу проведено 2025 року, захист відбувся 14 липня 2025 року на засіданні разової спеціалізованої вченої ради, утвореної наказом Київського національного університету імені Тараса Шевченка Міністерства освіти і науки України, м. Київ, № 236-34 від 13 травня 2025 р., зі змінами, внесеними наказом від «27» травня 2025 року № 253-34. Посилання на повідомлення про захист дисертації: <https://scc.knu.ua/zdobuvach-phd?id=336316>

6. Проф. Петровська І. Р. Опонування захисту дисертації Мартинюк Оксани Анатоліївни на тему «Соціально-психологічні особливості етнонаціонального самоусвідомлення української молоді в другій половині XIX – на початку XX ст.», представлену на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія. Разова спеціалізована вчена рада ДФ 07 Інституту соціальної та політичної психології НАПН України, захист - 24.03.2025 р. <https://ispp.org.ua/2025/01/21/speczializovana-vchena-rada-df-07-na-zdobuttya-stupenya-phd-soczialno-psyhologichni-osoblyvosti-etnonacjonalnogo-samousvidomlennya-ukrainiskoi-molodi-v-drugij-polovyni-xix-na-pocha/>

7. Доц. Левус Н. І. Опонування захисту дисертації Шоу Біньбіня «Психологічні особливості осіб з різним рівнем міжетнічної толерантності» на здобуття наукового ступеня доктора філософії. Спеціальність 053 Психологія. ID захисту 9135. Посилання на матеріали захисту: <https://surl.li/xwogfn>

8. Доц. Гребінь Н. В. Опонування захисту дисертації А. Скаковської на тему «Організаційно-психологічні детермінанти страхів у дітей з онкогематологічними захворюваннями в умовах стаціонарного лікування», на здобуття ступеня доктора філософії. Спеціальність – 053 «Психологія»; Галузь знань – 05 «Соціальні та поведінкові науки». Посилання на матеріали захисту: <https://www.lvduvs.edu.ua/uk/razovi-spetsializovani-vchene-rady-z-prysudzhennia-stupenia-doktora-filosofii.html?view=article&id=4474:zakhyst-dysertatsii-skakovskoyi-anastasii-volodymyrivny&catid=157>

Рецензування дисертацій:

1. Проф. Петровська І. Р. Рецензія на дисертаційне дослідження Ганущака Руслана Івановича на тему «Психологічні координати життєвого світу користувачів соціальних мереж», представлену на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія». Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.202 Львівського національного університету імені Івана Франка, захист - 07.02.2025 р, <https://lnu.edu.ua/thesis/hanushchak-ruslan-ivanovych/>

2. Доц. Чолій С. М. Рецензія на дисертаційне дослідження Костюк С. П. «Психологічні чинники соціальної відповідальності особи» поданої на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія (Львівський національний університет імені Івана Франка. Спеціалізована рада ДФ 35.051.200. <https://lnu.edu.ua/thesis/kostiuk-sofiia-petrivna>).

3. Доц. Цюра С. Б. Рецензія на дисертаційне дослідження Рудакової Наталі Євгенівни на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 011 «Освітні/Педагогічні науки», тема дисертації «Розвиток реабілітаційної освіти бакалаврів медсестринства в Україні (захист 19.11.2024) <https://lnu.edu.ua/thesis/rudakova-natalia-yevhenivna/>

4. Доц. Матковський М. Й. Рецензія на дисертаційне дослідження Лепех М. Т. «Науково-педагогічні погляди Івана Бартошевського (1852–1920)» (на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки). https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/recenziya_Matkovskiyi_Lepekh.pdf

5. Доц. Осадчук І. Ю. Рецензент дисертації Рішка Степана Івановича «Локальні політичні режими в Україні: порівняльний аналіз на прикладі Києва, Львова, Одеси та Харкова», поданої на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія». Захист дисертації 11.07.2025 р.

6. Доц. Була С. П. У 2025 році здійснювала рецензування кандидатської дисертації здобувача Львівського національного університету Рішка Степана Івановича на тему «Децентралізація та реформа системи публічного управління в Словацькій Республіці», на здобуття наукового ступеня наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 052 – Політологія (галузь знань 05 – соціальні та поведінкові науки).

Рецензування наукових видань:

1. Проф. Сафонік Л. М. є рецензентом освітньо-наукової програми «Соціальна філософія та філософія історії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки спеціальності», В 10 «Філософія» Житомирського державного університету імені Івана Франка, 2025.
2. Проф. Братасюк М. Г. рецензувала навчально-методичний посібник Полещук Т. С. «Публічна історія». – Львів, 2025. – 38 с.
3. Проф. Карась А. Ф. є рецензентом рукопису підручника «Соціальна філософія. Друге видання» для студентів філософських спеціальностей, підготованого Бойченком М. І. доктором філософських наук, професором кафедри теоретичної і практичної філософії КНУ ім. Т. Шевченка.
4. Проф. Карась А. Ф. є рецензентом рукопису монографії доктора філософських наук, професора, Анатолія Миколайовича Лоя «Ситуація розуму» (м. Київ).
5. Проф. Альчук М. П. Рецензія на колективну монографію «Рецепції світоглядно-ціннісних орієнтирів у пошуках відповідей на виклики XXI століття», підготовлену викладачами кафедри філософії та культурології Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
6. Проф. Альчук М. П. Рецензія на планове дослідження «Історіографія філософії в Україні ХХ – початку ХХІ ст.» (10.2021-09.2024), здійснене групою науковців з вивчення української філософії ХІХ-ХХ століть відділу історії філософії України Інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України
7. Доц. Власевич Т. В. Рецензія на монографію «Nomadism – Life as a Puzzle» доктора філософії, доцента Вери Якубовської, Університет Константина Філософа в Нітрі (Словаччина).
8. Доц. Бойко І. М. Участь у міжнародному проєкті “International grants and research projects from ideas to implementation: practice, experience, perspectives” (Bydgoszcz, Poland) №1/30215; Участь у міжнародному українсько-польському проєкті “Культурна дипломатія на порубіжжі” (Львів-Bydgoszcz) з листопада 2024.
9. Проф. Петровська І. Р. Рецензія на монографію "Взаємодія спільнотних ідентичностей під впливом воєнних дій: соціально-психологічні ефекти" / за наук. ред. І.Губеладзе / авт. кол.: В. Всутинський, В. Вінков, І. Губеладзе, В. Діброва Л. Коробка, С. Кравчук, О. Стрільчук ; Національна академія педагогічних наук України, Інститут соціальної та політичної психології. – Київ, 2025. <https://ispp.org.ua/2025/01/28/monografiya-vzayemodiya-spilnotnyh-identychnostej-pid-vplyvom-voennyh-dij-soczialno-psyhologichni-efekty/>
10. Проф. Петровська І. Р. Рецензент підручника Дубравська Д.М. Теоретико-методологічні основи психології. – Львів: ЛТЕУ, 2025. – 445 с.
11. Проф. Вдовичин І. Я. Навчальний посібник «Зовнішня політика країн Центрально-Східної та Південно-Східної Європи». Автор: к.політ.н., доц. Демчишак Р.Б., док. філософії, доц. Завада Я. І. (кафедра політології та міжнародних відносин ІГСН НУ «Львівська політехніка»).
12. Проф. Вдовичин І. Я. Рукопис монографії «Сергій Шелухін: становлення української ідентичності як гарантія незалежності». Автор: к.ю.н. Мар'яна Ігорівна Голинська, доцент

кафедри адміністративного та інформаційного права, інститут правп, психології та інноваційної освіти НУ «Львівська політехніка».

13. Проф. Вдовичин І. Я. Рукопис навчального посібника «Вступ до теорії революції». Автор: к. іст. н., заст. директора з наукової роботи ЛОІППО (Львівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти).
14. Проф. Шипунов Г. В. Рецензія на навчально-методичний посібник з дисципліни «Загальна теорія політики», підготовлений доцентом, доцентом кафедри політології та філософії імені Сергія Коновала Західноукраїнського національного університету Томахівим В.Я.
15. Проф. Шипунов Г. В. Рецензія на освітньо-наукову програму спеціальності С2 «Політологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Західноукраїнському національному університеті.
16. Проф. Шипунов Г. В. Рецензія на навчальний посібник «Історія та теорія політичної пропаганди», підготовлений доктором філософських наук, професором кафедри політології та філософії імені Сергія Коновала Тетяною Гончарук-Чолач та викладачем кафедри політології та філософії імені Сергія Коновала Надією Джуглою.
17. Проф. Шипунов Г. В. Рецензія на навчально-методичний посібник «Технологія політичного процесу» підготовлений укладачами к. і. н., доцентом М. І. Гурик, викладачем О. П. Качуровським кафедри політології та філософії імені Сергія Коновала Західноукраїнського національного університету.
18. Проф. Шипунов Г. В. Рецензія на навчальний посібник «Політологія» / За ред. докт. філос. наук, проф. Т. В. Чолач-Гончарук, підготовлений авторським колективом кафедри політології та філософії імені Сергія Коновала Західноукраїнського національного університету.
19. Проф. Шипунов Г. В. Рецензія на навчальний посібник «Європейська регіональна політика». Авторський колектив: Дорош Л. О., Івасечко О. Я., Лемко Ю. Р. (кафедра політології та міжнародних відносин ІГСН НУ «Львівська політехніка»).
20. Проф. Гапон Н. П. Рецензент для «The Ukrainian Antarctic Journal» (UAJ)Б, Skopus, II Q. Стаття «Methodological provision of determining individual typology peculiarities in winterers concerning the adaptation to extreme conditions of life activity» Сертифікат від 20. 05.2025. <http://uaj.uac.gov.ua/index.php/uaj>
21. Проф. Гапон Н. П. Рецензент для «Cambridge Prisms: Global Mental Health» Impact Factor 2.8, Skopus, II Q. Стаття GMH-2025-0306 entitled "Intensity of anxiety, depression and coping strategies towards nuclear war threat in Polish and Ukrainian population" 24.10.2025 <https://www.webofscience.com/wos/author/record/HHN-1100-2022>
22. Асист. Мусаковська О. М. Рецензент збірника тез: Особистість крізь призму сучасної психологічної науки : збірник матеріалів II Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції (м. Львів, 16 травня 2025 р.) / Вікторія Гавришко (голова редколегії), Анатолій Підгребельний (секретар редколегії). Львів, 2025. Вип. 1. 82 с.

Робота у редколегіях наукових видань:

1. Проф. Карась А. Ф. – член редколегії Вісника Львівського національного університету імені Івана Франка «Філософські науки».
2. Проф. Братасюк М. Г. – член редакційної колегії журналу «Соціогуманітарні проблеми людини».
3. Доц. Лосик О. М. – член редколегії Збірника наук. праць на пошану Олега Купчинського з нагоди його 90-річчя (тт. 1-2. – К.; Львів, 2025).
4. Доц. Лосик О. М. – секретар Комісії семіотики соціально-культурних процесів Наукового товариства імені Шевченка.
5. Доц. Лосик О. М. – член організаційного комітету авторів з підготовки «Енциклопедії НТШ».

6. Доц. Лосик О. М. – член редакційної ради наукового журналу «Психологічні виміри культури, економіки, управління» Західного наукового центру НАН України та МОН України.
7. Доц. Лосик О. М. – член рецензійно-експертної редакції наукових вісників філософського факультету Університету Миколая Коперника (Торунь, Польща) «Studia z historii filozofii» і «Ruch Filozoficzny».
8. Доц. Джунь В. В. – секретар комісії тіловиховання імені Івана Боберського НТШ.
9. Проф. Литвин В. С. Член у редколегії наукового фахового видання "Історико-політичні проблеми сучасного світу" (Чернівці), включене до наукометричної бази "Index Copernicus" (ISSN 2519-4518).
10. Проф. Литвин В. С. – член у редколегії наукового фахового видання «Науковий часопис НПУ імені М.П. Драгоманова. Серія 22. Політичні науки та методика викладання соціально-політичних дисциплін» (Київ)
11. Проф. Литвин В. С. – член в редколегії наукового журналу (піврічника) «Studium Europu Srodkowej i Wschodniej» (Wydawnictwo Wyższej Szkoły Gospodarki Krajowej w Kutnie), який включений до наукометричної бази «Index Copernicus».
12. Проф. Литвин В. С. – член у редколегії наукового журналу «Annales Scientia Politica» (Prešov, Slovakia), який включений до наукометричної бази «Index Copernicus».
13. Проф. Романюк А. С. - Член редколегії наукового журналу (піврічник) "Studium Europu Srodkowej i Wschodniej" (Wydawnictwo Wyższej Szkoły Gospodarki Krajowej w Kutnie, Kutno, Poland), який включений до наукометричної бази "IndexCopernicus"(ISSN 2353-8392);
14. Проф. Романюк А. С. – Член редколегії наукового журналу «Вісник Львівського університету Серія філософські та політологічні студії»;
15. Проф. Романюк А. С.– Член редколегії наукового журналу «Гуманітарні візії. Вісник Львівського національного університету Львівська політехніка»
16. Проф. Синиця А. С. є співголовним редактором і головою редакційної колегії «Вісника Львівського університету. Серія філософські науки».
17. Проф. Грабовська С. Л. Відповідальна за випуск та член редакційної колегії «Вісник Львівського університету імені Івана Франка. Серія Психологічні науки».
18. Проф. Гапон Н. П. Член редакційної ради часопису «Вісник Львівського університету імені Івана Франка. Серія Психологічні науки». – URL: <http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/editorial-staff>
19. Доц. Гребінь Н. В. Відповідальний секретар збірника наукових праць філософського факультету «Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки» (категорія «Б») з психологічних наук (спеціальність: 053 «Психологія») відповідно до Наказу МОН України від 19.04.2021 № 420.
20. Доц. Цюра С. Б. Член редакційної колегії збірника наукових праць факультету педагогічної освіти «Вісник Львівського університету. Серія педагогічні науки» (категорія «Б»).
21. Проф Альчук М. П. Заступник головного редактора журналу «Соціогуманітарні проблеми Людини».
22. Проф. Шипунов Г. В. – головний редактор Вісника Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. Категорія Б.
23. Проф. Шипунов Г. В. Член редакційної колегії «Наукового часопису Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова. Серія 22. Політичні науки та методика викладання соціально-політичних дисциплін». Заступник голови Вченої ради філософського факультету. Категорія Б.
24. Проф. Жигайло Н. І. Головний редактор Вісника Львівського університету: Серія психологічні науки. Категорія Б.

Науково-просвітницька діяльність:

1. Доц. Скочиляс Л. С. виступав з експертними оцінками на актуальні внутрішньо- і зовнішньополітичні теми у ЗМІ, зокрема на каналі «Еспресо» у програмі «Великий Львів, а також на каналі «Суспільне». Загалом близько 10-ти ефірів.
2. Доц. Дарморіз О. В. - Дискусія «Мова війни: як і навіщо говорити про досвід окупації» (Дніпро, 5 січня 2025) Дискусія «Як співпраця допомагає в часи війни?» // Міжнародна майстерка «Культура заради миру та стійкості» До 10 річчя титулу Львова – міста літератури ЮНЕСКО (Львів, 30 січня - 1 лютого, 2025) Дискусія та обговорення документальної стрічки Д.Сухолиткого-Собчука «Літургія протитанкових перешкод» // «Докудейс.ЮА» в межах «ПреФорум в колі Федоровича» (Львів, 3 травня 2025 р) Круглий стіл «Від Майдану до сьогодні: трансформація цінностей українського суспільства» (24 грудня, 2025)
3. Доц. Поліщук Р. М. - 11 вересня 2025 р. «Коли спорт зустрічається з філософією» (Львів, «Палац мистецтв»)
4. Доц. Ткачук Б. В. - публічна лекція в Палаці Хоткевича (Львів, вул. Кушевича, 1) 21 лютого о 18:00 «Як колоніальне минуле впливає на сучасну українську пам'ять» https://www.instagram.com/p/DGAeU0ltwet/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==
5. Публічна дискусія та презентація подкасту ЛКП «Львівське радіо» (Не)Загублені плівки за участі культуролога Богдана Шумиловича та музикознавця Остапа Мануляка: https://www.instagram.com/p/DGnTqfLq5RC/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==
6. Презентація грантового проєкту оцифрування «(Не)Загублені Плівки: колекція оцифрованих записів Богдана-Юрія Янівського» в Домі Звуку ЛКП «Львівське радіо» 29 травня о 18:30 - https://www.instagram.com/p/DJraXs9N8kP/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRIODBiNWFIZA==
7. Доц. Мокрик Р. Р. – «Культура, що вбиває. Як росія стирала українську ідентичність» (29 липня 2025 року) <https://www.youtube.com/watch?v=X9ctiT0Mj0g&t=4s>
8. Розмова про найсвіжішу книгу «Культурна колонізація: страх, приниження і опір України в радянській імперії» https://www.youtube.com/watch?v=ki_uMwO23Kw

6 Зовнішні зв'язки:

6.1 Співпраця з науковими установами НАН України та галузевих академій наук України (наукові стажування, кількість спільних публікацій, спільні наукові заходи).

Кафедра психології співпрацює з:

- Інститутом соціальної та політичної психології НАПН України (м. Київ);
- Лабораторією методології і теорії психології Інституту психології НАПН України (м. Київ);
- Інститутом корекційної педагогіки та психології НПУ імені М.П. Драгоманова (м. Київ);
- кафедрою психології, педагогіки, конфліктології та PR Києво–Могилянської академії (м. Київ);
- факультетом соціології та управління Запорізького національного університету;
- Дрогобицьким державним університетом імені Івана Франка;
- факультетом соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини;
- кафедрою теоретичної та практичної психології Інституту права, психології та іновативної освіти Національного університету «Львівська політехніка»;

- кафедрою психології та психотерапії Українського католицького університету;
- кафедрою загальної та диференціальної психології Південноукраїнського національного університету імені К.Д. Ушинського (м. Одеса);
- Львівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти;
- кафедрами практичної та теоретичної психології ІУПБ Львівського державного університету внутрішніх справ;
- Львівською обласною Малою академією наук;
- Асоціацією політичних психологів України;
- Товариством конфліктологів України;
- Українською Академією Акмеологічних наук;
- Українським Товариством Системної та Короткотермінової Психотерапії;
- Національною психологічною асоціацією;
- Українською спілкою психотерапевтів;
- Асоціацією практикуючих психологів Львівської області;
- Українською громадською організацією «Інститут розвитку символдрами і глибинної психології»;
- Центром професійного розвитку педагогічних працівників м. Львова;
- ГО «Освітньо-консультаційний центр Львівської Родини Кольпінга. УТСКП»;
- Психологічною студією «АМ–Верітас» (м. Львів);
- Центром трансперсональної психології (м. Львів);
- Громадянська організація «Птахи України».
- Громадянська організація «Українська асоціація трансакційного аналізу».
- Реабілітаційний центр «Еліта».

Кафедра політології співпрацює з:

- Інститутом політичних і етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України;
- кафедрою політології Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна (рецензування ОПП, науково-консультаційні зустрічі);
- кафедрою політичних наук факультету політології і права Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова (рецензування ОПП, науково-консультаційні зустрічі);
- кафедрою політології Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника (проведення спільних круглих столів, науково-консультаційних зустрічей);
- кафедрою політології та державного управління Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича (проведення спільних круглих столів, науково-консультаційних зустрічей);
- факультетом суспільних наук Ужгородського державного університету (взаємна участь у конференціях);
- кафедрою політології Волинського національного університету (взаємна участь у конференціях, проведення спільних круглих столів, науково-консультаційних зустрічей).

Кафедра теорії та історії політичної науки співпрацює (наукові стажування, спільні конференції та круглі столи, спільні публікації) із Інститутом політичних і етнонаціональних досліджень імені І. Ф. Кураса НАН України (зокрема, 30 жовтня 2025 р. кафедра спільно з Інститутом організувала та провела Круглий стіл на тему «Хто формує українську ідентичність в умовах російсько-української війни»), кафедрою державного управління навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кафедрою політичних наук Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, кафедрою політології і державного управління Ужгородського національного університету, кафедрою політичних наук

Карпатського національного університету імені Василя Стефаника», кафедрою політології та міжнародних відносин Національного університету «Львівська політехніка».

Кафедра філософії співпрацює з:

- Філософським факультетом Київського національного університету ім. Т. Шевченка: участь в конференції молодих вчених, студентській конференції, опонування дисертацій.
- Українським католицьким університетом: участь у спільних семінарах та конференціях.
- Науковим товариством ім. Т. Шевченка: організація спільних семінарів “Семіотика соціально-культурних процесів”.
- Кафедрою філософії в університеті “Львівська Політехніка”: участь в конференціях, круглих столах, науково-консультативні зустрічі.

Кафедра історії філософії співпрацює з:

- кафедра філософії Криворізького державного педагогічного університету (спільні наукові заходи);
- кафедра психології, педагогіки та соціально-економічних дисциплін Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького (спільні наукові заходи);
- кафедра філософії Національного університету «Львівська політехніка» (участь у наукових заходах, науково-консультативні зустрічі);
- кафедра філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова (спільні наукові заходи);
- кафедра політології та філософії Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (участь у наукових заходах);
- кафедра української та іноземних мов імені Якіма Яреми Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького (участь у наукових заходах).

Кафедра теорії та історії культури співпрацює з:

- Київський національний університет імені Тараса Шевченка
- Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
- Інститут філософії імені Г.С. Сковороди НАН України (м. Київ)
- Наукове товариство ім. Шевченка
- Західний науковий центр (м. Львів)
- Інститут соціогуманітарних проблем людини (м. Львів)

Наукові стажування в Україні:

Проф. Петровська І. Р. Підвищення кваліфікації на Симпозіумі альянсу українських та європейських психотерапевтів «Гнів, гумор, пов’язаність і любов», 14 листопада 2025 року, Сертифікат № 251114-274

Доц. Левус Н. І. Підвищення кваліфікації у міжнародних навчальних психотерапевтичних семінарах: Травматерапія за методом КІМ (Traumatherapie nach der KIM-Methode), організований Institut KIM e. V. Germany, Інститутом КІМ Україна (серпень 2025 р.); Психотравматологія EMDR, організований EMDR Україна (червень, липень 2025 р.).

Доц. Гупаловська В. А. Підвищення кваліфікації в Українсько-польському навчальному закладі "Центрально-Європейський університет" на тему «Основи когнітивно-поведінкової терапії» 210 год (7 кредитів ECTS), сертифікат № СВТ-4-037. Участь у онлайн-практикумі «КПТ: від теорії до практики» 0,3 кредити 16.12.2024-16.01.2025. Участь у роботі

круглого столу "Травмована українська ідентичність: шляхи зцілення і розвитку" 22.05.2025, 0,5 кредити ECTS. Участь у конференції «Фаховий день інтегративних методик» 1.12.2024.

Семинар з Концепту Інтегративних методик «Значення орієнтації на сенс для психічного здоров'я» 20 год, 2-4.05.2025. Підвищення кваліфікації в UpPRO School «Основи когнітивно-поведінкової терапії» 210 год (7 кредитів ECTS), сертифікат № СBT-4-037

Доц. Чолій С. М. Навчання в межах програми "Eye Movement Desensitization and Reprocessing". Certificate of Completion for the two part EMDR basic training. EMDR Trainer - Eva Zimmermann, 28-31 January 2025, Lviv, Ukraine.

Доц. Фльорко Л. Я.

1. ГО «Міжнародна асоціація психосоматики та тілесної терапії». Сертифікат від 31.01.2025 р. Тема «Метод «Я-реконструкція»: перспективи для роботи психотерапевта». Дата проведення – 31.01.2025 р. Кількість кредитів / годин – 0,27 ECTS / 8 год.

2. ФармEducation. Сертифікат № 2401021440 від 12.02.2025 р. Тема: «Вступ до інклюзії, різноманітності та безбар'єрності». Дата проведення вебінару – 12.02.2025 р. Тривалість – 2 год. / 0,06 кредиту ECTS.

3. UpProScool. Сертифікат № 19f88093-89ea-45f1-a4fe-9412f29a60a. Тема: «Сексологія по-українськи. Сексуальне благополуччя в умовах нестабільності». Період проведення онлайн-практикуму 23.01.2025, 06.02.2025, 13.02.2025 р. Тривалість – 12 год. / 0,4 кредиту ECTS.

4. Рівненський гуманітарний державний університет. Сертифікат № 21022025-091. Тема: «Війна і травма: міжнародний досвід, українські підходи до практики». Дата проведення науково-практичного семінару – 21.02.2025 р. Тривалість – 6 год. / 0,2 кредиту ECTS.

5. ГО «Прогресильні, Одеський національний університет імені І. І. Мечнікова, Західноукраїнський національний університет, Хмельницький національний університет. Сертифікат ОП ОЗХМ № 504/25 від 1.03.2025 р. Тема: «Міждисциплінарність у викладанні: майстерклас від острівців Прогресильності ОНУ імені І. І. Мечнікова, ЗУНУ та ХНУ». Період проходження – 22.01.2025-16.02.2025 р. Обсяг – 60 год. / 2 кредити ECTS.

6. Сьомий Симпозіум Альянсу Українських та Європейських Психотерапевтів. Довідка № 250221-074. Тема: «Часи війни та невизначеності: психічне виснаження, втрати, горе, і позитивні зрушення в психотерапії». Дата 21.02.2025. Тривалість – 6 год. / 0,2 кредиту ECTS.

7. UpProScool. Сертифікат № 91f44b49-5aa1-4eac-ba74-8fc13ff06654 / 2025-03-07. Тема: «Системні розстановки: міфи. Ефективність. Доказовість. Користь». Період проходження онлайн-практикуму 20.02.2025-06.03.2025 р. Тривалість – 12 год. / 0,4 кредиту ECTS.

8. UGEN. Сертифікат № 573. Проект з розвитку співпраці бізнесу та освіти «Uni-Biz Bridge: Skills in focus» від UGEN. Період проведення – 25-28.02.2025 р. Тривалість – 7 год. / 0,23 кредита ECTS.

9. Львівський національний університет імені Івана Франка. Сертифікат ШІ 02070987/0071-25. Тема онлайн-вебінару підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та інших працівників Львівського національного університету імені Івана Франка: «Штучний інтелект в освіті: практичні приклади та інструменти». Дата 28.02.2025. Тривалість – 15 год. / 0,5 кредита ECTS.

10. Сертифікат LK № 2503024 від 33.03.2025. Тема конференції: «Бути. Виклики, пов'язані з війною». Дата проведення конференції – 22.03.2025 р. Тривалість – 11 год. / 0,4 кредиту ECTS.

11. UpProScool. Сертифікат № 3a8c1f65-782f-494d-814e-a5ad025b6d15 від 24.04.2025 р.. Тема: «КІТ: від теорії до практики». Період проведення онлайн-практикуму 31.03.2025, 10.04.2025, 21.04.2025 р. Тривалість – 12 год. / 0,4 кредиту ECTS.

12. Інститут практичної психології Ольги Гаркавець. Сертифікат KBQE48-CE000219 від 24.04.2025р. Тема: «Арттерапія та метафоричні карти онлайн: ефективна допомога клієнтам». Дата проведення мінікурсу – 24.04.2025 р. Тривалість – 2 год. / 0,06 кредиту ECTS.

13. Міжнародна Психологічна Асоціація Проективних методик. Сертифікат підвищення кваліфікації № 6699 від 30.04.2025 р. Навчальний курс на тему «Психологічне консультування з метафоричними асоціативними картами». Період проведення з 2.04.2025 до 30.04.2025 р. Обсяг курсу 30 год. / 1 кредит ECTS.

14. Тренінговий центр розвитку особистості «Ресурс». Сертифікат № VT-00256 від 12.05.2025. Тема вебінару «Сон як ключ до ментального здоров'я та емоційної стійкості в умовах нестабільності». Дата проведення – 12.05.2025 р. Кількість кредитів / годин – 0,13 ECTS / 4 год.

15. Асоціація Політичних психологів України, Кафедра психології ЛНУ ім. Івана Франка. Сертифікат учасника Всеукраїнського круглого столу «Травмована українська ідентичність: шляхи зцілення і розвитку». Дата проведення – 22.05.2025. Кількість кредитів / годин – 0,5 ECTS / 15 год.

16. Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», ГО «Агенція сталого розвитку та освітніх ініціатив». Сертифікат № ПК-2025/14602 від 10.09.2025. Тема онлайн форуму «Інклюзія та ментальне здоров'я: нові сенси в освіті». Кількість кредитів / годин – 0,2 ECTS / 6 год.

17. Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», ГО «Агенція сталого розвитку та освітніх ініціатив». Сертифікат № ПК-2025/18349 від 18.10.2025. Підвищення кваліфікації в межах курсу: «День ментального здоров'я» до Всесвітнього дня психічного здоров'я. Кількість кредитів / годин – 0,5 ECTS / 15 год.

18. Європейська Школа Психології. Сертифікат курсу «Старт у професії психолог». Ідентифікатор сертифікації – 99417b0b-0c79-4a45-98d6-668c619ad9f1. Період навчання – 20.10.25-29.10.25. Кількість кредитів / годин – 1,3 ECTS / 40 год.

Доц. Волошок О. В.

1. Стажування зі спеціалізації у методі гештальт-терапії (грудень 2024 і березень 2025 р.) та з пропедевтики психотерапії (2 модуль - січень 2025 і 3 модуль - 01- 03 серпня 2025 р.) від ГО «Український психотерапевтичний університет».

2. Участь у проекті власного досвіду у Вінницькій школі психотерапії (вересень 2024 р. і травень 2025 р.).

3. Участь у 1 модулі навчально-терапевтичного проекту “Робота з сексуальністю в Гештальт-терапії” від секції Гештальт-терапії УСП та Української Асоціації Гештальт-терапії (21-22.06.2025 р.).

4. Стажування в рамках проекту UkraineDigiTrans – «Цифрова трансформація медичної освіти в Україні» (15-29.05.2025 р та 18-26.06.2025 р.).

Доц. Гребінь Н. В. Тренінг для тренерів програми "Академія психічного здоров'я" тривалістю 9 навчальних годин (0,3 кредити ЄКТ) теорії та практичних навичок. Сертифікат SOM9TC-CE000136 від 8. 12. 2024 року виданий центром здоров'я та розвитку "Коло сім'ї".

Доц. Цюра С. Б. Програма підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників Львівського національного університету імені Івана Франка "Вдосконалення викладацької майстерності" 6 кредитів (9.05.2025 – 10.07. 2025).Сертифікат ВВМ 02 0070987/0159-25

Доц. Ганущак Р. І. Онлайн-курс «OSINT: розвідка з відкритих джерел та інформаційна безпека». – Освітня платформа Prometheus, 12 червня 2025.

Доц. Стельмащук Х. Р.

1. Базовий тренінг EMDR (Roger M. Solomon, Ph.D., EMDR Europe Senior Accredited Trainer), у кількості - 32 години.

2. Навчання за проектом КІПТ+ у кількості 120 годин навчання на семінарах та 50 годин самостійної міжмодульної роботи учасників.

Участь в семінарі «Лікування ОКР в EMDR», тренер Др. Карстен Боем (22.03.2025).

3. Взяла участь в семінарі «Особливості застосування терапії EMDR при комплексній травмі та дисоціативних розладах» (Roger M. Solomon, Ph.D., EMDR Europe Senior Accredited Trainer), у кількості - 24 години (21-23 травня 2025).

4. Проходження групової супервізії у методі Гештальт-терапія у Львівській філії Українського психотерапевтичного університету (УПУ) з 2022-2025 рр. загальною кількістю 206 год.

5. Участь в семінарі «EMDR Інтенсив» (Donald deGraffenried, EMDRIA Approved Facilitator, Consultant and a Senior Trainer for EMDR Training Solutions), у кількості - 15 години (10-11 жовтня 2025).

Асист. Козловська Ю. С.

1. Львівський національний університет імені Івана Франка (Центр забезпечення якості освіти); сертифікат; «Вдосконалення викладацької майстерності»; 11.07.2025; 6 кредитів ЄКТС.

2. Львівський національний університет імені Івана Франка (Інститут післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки); сертифікат; навчання з системно-поведінкового методу розв'язання проблем; 06.04.2025; 2,4 кредити ЄКТС.

Підвищення кваліфікації: 1. ГО ІППС.ІПІ «Impletio»; сертифікат; семінар «Трансформаційного розвитку (DvT) Драматерапія»; 15.04.2025; 3 години.

2. ГО ІППС.ІПІ «Impletio»; сертифікат; навчальний семінар «Трансформаційного розвитку (DvT) Драматерапія для зменшення стресу»; 01.11.2025; 4 години.

3. ГО «Український інститут схема-терапії»; Міжнародна науково-практична конференція, присвячена Міжнародному дню схема-терапії в ISST «Схема-терапія сьогодні: наука та практика». 4. ГО «АЛЬЯНС.ГЛОБАЛ»; тренінг «Інклюзія, різноманіття, рівність та доступність у роботі з ЛГБТК+ спільнотами».

Старший викладач Михайльчишин Г. Є.

1. Учасник ШОСТОГО СИМПОЗИУМУ УСП ТА ЄАП «РОЛЬ ЖІНКИ В ЧАСИ ВІЙНИ», 15 ЛИСТОПАДА 2024 РОКУ. Сертифікат No. 241115-194.

2. учасник СЬОМОМОГО СИМПОЗИУМУ АЛЬЯНСУ УКРАЇНСЬКИХ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПСИХОТЕРАПЕВТІВ «ЧАСИ ВІЙНИ ТА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ: ПСИХІЧНЕ ВИСНАЖЕННЯ, ВТРАТИ, ГОРЕ, І ПОЗИТИВНІ ЗРУШЕННЯ В ПСИХОТЕРАПІЇ», 21 ЛЮТОГО 2025 РОКУ. Сертифікат No. 250221-213.

3. Учасник ВОСЬМОГО ДИСТАНЦІЙНОГО СИМПОЗИУМУ АЛЬЯНСУ УКРАЇНСЬКИХ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПСИХОТЕРАПЕВТІВ «У ПОШУКАХ ІСТИНИ І ЛЮДЯНОСТІ В НАШ ЧАС», 13 ЧЕРВНЯ 2025 РОКУ. Сертифікат No. 250613-229

Асист. Юрків Ю. М.

1. Майстер клас «Технології віртуальної реальності: реабілітація військовослужбовців та ветеранів війни», N 2024-1362-3709059-100746, 14.11.2024 р.

2. Майстер клас «Психосоматика хронічного болю», N 2024-1362-3709061-101132, 15.11.2024 р.

3. Майстер клас «Стрес асоційовані розлади: психологічно – психіатрична допомога та психосоціальна підтримка», N 2024-1362-3709064-100006, 15.11.2024 р.

4. IV конгрес з міжнародною участю «Психосоматична медицина XXI століття: реалії та перспективи» N 2024-1362-3709058-101559, 14 – 16.11.2024 р.

5. Тренінг – семінар з травмотерапії КРЕСТ у співпраці з БФ «Крила надії» і Справи Родини Кольпінга, 6 модуль в Брюховичах, 27.01 – 30.01.2025 р. (30 год).

6. Тренінг – семінар з травмотерапії КРЕСТ у співпраці з БФ «Крила надії» і Справи Родини Кольпінга, 7 модуль в Брюховичах, 24.02 – 28.02.2025 р. (30 год.)

7. Підвищення Кваліфікації «Клінічна Психотерапія» в Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького N 131538, 10.02. – 02.06.2025 р. - Тренінг – семінар з травмотерапії КРЕСТ у співпраці з БФ «Крила надії» і Справи Родини Кольпінга, 8 модуль в Брюховичах, 28.04 – 02.05.2025 р. (30 год.)

8. Майстер клас «Психосоматична практика: навігація у світі деменції», 05.06.2025 р.
 9. Тренінг з терапії tDCS використання при депресіях 29.08.2025
 10. Майстер клас «Іноваційна психіатрія в дії », 13.01.2025 р. - Майстер клас «Психічне здоров'я українців під тиском війни», 14.11.2025 р.
 11. Майстер клас «Як не втратити пацієнта», 14.11.2025 р. - VIII Науково-практична конференція «Психосоматична медицина: наука та практика» 13 - 14.11.2025 р.
- Доц. Скочиляс Л. С.** Участь у курсі «Вдосконалення викладацької майстерності 5» (травень-червень 2025 року), 6 кредитів. Участь у програмі професійного розвитку «Вища освіта у новому вимірі: інновації, креативність і цифрові інструменти для викладачів!» (жовтень 2025)

Проф. Вдовичин І. Я.

1. Стажування шляхом участі у IX Міжнародній науковій конференції «Політичні партії і вибори: українські та світові практики конференції Україні (Львів, 15-16 листопада 2024 р.). 60 годин (2 кредити ECTS). Сертифікат № 62/161124.
2. Стажування шляхом участі в онлайн-вебінарі підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Львівського національного університету імені Івана Франка «Штучний інтелект в освіті: практичні приклади та інструменти» Міжнародній науково-практичній конференції «Імідж і репутація: сучасні тенденції і виклики» (Львів, 28 лютого 2025 р.). 15 годин (0,5 кредиту ECTS). Сертифікат № ШІ 02070987/0257-25.
3. Наукове стажування шляхом участі у X Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі» (м. Львів, 25 квітня 2025), 2 кредити (60 годин). Сертифікат № 25.04.25/19
4. Стажування шляхом участі та успішного завершення курсу «Професійні та освітні кваліфікації : актуальні методологічні підходи для закладів вищої освіти» (Київ, Національне агентство кваліфікації, 6-14 жовтня 2025 р.). 45 годин (1,5 кредити ECTS). Сертифікат № 0300.

Проф. Шипунов Г. В.

1. Наукове стажування шляхом участі у IX-й Міжнародній науковій конференції «Політичні партії і вибори: українські та світові практики» (пам'яті Юрія Романовича Шведа) / «Партійно-виборчі процеси та політико-інституційні відносини в умовах російсько-української війни та кризи світового розвитку: український, європейський і світовий вимір» (м. Львів, 15-16 листопада 2024 р.), 2 кредити (60 годин). Сертифікат № 41/161124.
2. Наукове стажування шляхом участі у X-й Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі» (м. Львів, 25 квітня 2025 р.), 2 кредити (60 годин). Сертифікат № 25.04.2025/4

Доц. Бунь В. В. пройшла наукове стажування шляхом участі у X Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі» (м. Львів, 25 квітня 2025), 2 кредити (60 годин). Сертифікат № 25.04.25/16

Доц. Гарбадин А. С. пройшов стажування шляхом участі у X Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі» (м. Львів, квітень 2025) обсягом 60 годин, 2 кредити ESTC, Сертифікат № 25.04.2025/28

Доц. Ковальчук М. В. пройшов наукове стажування шляхом участі у X-й Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на Землі», 2 кредити (60 годин), сертифікат № 25.04.2025/51

Доц. Угрин Л. Я.:

1. Наукове стажування за програмою підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних працівників щодо розроблення та експертизи завдань Єдиного фахового вступного випробування, а саме дистанційний експрес-курс «Основи тестології та розробки тестових завдань»; брала участь у розробці та експертизі завдань ЄФВВ предметного тесту з

політології та міжнародних відносин при Науково-методичному центрі вищої та фахової передвищої освіти (МОН).1 кредит (30 годин), сертифікат № RRRPKT 38282994/4215-25 від 31 березня 2025 року.

2. Наукове стажування шляхом участі у тренінгу «Протидія ЄС зовнішньому інформаційному маніпулюванню та втручанню» у рамках реалізації проекту ERASMUS+ JEAN MONNET MODULE «EU COUNTERACTION TO FIMI 6 травня – 5 червня 2025 р., 80 годин, сертифікат EUC2FIMI-030/2025.

3. Наукове стажування шляхом участі у X-ій Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на Землі», 2 кредити (60 годин), сертифікат № 25.04.2025/117.

Асист. Возняк С. І. пройшла наукове стажування шляхом участі у X Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі» (м. Львів, 25 квітня 2025), 2 кредити (60 годин). Сертифікат № 25.04.25/23

Доц. Лосик О. М. Онлайн-вебінар підвищення кваліфікації «Штучний інтелект в освіті: практичні приклади та інструменти» (ЛНУ ім. І. Франка, 28.02.2025 р.) – 0,5 кредиту ЄКТС (15 годин). Сертифікат № ШІ 02070987/0279-25.

Лосик О. Навчальних вебінар з наукометрії «Штучний інтелект в освіті» (Київ, 29.10.2025 р.); 0,5 кредит ECTS (12,5 годин). Сертифікат № AQ 2000 (29.10.2025).

Проф. Рижак Л. В. Сертифікат підвищення кваліфікації ШІ №02070987/0105-25 обсягом 0,5 ECTS (15 год) шляхом участі в онлайн-вебінарі «Штучний інтелект в освіті: практичні приклади та інструменти». Львів. 28 лютого 2025 р.

Діалектика як покликання до рефлексії та дії (на пошану проф. Лисого Василя Прокоповича) // Всеукраїнська конференція «Березневі читання НТШ». Львів 28 березня 2025 р. Сертифікат 2 кредити ECTS.

Парадигмальні зміни в еволюції природничих і соціогуманітарних наук / Виступ на теоретичному семінарі «Філософія науки», 4 квітня 2025 р.

Асист. Янкович Т. Я. Штучний інтелект в освіті: практичні приклади та інструменти», 28 лютого 2025 року, 15 академічних годин (0,5 кредиту ЄКТС), сертифікат ШІ 02070987/0030-25.

Академія ШІ для освітян від Google. № AIAFEBGSC1-2911 від 18.05.2025 р.

Проф. Синиця А. С. пройшов стажування у спосіб участі у Міжнародній науковій конференції «Культура. Релігія. Пам'ять» у Львівському національному університеті імені Івана Франка обсягом 3 кредити ECTS (30–31.10.2025)

Стажування «Гарант освітньої програми: траєкторія професійного зростання» (онлайн-курс для гарантів освітніх програм у Львівському національному університеті імені Івана Франка) обсягом 2 кредити ECTS (06.11.2025–23.11.2025).

Доц. Довгань М. Г. Пройшла підвищення кваліфікації (стажування) в Інституті народознавства Національної академії наук України (18 листопада-30 грудня 2024 року) в обсязі 180 годин (6 кредитів ЄКТС). Завершила курс «Правничі студії для викладачів» на юридичному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка (січень-березень 2025 року) в обсязі 30 годин (1 кредит ЄКТС). Завершила навчання на програмі I модулю тренінгів для викладачів у рамках проекту UKRAINEDIGITRANS «ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ» (15-29 травня 2025 року) в обсязі 1 кредит ЄКТС. Завершила навчання на програмі II модулю тренінгів для викладачів у рамках проекту UKRAINEDIGITRANS «ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ» (18-26 червня 2025 року) в обсязі 1 кредит ЄКТС.

Доц. Лазарович Н. В. Наукове стажування без відриву від основного місця праці у Інституті народознавства НАН України (18 листопада 2024 р. - 30 грудня 2024 р.). Обсяг: 6 кредитів ЄКТС, 180 год.

Доц. Ярошенко Т. М. 2 грудня 2024 року пройшла онлайн тренінг у Вінницькому регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Збереження та відновлення ментального здоров'я публічних службовців» та виконав(ла) навчальний план в обсязі 6 годин/0,2 кредиту ЄКТС. Реєстраційний номер ВНЦ/46198. 8-21 лютого 2025 року пройшла дистанційно навчання за програмою підвищення кваліфікації в Зимовій науковій школі «Цифрові рішення в запобіганні корупції на публічній службі». Загальний обсяг – 1 кредит (ЄКТС / 30 годин). Сертифікат № ЗНШ-210225-217.

Доц. Поліщук Р. М. «Вдосконалення викладацької майстерності, з метою підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників», 09.05 – 28.06.2025р. (сертифікат 6 кредитів).

Доц. Король Н. М. «Вдосконалення викладацької майстерності, з метою підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників», 09.05 – 28.06.2025р. (сертифікат 6 кредитів).

6.2 Співпраця із закордонними науковими установами та фірмами (наукові стажування, гранти, контракти, кількість спільних публікацій, спільні наукові заходи, запрошення закордонних науковців).

Кафедра психології співпрацює з:

- Україно-швейцарським проектом «Психічне здоров'я для України» впроваджується GFA Consulting Group GmbH;
- факультетом психології Варшавського університету;
- Інститутом соціальної психології Вроцлавського університету;
- Європейською Асоціацією Психотерапевтів (ЕАР);
- Австрійськом навчальним центром НЛП&НЛПТ;
- Інститутом педагогіки Вроцлавського університету (координатор співпраці Александр Кобелярек, доктор педагогіки, керівник Університету Третього віку, головний редактор журналу «Jornal of Education, Culture and Society»);
- Українським вільним університетом (м. Мюнхен, Німеччина);
- Поморською Вищою школою (м. Старогард Гданський, Польща).

Кафедра теорії та історії політичної науки співпрацює з кафедрою теорії політики та політичної думки факультету політичних наук та міжнародних досліджень Варшавського університету; Інститутом міжнародних відносин та публічної політики факультету права та соціальних наук університету Яна Кохановського в Кельцах; Інститутом політології факультету суспільних наук Вроцлавського університету; кафедрою українознавчих студій факультету міжнародних відносин та політології Ягелонського університету, Інститутом політичних наук Вармінсько-Мазурського університету. Зокрема, викладачі університету Яна Кохановського в Кельцах та Вармінсько-Мазурського університету (Т. Астратовіч-Лейк, О. Вербова, М. Прокоп) входять до складу редакційної колегії Вісника Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. (Категорія Б), який видає кафедра теорії та історії політичної науки.

Кафедра філософії співпрацює з:

- Університетом м. Бухарест, Румунія: підготовка спільних публікацій, участь в конференціях, стажування викладачів;
- Університетом м. Бартина, Туреччина: стажування викладачів, обмін професійним педагогічним досвідом, а також поглиблення академічного співробітництва між університетами України та Туреччини.
- Університетом Миколая Коперника (м. Торунь, Польща): робота з редагуванням й рецензуванням наукових вісників, участь у конференціях, поглиблення академічного співробітництва й налагоджування міжнародних зв'язків.

Кафедра теорії та історії культури співпрацює з:

- Constantine the Philosopher University in Nitra (Slovakia)
- Charles University (Czech Republic, Prague)
- National University of Distance Education of Spain University of Wrocław (Poland)
- Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu (Poland)
- University of Warmia and Mazury in Olsztyn (Poland)
- Universitatii din Bucuresti (Romania)

Міжнародні стажування:

Проф. Рижак Л. В., проф. Жигайло Н. І. Стажування в університеті м. Бухарест на філософському факультеті з 22.05 по 28.05. 2025 року. Сертифікат стажування: КА 171 ERASMUS+ Staff Mobility for Training in the frame of the Erasmus+ Program. (8 hours of training).

Доц. Откович К. В. Certificate of participation and publication in the V Correspondence International Scientific and Practical Conference «Science in motiom: classic and modern tools and methods in scientific investigations» held on September 19, 2025 by NGO European Scientific Platform, LLC International Centre Corporative Management. 0.6 ECTS credits (18 hours).

Проф. Братасюк М. Г. Сертифікат X Міжнародної науково-практичної конференції (25-26 квітня 2025р.) «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження миру та перемоги на землі» (25-26 квітня 2025 р.) 60 год. – 2,5 кредиту ЄКТС.

Асист. Янкович Т. Я. «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі». Професійна програма стажування (60 год, 2 кредити ЄКТС). 25 квітня 2025 р.

Проф. Рижак Л. В. Сертифікат стажування № 25.04.2025/5 обсягом 2 ЄКТС (60 год.) шляхом участі у X-й Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі». Львів, 25 квітня 2025 р.

Проф. Рижак Л. В., Моравецький О. Львівський університет – центр європейської новочасної освіти в Україні // Міжн. наук.-практ. конф. «Сучасний стан та пріоритети модернізації науки, освіти і суспільства». Полтава, 21 січня 2025 р.

Проф. Братасюк М. Г. Сертифікат ХУІ Міжнародної наукової конференції «Закарпатські правові читання» «Релокація в умовах екстраординарних правових режимів» (25-26 квітня 2025 р.). 15 год. – 0,5 кредиту ЄКТС.

Доц. Лосик О. М. Міжнародна наукова конференція «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі» (Львів, 25.04.2025 р.): очна участь у конф. та підготовка тез доповіді й наук. публікація за тематикою конф. – 2 кредити ЄКТС (60 годин). Сертифікат № 25.04.2025/67.

Виступ на: III International conf. «Culture in times of social crises and conflicts» (21–22.11.2024; Sofia, Bulgaria).

Виступ на Міжнародному воркшопі «Національна місія та ексцепціоналізм в українській політичній думці XIX ст.» (30. 11. 2024 р.; Київ; Прага).

Виступ на II Міжнар. наук. конф. «Пресознавчий дискурс: від минулого до сьогодення» (Львів, 03.10.2025 р.)

Проф. Сафонік Л. М. пройшла стажування шляхом участі у X Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти для утвердження перемоги і миру на землі». Професійне стажування 60 год (2 кредити ECTS), 25 квітня 2025 р. 0,5 кредити ECTS: очна участь у Міжнародній науково-практичній конференції, 1,5 кредити ECTS: підготовка наукової доповіді та наукової публікації за темою конференції.

Доц. Дубняк З. О. пройшов викладацьку академічну мобільність в Bartin Üniversitesi (університеті м. Бартина, Туреччина) у період з 26.10.2025 по 31.10.2025.

Проф. Скринник З. Е. пройшла стажування шляхом участі у VI Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції «Обдаровані діти – скарб нації!» ІОД АПН України. 1,9 кредитів ECTS Київ, 22–25 жовтня 2025 року.

Проф. Карась А. Ф. пройшов стажування шляхом участі у міжнародній конференції «КУЛЬТУРА. РЕЛІГІЯ. ПАМ'ЯТЬ», 3 кредити ECTS, ЛНУ, 30-31 жовтня 2025.

Проф. Грабовська С. Л. Стажування в Українському Вільному Університеті в Мюнхені (Німеччина). Тема стажування: Інноваційні європейські освітні підходи в Українському Вільному Університеті (м. Мюнхен, Німеччина) (17.11 – 19.12. 2025 р.) 6 кредитів ECTS.

Проф. Петровська І. Р. Стажування в Поморській Вищій школі у Старогард Гданському (Польща) (Pomorskiej Szkoły Wyższej, Starogard Gdański, Poland), Інститут педагогіки та психології, Тема: Інноваційні технології викладання у вищій школі. Термін: 05.05.2025 - 09.05.2025 р.. Сертифікат (30 год., 1 ECTS).

Проф. Галецька І. І. Erasmus+ Staff mobility for teaching and training activities (Project code: 2024-1-SE01-KA131-HED-000206741) з 18 по 22 серпня 2025 р. відвідала Університет Даларни, Швеція.

4EU+ for Ukraine – Project Overview and Achievements 10-11 грудня 2024, «Solidarity with Ukraine – 4EU+ for Ukraine».

2024, Dezember, «Deutsche Sprache für Kommunikation in Bildung und Wissenschaft», im Rahmen des Projekts „Lernbrücke Chemnitz-Lviv 2024“ im Programm „Digitale Ukraine“ des Deutschen Akademischen Austauschdienstes statt und wird finanziell vom Bundesministerium für Bildung und Forschung , (1,5 ECTS).

Проф. Гапон Н. П. Стажування у межах програм Фондації польської науки (FPN). Тема стажування «Strengthening people's commitment to volunteering for refugees from Ukraine». (м. Варшава, 7-9. 04. 2025).

Доц. Дідковська Л. І. Стажування в Українському Вільному Університеті в Мюнхені (Німеччина). Тема стажування: Інноваційні європейські освітні підходи в Українському Вільному Університеті (м. Мюнхен, Німеччина) (03.11 – 01.12. 2025 р.) 6 кредитів ECTS.

Доц. Гупаловська В. А. Семінар з Концепту Інтегративних методик «Значення орієнтації на сенс для психічного здоров'я» 20 год, 2-4.05.2025.

Науково-практичне стажування в міжнародній асоціації EMDRIA 7-9.03.2025 і 13-15.11.2025

Доц. Піскозуб Л. Й. Міжнародне стажування Staff teaching mobility (STA). Mobility participant's university: Lviv Polytechnic National University Teaching university (with Erasmus code): State University of Applied Sciences in Krosno, Poland. PL KROSNO 01. Number of teaching hours – 8. Language of the teaching: English, Polish. (м. Кросно, Польща, 05.05-09.05.2025).

Ст. викл. Михайльчишин Г. Є. Завершене навчання у психотерапевтичному напрямку Концепт Інтегративних Методик в Інституті KIM (Німеччина) Konzept Integrativer Methodik Das Institut KIM e.V. inzwischen in Wolfsburg ansässig ist die einzige von Hanna Elisabeth Schumann autorisierte Organisation.

Доц. Левус Н. І. Академічна мобільність в межах програми Erasmus+ (Call 2023, KA1 – Learning Mobility of Individuals) за напрямом «Staff Mobility for Teaching» в Bartin Üniversitesi (Бартинський університет, Туреччина); Термін: 26–31 жовтня 2025 року (Підтверджено сертифікатом участі у програмі).

Доц. Гребінь Н. В. Академічна мобільність в межах програми Erasmus+ (Call 2023, KA1 – Learning Mobility of Individuals) за напрямом «Staff Mobility for Teaching» в Bartin Üniversitesi (Бартинський університет, Туреччина); Термін: 26–31 жовтня 2025 року (Підтверджено сертифікатом участі у програмі).

Доц. Матковський М. Й. Міжнародне стажування в південно-східному науковому інституті в Перемишлі (Польща). Сертифікат: L.dz.245/5/24 Тема: Інноваційні педагогічні

технології: організація, управління та експертиза в освітньому просторі. Виданий. 20.11.2024. Кількість годин: 180 годин (6 кредит. ECTS).

Доц. Рибак О. С. Наукове стажування в рамках програми KIM Institut, Модуль 1 Німеччина 03.07.2025-7.07.2025.

Асист. Мусаковська О. М. Наукове стажування на тему: «Психолого-педагогічні основи професійної діяльності викладача вищого навчального закладу», «Psychologiczno-pedagogiczne podstawy działalności zawodowej nauczyciela szkoły wyższej», в Південно-Східному науковому інституті, Południowo-Wschodni Instytut Naukowy (м. Перемишль, Польща, 01.10-19.11.2025), Сертифікат (6 кредитів).

Міжнародна науково-практична конференція. Життя під час війни (рік третій): виклики та ресурси гештальт-терапії (м. Львів, 11–12 січня 2025 р.), Сертифікат учасника Львівський національний університет імені Івана Франка (2 кредити).

Вступний семінар «Трансформаційний розвиток (DvT) Драматерапія» з Міхаелем Д. Рейсманом, магістром мистецтв психології (США, Нью-Йорк), за сприяння ГО «Інститут прикладної психології та післядипломного супроводу. Психологічний центр «Impletio» (м. Львів, 15 квітня 2025 р.), Сертифікат учасника (3 год).

Навчальний семінар «Трансформаційний розвиток (DvT) Драматерапія для зменшення стресу» з Міхаелем Д. Рейсманом, магістром мистецтв психології (США, Нью-Йорк), за сприяння ГО «Інститут прикладної психології та післядипломного супроводу. Психологічний центр «Impletio» (м. Львів, 1 листопада 2025 р.), Сертифікат учасника (4 год).

Асист. Юрків Ю. М. Підвищення кваліфікації. Розширений семінар: Тіло - Душа - Травма та шляхи до зцілення 7- 11.07.2025 (Німеччина)

Проф. Синиця А. С. пройшов стажування «Professional Development Programme «Higher Education Reimagined: Innovation, Creativity and Digital Tools for Educators» (project «Chemnitz–Lviv Learning Bridge 2025») обсягом 3 кредити ECTS (16.09.2025–08.10.2025)

Проф. Альчук М. П. Erasmus+ Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre Slovakia May 5 - 11, 2025.

Доц. Бойко І. М. Участь у міжнародному проєкті «International grants and research projects from ideas to implementation: practice, experience, perspectives» (Bydgoszcz, Poland), сертифікат №1/30215; Участь у міжнародному українсько-польському проєкті «Культурна дипломатія на порубіжжі» (Львів-Bydgoszcz) з листопада 2024 р. по листопад 2025 р.

Доц. Власевич Т. В. Трієстський університет (м. Трієст, Італія), взяла участь у воркшопі на тему «Зрушення в Україні: знищення культурної спадщини в українському конфлікті: аналіз мотивації, впливу та реакції на культурне руйнування в Україні». Прочитала лекцію на тему «Українська культурна спадщина під загрозою. Співпраця з країнами ЄС». Сертифікат виданий 10 жовтня 2025 р. Університет Константина Філософа (м. Нітра, Словаччина), стажування в рамках програми Еразмус+ (Staff Training Mobility), Сертифікат виданий 16 травня 2025 р.

Доц. Король Н. М. Програма «Еразмус+», стажування в Університеті Константина Філософа (м. Нітра, Словаччина, 12-16.05.2025р.)

Доц. Пасічник І. Я. з 30.12.2024–30.01.2025; 27.06.2025–27.07.2025; 02.11.2025–02.12.2025 : дослідницьке перебування в Friedrich-Schiller-Universität Jena (Єна, Німеччина).

пройшов стажування «Professional Development Programme «Higher Education Reimagined: Innovation, Creativity and Digital Tools for Educators» (project «Chemnitz–Lviv Learning Bridge 2025») обсягом 3 кредити ECTS (16.09.2025–08.10.2025).«International grants and research projects from ideas to implementation: practice, experience, perspectives» (Bydgoszcz, Poland), сертифікат №1/30215; Участь у міжнародному українсько-польському проєкті «Культурна дипломатія на порубіжжі» (Львів-Bydgoszcz) з листопада 2024 р. по листопад 2025 р.«Зрушення в Україні: знищення культурної спадщини в українському конфлікті: аналіз

мотивації, впливу та реакції на культурне руйнування в Україні». Прочитала лекцію на тему «Українська культурна спадщина під загрозою. Співпраця з країнами ЄС». Сертифікат виданий 10 жовтня 2025 р. Університет Константина Філософа (м. Нітра, Словаччина), стажування в рамках програми Еразмус+ (Staff Training Mobility), Сертифікат виданий 16 травня 2025 р. Доц. Король Н.М. - Програма «Еразмус+», стажування в Університеті Константина Філософа (м. Нітра, Словаччина, 12-16.05.2025р.)

Участь у міжнародних організаціях, редакційних колегіях, комітетах:

Проф. Грабовська С. Л. Член редголегії журналу Journal of Education Culture and Society. Член Правління Товариства конфліктологів України.

Проф. Гапон Н. П. Член наукової ради англomовного міжнародного часопису Current Problems of Psychiatry (Польща). – URL: <http://www.cppspsych.umlub.pl/>

Асоційована наукова співробітниця Міжнародного Центру соціальної активності та дослідження добробуту (Interdisciplinary Center for Social Activity & Well-being Research (Feel & Act Well)), Institute of Psychology SWPS (Poland). <https://swps.pl/nauka-i-badania/poznaj-nasz-potencjal/centra-badawcze/874-instytuty-naukowe/instytut-psychologii/centra-i-laboratoria/34110-interdyscyplinarne-centrum-badan-aktywnosci-spolecznej-i-dobrostanu>

Доц. Дідковська Л. І. Член редколегії наукового журналу «Psychoprevention Studies» (Natanaleum Association Institute for Psychoprevention and Psychotherapy) (м. Люблін, Польща). Член редколегії наукового збірника Українського Вільного Університету (м. Мюнхен, Німеччина).

7 Аспірантура та докторантура

7.1 Захист дисертацій випускниками докторантури та аспірантури*

Прізвище, ініціали	Науковий керівник, консультант	Рік закінчення	Дата подачі до спеціалізованої вченої ради	Дата захисту	Тема дисертації
Ганущак Р. І.	Проф. Партико Т.Б.	2024	17.12.2024	07.02.2025	Психологічні координати життєвого світу користувачів соціальних мереж.
Костюк С. П.	Проф. Петровська І.Р.	2025	27.11.2024	17.01.2025	Психологічні чинники соціальної відповідальності особи
Рішко С. І.	Проф. Литвин В.С.	2025	26.06.2025	11.07.2025	Локальні політичні режими в Україні: порівняльний аналіз на прикладі Києва, Львова, Одеси та Харкова

Мирошник А. Д.	Проф. Альчук М.П.	2025	02.06.2025	15.07.2025	Філософська спадщина науковців української діаспори Канади (у творчості Т.Закидальського, С.Ярмуся, І.Гузар)
-----------------------	----------------------	------	------------	------------	--

*** Співробітники.**

7.2 Захист дисертацій співробітниками*

Прізвище, ініціали	Посада, кафедра	Спеціальність	Дата захисту	Тема дисертації
Ганущак Р.І.	Доцент кафедри психології	053 Психологія	07.02.2025	Психологічні координати життєвого світу користувачів соціальних мереж.
Мирошник А.Д.	Доцент кафедри теорії та історії культури	033 Філософія	15.07.2025	Філософська спадщина науковців української діаспори Канади (у творчості Т.Закидальського, С.Ярмуся, І.Гузар)

*** Випускники докторантури та аспірантури.**

7.3 Захисти у спеціалізованих вчених радах університету сторонніми працівниками

Прізвище, ініціали	Науковий керівник, консультант	Спеціальність	Дата захисту	Тема дисертації
Чередніченко А. Г., аспірант каф. міжнародних відносин і дипломатичної служби ЛНУ ім. І. Франка.	Ольга Теленко, кандидат політичних наук, доц. каф. міжнародних відносин і дипломатичної служби ЛНУ ім. І. Франка.	052 «Політологія»	06 серпня 2025	Тайванське питання” як загроза стабільності в Азійсько-Тихоокеанському регіоні https://lnu.edu.ua/thesis/cherednichenko-andriy-hennadiyovych

8 Студентська наукова робота: кількість наукових гуртків і кількість студентів, що беруть участь у їхній роботі; участь (кількість студентів) у виконанні держбюджетної чи іншої наукової тематики; проведені студентські наукові конференції на базі університету; виступи

на конференціях (кількість доповідей за участю студентів, назви конференцій); індивідуальні та спільні зі співробітниками університету публікації; отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських Олімпіад, міжнародних Олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, турнірах, чемпіонатах тощо.

Результати I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей:

У I турі конкурсу взяли участь 16 учасників, зокрема:

Спеціальність «Філософія» - 8 студентів (23.02.2025 р.) Склад конкурсної комісії: проф. Карась А.Ф. (голова); професори: Сафонік Л.М.; доценти: доктор філос. наук Дахній А.Й., Откович К.В., Пухта І.С.; асистенти: Янкович Т.Я.

Спеціальність «Політологія» - 5 студентів (24.01.2025 р.) Склад конкурсної комісії: професор д. політ. н. Романюк А.С. (голова), доц. д. політ. н. Шипунов Г.В., професор д. політ. н. Вдовичин І.Я., професор д. політ. н. Литвин В.С.

Спеціальність «Психологія» - 3 студенти (27.03.2025 р.). Склад конкурсної комісії: завідувач кафедри, проф. Грабовська С.Л. (голова), проф. Галецька І. І., доц. Волошок О. В., ас. (асп.) Крупнік О.В.

Переможці I туру конкурсу:

1. **Спеціальність «Філософія»:** I місце - Каюн Аліна Ігорівна (ФФФ-31с). Тема роботи: «Філософська проблематика в творчості Богдана-Ігоря Антонича» (науковий керівник доц. Откович К.В.)

2. **Спеціальність «Політологія»:** I місце - Гуменюк Захар Юрійович (ФФІ-42 с). Тема роботи: «Порівняльний аналіз дій урядів європейських країн щодо агресії росії проти України» (науковий керівник асист. Ковальчук М.В.)

3. **Спеціальність «Психологія»:**

I місце - Гавришко Вікторія Іванівна (ФФП-44с). Тема роботи: «Схильність до певних стилів гумору студентської молоді з різними індивідуально-типологічними особливостями» (науковий керівник доц. Гребінь Н.В.)

II місце - Гончарик Юрій Ігорович (ФФПм-11с). Тема роботи: «Якість сну осіб з різними дезадаптивними схемами» (науковий керівник доц. Левус Н.І.)

III місце - Тищенко Анна Юріївна (ФФПм-13з). Тема роботи: «Суб'єктивне переживання самотності в осіб з різним рівнем сімейної тривоги» (науковий керівник доц. Левус Н.І.)

II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей:

Герасимова Маргарита (студентка 4 курсу філософського ф-ту) зайняла II місце у Всеукраїнському конкурсі студентських робіт з політичної психології - 2025 (9 жовтня 2025 р., м. Київ). Тема роботи: «Особистісні особливості українців з різним рівнем схильності до емпатії до росіян». Науковий керівник доц. Левус Н. І.

Результати I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади:

Спеціальність «Філософія» (18.03.2025 р.), 15 учасників. Склад журі: доц. Сарабун О.Б. (голова), проф. Синиця А.С., ст. викл. Бовтач С.В. I місце Стародуб Максим ФФФ-41с. II місце Попович Ангеліна ФФФ-21с. III місце Шолудько Олег, Дзюбук Олеся ФФФ-22с.

Спеціальність «Політологія» (26.03.2025 р.), 7 учасників. Склад журі: проф. Романюк А.С. (голова), проф. Вдовичин І.Я., проф. Литвин В.С., доц. Шипунов Г.В. І місце Портний Богдан ФФІ-41с.

Студентські конференції:

Назва конференції	Статус конфер. (міжнародна, всеукраїнська)	Заг. к-сть учасників	К-сть учасників від інших ЗВО	К-сть закордонних учасників, країни
1. Студентська наукова конференція «Культурологічний лекторій 2024» наукового товариства культурологів «Гілея» (м. Львів, 25 листопада 2024 р.) Збірник: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/12/zbirnyk_lektoiry2024.pdf	Всеукраїнська	12	1	0
2. II Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Особистість крізь призму сучасної психологічної науки» наукового товариства психологів «Психея» (м. Львів, 16 травня 2025 р.) Збірник: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/11/Konferentsiia_zbirnyk2025.pdf	Всеукраїнська	26	3	0
3. III Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Людина. Держава. Культура» наукового товариства філос. ф-ету «Cordis» та культурологів «Гілея» (м. Львів, 14-15 травня 2025 р.) Збірник: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/11/Materialy_studenstkoj_naukovo_pракtychnoj_konferentsii_LDK_2025.pdf	Всеукраїнська	17	0	0
4. Студентська наукова конференція «Культурологічно-філософський лекторій 2025» наукового товариства культурологів «Гілея» та філософів «Aureum Medium» (м. Львів, 1-5 грудня 2025 р.) Програма: Програма КЛФ 2025 - Google Документи	Всеукраїнська	24	0	0

Наукові публікації студентів:

Кількість статей: всього - 14 (у співавторстві - 14, самостійних – 0)

Кількість тез: всього - 70 (у співавторстві – 7, самостійних – 63).

ТЕЗИ НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ (3) ТА МІЖНАРОДНИХ (3) КОНФЕРЕНЦІЯХ:

1. Антонів О. «Поетична терапія в боротьбі з ПТСР в умовах війни». / Антонів О. // Науково-практична конференція, присвячена 160-річчю Одеського національного університету імені І.І. Мечникова «Психологічне благополуччя та ментальне здоров'я в умовах невизначеності» – Одеса : ОНУ імені І. І. Мечникова, 2025. – С. 206–208.
2. Величко М. «Волонтерство як психологічний ресурс особистості» / Величко М. // Науково-практична конференція, присвячена 160-річчю Одеського національного університету імені І.І. Мечникова «Психологічне благополуччя та ментальне здоров'я в умовах невизначеності» – Одеса : ОНУ імені І. І. Мечникова, 2025. – С. 217–219.
3. Dmytriv M. Discovering Being through the Exploration of Human Existence in Søren Kierkegaard's «Sickness unto Death». The Days of Science of the Faculty of Philosophy – 2025: International Scientific Conference (2025; Kyiv). International Scientific Conference «The Days of Science of the Faculty of Philosophy – 2025» [Abstracts] / Ed. board: A. Konverskyi [another]. – Kyiv: Publishing center «Kyiv University», 2025. P. 26–29.
4. Зякун О. Апологетичні моделі Юстина Мученика. The Days of Science of the Faculty of Philosophy – 2025: International Scientific Conference (2025 ; Kyiv). International Scientific Conference «The Days of Science of the Faculty of Philosophy – 2025» [Abstracts] / Ed. board: A. Konverskyi [and other]. – Kyiv : Publishing center «Kyiv University», 2025. P. 649–651.
5. Мирошниченко В. Семенко як зачинатель українського футуризму в контексті сучасності. // Діалог між культурами: цінності, принципи, перспективи : матеріали Міжнар. наук. конф. (8 листоп. 2024 р.). – Острог : Вид-во Нац. ун-ту «Острозька академія», 2024. – С. 124–129.
https://eprints.oa.edu.ua/id/eprint/9455/1/dialoh_miz_kulturamy.pdf
6. Біденко Н. Трансформація в косплеї: тіло, персонаж і предмети. Експериментальні та теоретичні дослідження в контексті сучасної науки: матеріали VII Всеукраїнської студентської наукової конференції, м. Львів, 22 листопада, 2024 рік / ГО «Молодіжна наукова ліга». Вінниця: ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2024. С. 863-867.

ТЕЗИ НА КОНФЕРЕНЦІЯХ, ОРГАНІЗОВАНИХ СТУДЕНТАМИ ФІЛОСОФСЬКОГО ФАКУЛЬТЕТУ (50):

1. Матеріали студентської наукової конференції **Наукового товариства культурологів «Гілея»** (м. Львів, 25 листопада 2024 р.) Львів : Філософський факультет. Львівського національного університету імені Івана Франка, 2024. 50 с.
https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/12/zbirnyk_lektoriy2024.pdf
2. **Особистість крізь призму сучасної психологічної науки** : збірник матеріалів II Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції (м. Львів, 16 травня 2025 р.) / [голова редкол. Вікторія Гавришко]. – Львів, 2025. – Вип. 1. – 83 с. https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/11/Konferentsiia_zbirnyk2025.pdf

3. Матеріали III всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Людина. Держава. Культура» (м. Львів, 14-15 травня 2025 р.) Львів : Філософський факультет Львівського національного університету імені Івана Франка, 2025. 58 с. https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/11/Materialy_studenstkoj_naukovo_praktychnoi_konferentsii_LDK_2025.pdf

ТЕЗИ НА ІНШИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ ЛНУ (7):

1. Біденко Н. Визначення поняття «культурні практики» та його компонентів на основі теорії практик. Сучасні тренди в науці: міждисциплінарний підхід : збірник матеріалів II Міжнародної студентсько-аспірантської науково-практичної конференції (м. Львів, 2 травня 2025 р.); [редкол.: А. Салюк (голова), Ю. Денис, О. Янюк, М. Дика, В. Гавришко та ін.]. Львів, 2025. С. 24-30.
2. Біденко Н. Конструювання ідентичності через матеріальне споживання. Матеріали IV Міжнародної мультидисциплінарної студентської інтернет-конференції «Мозаїка наукової комунікації» (8 листопада 2024 року). Львів : філологічний факультет ЛНУ імені Івана Франка, 2024. С. 4-7.
3. Гарасимчук С. Сучасний український документальний кінематограф як чинник формування національної пам'яті. / С. Гарасимчук // Матеріали Міжнар. наук. конф. «Культура. Релігія. Пам'ять» (Львів, 30–31 жовт., 1 листоп. 2025 р.). – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025.
4. Гребенчукова М. Особливості масової житлової забудови др. пол. ХХ ст. в культурному просторі українських міст. / М. Гребенчукова // Матеріали Міжнар. наук. конф. «Культура. Релігія. Пам'ять» (Львів, 30–31 жовт., 1 листоп. 2025 р.). – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025.
5. Мирошніченко В. Микола Хвильовий як ключова постать Розстріляного Відродження. / В. Мирошніченко // Матеріали Міжнар. наук. конф. «Культура. Релігія. Пам'ять» (Львів, 30–31 жовт., 1 листоп. 2025 р.). – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025.
6. Рачковський В. Релігійно мотивована соціальна діяльність протестантів в умовах російсько-української війни / В. Рачковський Матеріали Міжнар. наук. конф. «Культура. Релігія. Пам'ять» (Львів, 30–31 жовт., 1 листоп. 2025 р.). – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025.
7. Абузова М. Синагоги як об'єкти культурної спадщини та громадського життя у сучасних містах / М. Абузова // Матеріали Міжнар. наук. конф. «Культура. Релігія. Пам'ять» (Львів, 30–31 жовт., 1 листоп. 2025 р.). – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025.

ТЕЗИ У СПІВАВТОРСТВІ З ВИКЛАДАЧАМИ (7):

1. Гутовська П. Толерантність до невизначеності в контексті фахових компетенцій педагогічних працівників / П. Гутовська, І. Петровська // Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук : Матеріали міжнародної наукової конференції, Львів, Україна, 8–9 листопада 2024 р. – Торунь : Liha-Pres, 2024. – С. 147-151. – <https://doi.org/10.36059/978-966-397-451-4-36>.

2. Гуменна Х. ВИГОРАННЯ, ЯК ОДИН ЗКРИТИЧНИХ ФАКТОРІВ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ПРАЦІВНИКІВ ІТ-СФЕРИ В СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ / Х. Гуменна, Н. Гребінь // Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук : МАТЕРІАЛИ міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 8–9 листопада 2024 р. – Львів–Торунь : Liha-Pres, 2024. – DOI<https://doi.org/10.36059/978-966-397-451-4-6> (22-24) – <http://catalog.liha-pres.eu/index.php/liha-pres/catalog/view/348/10463/23581-1>.
3. Микитич Б. Особливості резильєнтності менеджерів організацій з різними часовими орієнтаціями / Б. М. Микитич, І. Р. Петровська // Глобалізація наукових знань: міжнародна співпраця та інтеграція галузей наук : Матеріали ІХ Міжнародної наукової конференції, Черкаси, Україна, 7 листопада 2025 р. – Вінниця : ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2025. – С. 444-447. – <https://doi.org/10.62732/liga-inter-07.11.2025>.
4. Петришин С. Психологічні особливості жінок з різною самоефективністю в умовах війни / С. І. Петришин, І. Р. Петровська // Глобалізація наукових знань: міжнародна співпраця та інтеграція галузей наук : Матеріали ІХ Міжнародної наукової конференції, Черкаси, Україна, 7 листопада 2025 р. – Вінниця : ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2025. – С. 465-466. – <https://doi.org/10.62732/liga-inter-07.11.2025>.
5. Горна І. Соціальна тривожність і цифрова ідентичність в умовах інформаційного перевантаження / Фльорко Л. Я., Горна І. // І Всеукраїнська науково-практична конференція «Трансформація ідентичності в умовах сучасного українського суспільства» : Матеріали І Всеукраїнської науково-практичної конференції з нагоди 150-річчя Національного лісотехнічного університету України, м. Львів, Україна, 10-11 жовтня 2024 р. – Львів : НЛТУ України, 2025. – С. 243-248. – DOI: <https://drive.google.com/file/d/13mLxmxnnl1bEQnBI3gVNdZod3G3Z4Pbp/view>
6. Демченко Н. Демократичний транзит в умовах напівпрезиденталізму і збройних конфліктів: статистичний розріз та порівняльний аналіз на прикладі країн Східної і Південно-Східної Європи / В. С. Литвин, Демченко Н. О. // Звітна наукова конференція філософського факультету за 2024 рік : Тези звітної наукової конференції філософського факультету за 2024 рік, Львів, Україна, Лютий 2025 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – С. 94-98. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Lytvyn-Demchenko_Tezy.pdf.
7. Кунак А. Соціокультурні виміри національної ідентичності: український контекст / Лазарович Н., Кунак А. // Збірник тез доповідей І Всеукраїнської науково-практичної конференції, 10-11 жовтня 2024 р. – Львів: НЛТУ України, 2024. – С.57-59.

СТАТТІ У СПІВАВТОРСТВІ З ВИКЛАДАЧАМИ (14):

1. Гавришко В. Схильність до певних стилів гумору студентської молоді з різними індивідуально-типологічними особливостями / Гребінь Н., Гавришко В. // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2024. – № 22. – С. 10-20. URL: <https://doi.org/10.30970/PS.2024.22.2> (дата звернення: 12.11.2025).
2. Сенюра Ю. Особистісні характеристики підлітків, схильних піддаватися маніпулятивному впливу прихованої реклами / Ю. Сенюра, С. Чолій // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – Вип.25. – С. 173-183. – DOI: <https://doi.org/10.30970/PS.2025.25.20>

3. Лапіда Т. Стилі поведінки у конфліктах осіб з різними особливостями сорому і почуття провини / Н. Гребінь, С. Грабовська, Т. Лапіда // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – Випуск 25. – УДК [159.942:159.964.21]:316.643.3 (10-23) – DOI: <https://doi.org/10.30970/PS.2025.25.2>
4. Доманич М. Когнітивні, афективні та евдемонічні компоненти суб'єктивного добробуту жінок з різним рівнем макіавелізму / В.А. Гупаловська, М. Доманич // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – Вип. 24. – С. 35-45. – DOI: <https://doi.org/10.30970/PS.2025.24.5>
5. Гавришко В. Схильність до певних стилів гумору студентської молоді з різними індивідуально-типологічними особливостями / В. Гавришко, Н. Гребінь // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2024. – Випуск 22. – УДК 159.922/.923-057.87-029:82-7:159.942 (10-20) – DOI: DOI <https://doi.org/10.30970/PS.2024.22.2>.
6. Тищенко А. Суб'єктивне переживання самотності в осіб з різним рівнем сімейної тривоги / А. Ю. Тищенко, Н. І. Левус // Журнал соціальної та практичної психології. – 2024. – 4. – С. 24-29. – DOI: 10.32782/psy-2024-4.
7. Гончарик Ю. Якість сну осіб з різними дезадаптивними схемами / Ю. І. Гончарик, Н. І. Левус // Науковий журнал «Габітус». – 2025. – 70. – С. 116-120. – DOI: 10.32782/2663-5208.
8. Шестопалова Д. Психологічні особливості дівчат та жінок з симптомами дисменореї / Д. Шестопалова, Н. Левус // Науковий вісник Вінницької академії безперервної освіти. Серія «Педагогіка. Психологія». – 2025. – 7. – С. 261-268. – DOI: 10.32782/academ-red.psyh-2025-1.35.
9. Вовчик Р. Інтернет-залежність студентської молоді з різним рівнем тривожності / Волошок О. В., Вовчик Р. В. // Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Психологія. – 2025 – №3. – С. 54-58. <https://doi.org/10.32782/psy-visnyk/2025.3.9>
10. Савчук М. Субнаціональний політичний процес та місцеве самоврядування в контексті повоєнної відбудови України / Світлана Була, Марк Савчук // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Політологія. – 2025. – Випуск 20. – С. 216-224. – DOI: <https://doi.org/10.32782/2312-1815/2025-20-26>
11. Demchenko N. Interstate Armed Conflicts and Wars in Different Systems of Government: A Statistical Analysis of Initiation, Participation, and Outcomes / V. S. Lytvyn, N. O. Demchenko // Studium Europy Srodkowej i Wschodniej. – 2024. – Nr. 21. – P. 16-36. – <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/12/Studium-Europy-Srodkowej-i-Wschodniej-NR21-CZERWIEC-2024.pdf>.
12. Demchenko N. The Dynamics of Semi-Presidentialism in Turbulent Times: Focusing on Institutional Design and External Factors and their Theoretical Implications for Democratic Transitions / V. S. Lytvyn, N. O. Demchenko // Studium Europy Srodkowej i Wschodniej. – 2024. – Nr. 22.
13. Демченко Н. Ефекти напівпрезиденталізму в умовах транзиту, криз та війн: порівняльний аналіз / В. С. Литвин, Н. О. Демченко // Політичні дослідження. – 2025. – 2, 10.

14. Demchenko N. Political Regimes and Institutional Design as Factors in War: World, Regional, and National Contexts / V. S. Lytvyn, N. O. Demchenko // Politics in Central Europe. – 2025.

Діяльність наукових товариств філософського факультету:

1. Наукове товариство студентів та молодих вчених філософського факультету «Cordis». Голова – Микола Спересенко cordis.science@lnu.edu.ua
2. Наукове товариство культурологів «Гілея». Голова – Ковальова Ангеліна (3 курс). gilea.science@lnu.edu.ua
3. Наукове товариство філософів «Aureum medium». Голова – Софія Миронець ФФФ-31с. philosophy.science@lnu.edu.ua. Учасники - 18 осіб.
4. Студентське науково-практичне товариство психологів «Психея». Голова – Підгребельний Анатолій ФФП-36с. psychology.science@lnu.edu.ua Членами товариства є 49 студентів.
5. Наукове товариство політологів «Поліс» - офіційної пошти не знайшла. Голова – Бойчук Злата. zlata.boichuk@lnu.edu.ua
6. **Проф. Братасюк М. Г.** проф. каф. філософії керувала науковим гуртком студентів II курсу юридичного ф-ту ЛНУ «Філософія плюс право».

Заходи науково-практичного товариства психологів «Психея»:

1. Зустріч із студентами "Знайомство з СНПТ". Спікери: студентка 4 курсу філософського факультету Гавришко Вікторія, студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій, студентка 2 курсу філософського факультету Рец Тетяна, студентка 2 курсу філософського факультету Величко Мар'яна, асистент кафедри психології Мусаковська Олена. (16 вересня 2024 р., Будинок вчених).
2. Лекція про академічну Добросесність для 1 курсу бакалаврату спеціальності «Психологія» у співпраці з профкомом студентів ЛНУ. Лектор: студент 4 курсу філософського факультету Фещук Денис, модератори: студентка 1 курсу філософського факультету Бачишина Дарина, студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій, студентка 4 курсу філософ. факультету Гавришко Вікторія. (02 жовтня 2025 р., Будинок вчених).
3. Лекція про академічну Добросесність для 1 курсу бакалаврату спеціальності «Психологія» у співпраці з профкомом студентів ЛНУ. Лектор: студент 4 курсу філософського факультету Фещук Денис Фещук Денис, модератор: студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (03 жовтня 2025 р., Будинок вчених).
4. Кіноаналіз фільму "Мандрівний замок хаула", дискусія. Модератори: студентка 2 курсу Олешко Мар'яна, та студент 2 курсу Наумов Максим філософського факультету. (03 жовтня 2024 р. ЛНУ ім. І. Франка).
5. Лекція на тему «Як написати курсову». Лекторка: студентка 4 курсу філософ. факультету Гавришко Вікторія. (07 жовтня 2024 р. ЛНУ ім. І. Франка).
6. Тренінг на тему «Як полюбити себе» Тренер: студент 4 курсу філософ. факультету Кудачков Дем'ян. (14 жовтня 2024 р., Львівський обласний молодіжний центр).
7. Лекція циклу "Психотерапія без завіс" про КПТ та РЕПТ. Лекторка: Юлія Сенченко, модераторка: студентка 3 курсу філософського факультету Юдінцова Ксенія. (07 листопада 2024 р., онлайн).
8. Лекція циклу «Психотерапія без завіс» про символдраму. Лекторка: Ольга Андреева, модераторка: студентка 2 курсу філософського факультету Соболева Єва. (13 листопада 2024 р., онлайн).
9. Перегляд фільму «Ім'я», Дискусія. Модератор: студент 4 курсу філософського факультету Кудачков Дем'ян. (14 листопада 2024 р., МолоДвіж центр Львів).

10. Лекція циклу «Психотерапія без завіс» про EMDR. Лекторка: Мар'яна Франко, модераторка: студентка 2 курсу філософського факультету Соболева Єва. (15 листопада 2024 р., онлайн).

11. Перегляд фільму «Маленькі жінки», дискусія. Модератори: студентка 2 курсу філософського факультету Трач Марта, студентка 2 курсу філософського факультету Алексеєнко Марія. (16 листопада 2024 р., Львівський обласний молодіжний центр).

12. Лекція циклу «Психотерапія без завіс» про гештальт-терапію. Лекторка: доцент кафедри психології Лариса Дідковська, модератор: студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (18 листопада 2024 р., онлайн).

13. Лекція циклу «Психотерапія без завіс» про СРА терапію. Лекторка: Валентина Захарченко, модератор: студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (19 листопада 2024 р., онлайн).

14. Лекція циклу «Психотерапія без завіс» про травмафокусовану КПТ. Лекторка: Юлія Сенченко, модераторка: студентка 3 курсу філософського факультету Юдінцова Ксенія. (21 листопада 2024 р., онлайн).

15. Тимбілдинг для членів СНПТ психологів «Психея». Тренери: студентка 1 курсу філософського факультету Гамула Ольга, студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (03 березня 2025 р., Львівський обласний молодіжний центр).

16. Лекція циклу «Психотерапія без завіс» про схематерапію. Лекторка: Оксана Міраї, модераторка: студентка 2 курсу філософського факультету Соболева Єва. (27 березня 2025 р., онлайн).

17. Зустріч з Надією Браницькою у межах рубрики «Шлях твій широкий». Спікерка: Браницька Надія, модератор: студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (07 квітня 2025 р., онлайн).

18. Лекція у межах форуму у співпраці з студентським самоврядуванням філософського факультету «Tetra logos»: «Психологія - наука чи мистецтво?». Лекторка: професор кафедри психології Інна Галецька, модератор: студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (23 квітня 2025 р., ЛНУ ім. І. Франка).

19. Лекція циклу «Психотерапія без завіс» про гештальт підхід. Лекторка: Людмила Філімонюк, модератор: студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (17 квітня 2025 р., онлайн).

20. Дискусія «Образ girlboss» з Яриною Дегтяр. Спікерка: Ярина Дегтяр, модераторка: студентка 4 курсу філософ. факультету Гавришко Вікторія. (12 травня 2025 р., ЛНУ ім. І. Франка).

21. II Всеукраїнська студентська науково-практична конференція "Особистість крізь призму сучасної психологічної науки". Модератори: студентка 4 курсу філософ. факультету Гавришко Вікторія, студент 2 курсу філософ. факультету Підгребельний Анатолій. Члени редколегії: студентка 4 курсу філософ. факультету Гавришко Вікторія, студентка 4 курсу філософ. факультету Герасимова Маргарита, студентка 2 курсу філософського факультету Величко Мар'яна, студентка 1 курсу магістратури філософського факультету Федюра Олена, асистент кафедри психології Козловська Юлія, асистент кафедри психології Мусаковська Олена. (16 травня 2025 р., ЛНУ ім. І. Франка).

22. Дискусія на тему «Психологія злочинності» у співпраці з ГО «Об'єднання Студентів-Правників». Спікер: доцент кафедри історії держави, права та політико-правових учень Олійник Юрій. Модератори: студентка 3 курсу юридичного факультету Бондарчук Дар'я, студентка 1 курсу юридичного факультету Климпуш Аніна, студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (20 травня 2025 р., URBAN Бібліотека).

23. Дискусія на тему «Закон про систему охорони психічного здоров'я в Україні». Спікер: доцент кафедри психології Левус Надія, модератори: студентка 2 курсу філософського факультету Рец Тетяна, студент 2 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. Запрошені гості – наукове товариство психологів УжнУ (23 травня 2025 р., Будинок вчених)

24. Лекція циклу "Психотерапія без завіс" "Основи КПТ". Лекторка: Анна Фломбойм, модераторка: студентка 2 курсу філософського факультету Соболева Єва. (27 травня 2025 р., онлайн).

25. Лекція про академічну Добročесність для 1 курсу бакалаврату спеціальності «Психологія». Лектор: студент 3 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (23 вересня 2025 р., ЛНУ ім. І. Франка).

26. Зустріч із студентами "Що таке СНПТ «Психея»". Спікери: студентка 2 курсу філософського факультету Антонів Олена, студентка 2 курсу філософського факультету Кузьменко Милана, студент 3 курсу філософського факультету Підгребельний Анатолій. (26 вересня 2025 р., ЛНУ ім. І. Франка).

Наукове товариство студентів САП «Поліс», яке донедавна очолювала студентка тоді 4 курсу Варвара Кузнєцова, а зараз його керівником є студентка Злата Бойчук.

https://www.instagram.com/sap_polis_lnu?igsh=dzN4ZWFweTg4amZo

23-25 квітня науковий актив студентів-політологів, які представляли наукове товариство політологів САП «Поліс» виступили співорганізаторами і виконавцями у справі проведення міждисциплінарного форуму «Tetra logos». В рамках форуму у його політологічній частині виступили завідувач кафедри політології професор Анатолій Романюк, доцент кафедри політології Любомир Сковчиляс, доцент кафедри політології Андрій Панарін. Також були проведені зустрічі студентів з успішними випускниками політології Тарасом Подвірним, Нелею Васютою, Наталею Улинець, Олегом Вольським, Богданом Шустером.

Інші науково-освітні зустрічі та лекції:

Зустріч із Олексієм Ковжуном, експертом медіа «Ґрунт», політичним консультантом.

Зустріч із Радомиром Мокриком, істориком, культурологом, автора книжок на тему « Як це – бути Чехією у 20 столітті?»

Подія складалася із двох частин: Під час першої, разом з паном Радомиром ми обговорили ключові віхи чеської історії у межах 20 ст.

Інші заходи:

- 28.11.2024 – Відбулася чергова студентська командна гра кафедри політології «Творимо ліберальну демократію разом».

https://filos.lnu.edu.ua/news/students_game_liberal_democracy_2_jean_monnet_results

- 17.12.2024 – Студентська асоціація політологів «Поліс» провела круглий стіл «Рішення щодо викликів розвитку демократії. Молодь Львова та Запоріжжя».

- https://filos.lnu.edu.ua/news/polis_round_table

- 27.05.2025 – Відбулися другі щорічні бесіди випускників-політологів «Політичні інститути та системи важливі».

- https://filos.lnu.edu.ua/news/alumni_talks_2_jean_monnet_module_results

- 27.05.2025 – У межах курсу «Напівпрезидентська система правління» проведено науково-дискусійний захід щодо перспектив українського інституційного дизайну в умовах війни та трансформації.

- https://filos.lnu.edu.ua/news/gce-hsg_project_workshop_results

- 25.09.2025 – Відбулася зустріч робочих груп з розробки й оновлення освітніх програм спеціальності «Політологія» зі стейкхолдером Петром Стецюком – науковим консультантом Українського центру Разумкова, суддею Конституційного Суду України (2006–2016).

- <https://filos.lnu.edu.ua/news/vidbulas-zustrich-chleniv-robochykh-hrup-z-rozrobky-ta-onovlennia-osvitnikh-prohram-za-spetsialnistiu-politolohiia-zi-steykholderom-petrom-stetsiukom-naukovym-konsultantom-z-pravovykh-pytan-ukrainsko>

- 03.10.2025 – Зустріч студентів 3-го курсу спеціальності «Політологія» з начальником відділу «Офіс Львівської громади у м. Винники» Богданом Шустером.

- <https://filos.lnu.edu.ua/news/zustrich-studentiv-3-ho-kursu-spetsialnosti-politohiia-z-nachalnykom-viddilul-ofis-lvivskoi-hromady-u-m-vynnyky-bohdanom-shusterom>
- 12.10.2025 – Зустріч робочої групи з розробки та оновлення ОП «Політологія» третього (освітньо-наукового) рівня зі стейкхолдером Галиною Зеленько – заступницею директора ІІІЕНД ім. І. Ф. Кураса НАН України, доктором політичних наук, професором, чл.-кор. НАН України.
- <https://filos.lnu.edu.ua/news/vidbulas-zustrich-chleniv-robochoi-hrupy-z-rozrobky-ta-onovlennia-osvitnoi-prohramy-politohiia-tretho-osvitno-naukovoho-rivnia-vyshchoi-osvity-zi-steykholderom-halynoiu-zelenko-zastupnytseiu-dyrek>
- 13.10.2025 – Зустріч студентів 1–2 курсів спеціальності «Політологія» з державним діячем, ексміністром соціальної політики України Оксаною Жолнович.
- <https://filos.lnu.edu.ua/news/zustrich-studentiv-1-i-2-kursiv-spetsialnosti-politohiia-filosofskoho-fakultetu-z-derzhavnym-diiachem-eksministrom-sotsialnoi-polityky-ukrainy-oksanoiu-zholnovych>
- 07.11.2025 – Зустріч студентів 3-го курсу спеціальності «Політологія» з міським головою Жовкви Олегом Вольським.
- <https://filos.lnu.edu.ua/news/zustrich-studentiv-3-kursu-spetsialnosti-politohiia-z-miskym-holovoju-zhovkvy-olehom-volskym>

Наукові матеріали

Серія статей на тему політичних ідеологій:

Лібералізм – Дмитро Скакун

Соціалізм – Варвара Кузнецова

Лібертаріанство – Ростислав Онищенко

Націоналізм – Тереза Рославцева

Нацизм – Аліна Ткачук

Комунізм – Злата Бойчук

Консерватизм – Захарій Маціканич

Сіонізм – Богдана Лебедева

Партійні системи

Інші наукові матеріали:

Опубліковано наукові матеріали, що стосуються нетипових виборчих систем, а саме: Швейцарії, Австралії, Боснії і Герцеговини. Авторкою даних матеріалів є членкиня асоціації Аліна Ткачук.

Співпраця

Дослідження у межах гранту із ГО «Студентство» у м. Запоріжжя «Об'єднані викликами: молодь Львівщини та Запоріжжя на шляху до вдосконалення української демократії»

У межах даної співпраці було проведено:

- спільні візити до м. Львів та м. Запоріжжя;
- дві фокус групи у м. Львів і м. Запоріжжя для виявлення розуміння та основних проблем, що турбують молодь у питанні демократії і комунікації із місцевою владою.
- два обговорення у м. Львів і м. Запоріжжі у форматі круглого столу, під час яких обговорювали основні проблеми, що стосуються демократії і комунікації з місцевою владою на основі відповідей респондентів.
- спільні консультації у наслідок яких було сформовано посібник.
- презентацію спільно напрацьованого разом із ГО «Студентство» посібника.

Участь у програмі «Суспільство змін», яка впроваджувалася шістьма великими ком'юніті Львівщини задля розвитку молодіжної політики.

У межах даного проєкту, член асоціації Данило Богоніс провів стратегічну сесію для членів та волонтерів КЗ «Буський молодіжний центр»

Проведення воркшопу спільно із Майстернею Журавля, під час якого дізналися про те, як майстерня допомагає конкретному підрозділу, спробували «попрацювати над дроном».

Заходи наукового товариства філософів «Aureum medium»:

- Впродовж 2025 року у соціальних мережах товариства була започаткована серія дописів, присвячена Дням народження філософів різних епох. У кожній публікації у доступній формі пояснювалися ключові ідеї та концепції мислителів, що сприяло поширенню філософської культури серед студентів і ширшої аудиторії.
- Окремим напрямом роботи стали філософські меми – короткі візуальні матеріали з гумористичним поясненням складних філософських понять, що поєднують наукову точність із сучасними форматами комунікації.
- «Лекція про любов» доц. кафедри історії філософії Ковальчук Ю.В., у якій розглядалося поняття любові крізь призму філософії та повсякденного досвіду (12.02.2025 р.)
- У квітні 2025 року Наукове товариство «Aureum medium» долучилося до організації міждисциплінарного Форуму філософського факультету – серії подій, що об'єднали викладачів, студентів і дослідників:
 - 23.04.2025 р. – лекція доц. Дахнія А.Й. «Чи може наука пояснити все?», присвячена філософським межах наукового пізнання.
 - 24.04.2025 р. – виступ проф. Карася А.Ф. «Філософія та суспільство в ситуації сучасних глобальних викликів»
 - 25.04.2025 р. – благодійний аукціон Форуму філософського, на який НТФ за допомоги видавництва «Контур», організувало книги для лотерей, кошти з аукціону були спрямовані на потреби бригади, в якій служить батько однієї з наших студенток.
 - 05.05.2025 р. – дискусія «Маркс і К'єркегор у діалозі» за участі викладачів кафедри історії філософії Валерія Терещенка та Андрія Дахнія, де порівнювалися соціально-філософські та екзистенційні аспекти мислення двох класиків.
 - «Aureum Medium» доєдналось до благодійного збору «Мислю, отже доначу»
 - 12.09.2025 р. – зустріч-знайомство з Науковим товариством філософії та студентами першого курсу, що поєднала презентацію діяльності товариства з неформальним обговоренням майбутніх проєктів.
 - 24.09.2025 р. – голова товариства Софія Миронець провела «Лекцію про академічну доброчесність», присвячену етичним стандартам наукової роботи, де студенти першого курсу спеціальності «Філософія» підписували декларації, що засвідчувати їхню обізнаність щодо правил та норм дотримання академічної доброчесності.
 - 02.10.2025 р. – обговорення роману Германа Гессе «Степовий вовк», у якому філософські мотиви екзистенціалізму розглядалися у контексті особистісного пошуку.
 - 15.10.2025 р. – публічна лекція доктора філософських наук Андрія Дахнія «Чому Ніцше досі небезпечний?», що викликала жваву дискусію про сучасне прочитання ніцшеанської думки.
 - 06.11.2025 р. – лекція доктора філософських наук, завідувача кафедри філософії Національного університету «Львівська політехніка» Ігоря Карівця «Досвід мислення та повсякдення», у якій було порушено питання феноменології буденності та філософської рефлексії.

День народження НТК «Гілея» 2025

11 листопада Гілея відсвяткувала 22 роки. За цей час організація, наші члени та членкині пережили багато трансформацій. На святкуванні учасники поринули в теплі історії від засновниць Гілеї, колишніх та нинішніх голів, а також поспілкувалися у затишній атмосфері культурологічної спільноти.

Детально можна ознайомитися за покликанням:

<https://www.facebook.com/gilea.culture.lnu/>

Інші науково-освітні зустрічі та лекції:

3 листопада 2025 р. студенти 3 курсу спеціальності “Культурологія” Віталій Жох та Дем’ян Засименко прочитали цікаву та пізнавальну лекцію про митрополита Андрея Шептицького у Львівській середній загальноосвітній школі №50 в рамках проекту “Просвітницька сотня України”. 7 травня 2025 р. студенти 2 курсу спеціальності “Культурологія” Віталій Жох та Анна Загонка прочитали лекцію на тему “Збереження культурної спадщини або кожен з нас Індіана Джонс” у Львівській середній загальноосвітній школі №67.

9 Публікації: (бібліографічний опис згідно з державним стандартом).

Монографії (розділи монографії) які індексуються у міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus

Видано 1 монографію загальним обсягом 1,4 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Carrillo-Pina J. Public Finances: The State vs Civil Society in Ukraine / Korablin S., Borzenko O., Plotnikov O., Piliaiev I., Grytsenko A., Sharov O., Alonso-Trabanco J.-M., Xin Chen, Haiping Zhang, Petryk O., Chopa O., Skrynyk Z., Bublyk Y., Vera-Sánchez F., Alonso-García M., Gómez-Mendoza P. // The Geoeconomics of the International Monetary Order Money and Power in the 21st Century. – Puebla, Mexico: Palgrave Macmillan, 2025. – 408 p. P. 289-310. – ISBN 978-3-031-90850-7 ISBN 978-3-031-90851-4. Режим доступу: https://doi.org/10.1007/978-3-031-90851-4 . https://www.scopus.com/pages/publications/105023459914?origin=resultlist	25,5 у тім числі автора ун- ту 1,4

Монографії (розділи монографії) які опубліковані мовами країн ОЕСР та / або ЄС

Видано 2 монографії загальним обсягом 1,3 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Yurii Tushkyn , Lesia Dorosh, Iuliia Zakaulova International Actorness of The European Union: theoretical and methodological consideration. // Modern science: theory, practice, innovative technologies. Riga, Latvia: Publishing House «Baltija Publishing», 2025. –712 p. – P. 428-448. URL: http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/book/656 .	44,5 у тім числі автора ун- ту 0,4
Dubniak, Z. Edukacjai okupacja mentalna / Dubniak, Z. // Nadziejei niepokoje ludzkości wyrażone w filozofii wychowania XX i XXI wieku. Dziedzictwo Józefa Pietera – Kraków: Wydawnictwo LIBRON, 2024. – X. – 556 p. – P. 209-222. Режим доступу: – http://libron.pl/katalog/czytaj/id/471 .	34,8, у тім числі автора ун- ту 0,9

Монографії (розділи монографії) які опубліковані в Україні

Видано 5 монографій загальним обсягом 79,0 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Психологічні механізми суб'єктності ідентичності особистості: сучасні ризики та їх подолання : монографія / [О. О. Абрамюк, О. В. Волошок, С. Л. Грабовська та ін.] ; за заг. ред.: д-р пед. наук, проф. О. В. Квас , канд. філос. наук, проф. С. Л. Грабовської . – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – 464 с.	27,0
Бурдіна Т.В. Ефективність заходів заохочення і стягнення, які застосовуються до неповнолітніх осіб, засуджених до позбавлення волі: психологічні та юридичні аспекти / Бурдіна Т.В. – Львів : ЛьвДУВС, 2025. – 406 с. – https://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/9147	23,6
Литвин В. С. Інститут президентства в системі органів державної влади: формальні сфери компетенцій та реальний вплив у політиці / Інституційна (не)спроможність держави в Україні: як розірвати замкнене коло : монографія / кол. авт.: Галина Зеленюк (кер., наук. ред.) та ін. Київ : ІПіЕнД ім. І. Ф. Кураса НАН України, 2025. – С. 39-65. – https://ipiend.gov.ua/wp-content/uploads/2025/04/Instytutstijna-spromozhnist-derzhavy.pdf	16,7, у тім числі автора ун- ту 1,7
Братасюк М. Український волюнтаризм: від Тараса Шевченка до Дмитра Донцова // Українознавство в персоналіях – у системі вищої медичної освіти : колект. моногр. / за ред. проф. В. Качкана. – Івано-Франківськ, 2025. – Вип. 9. – С. 119–129.	16,1, у тім числі автора ун- ту 0,7
Мокрик Р. Р. Культурна колонізація: страх, приниження і опір України в радянській імперії / Мокрик Р. Р. – Львів : Локальна історія, 2025. – 431 с. – ISBN 978-617-8583-32-3.	26,0

Інші монографії (розділи монографії)

Видано 2 монографії загальним обсягом 1,7 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Alchuk M.P. Особливості магістерської освітньо-професійної програми «Культурологія» як поєднання філософської, культурологічної освіти з практичною діяльністю. / Alchuk M.P. // Nove pragmaticke vyzvy kulturologie \ ed. Miroslav Ballay. 225 с.– Nitre : Zborník z vedeckej konferencie s medzinárodnou účasťou Oddelenie kulturologie Ústav manažmentu kultúry a turizmu, kulturologie a etnológie Filozofická fakulta UKF v Nitre, 2024. – 197-206. – https://kis.ukf.sk/lan/2656.pdf	14,1, у тім числі автора ун-ту 0,6
Ліщинська О.І. Українське сакральне мистецтво і культурна спадщина в сучасних воєнних реаліях / Ліщинська О.І. // Life on the cutting edge: Science. Libraries. Society : Scientific monograph. – Riga, Latvia : «Baltija Publishing», 2025. – 508 с. С. 313-330. – ISBN 978-9934-26-535-8. – DOI: https://doi.org/10.30525/978-9934-26-535-8-17 http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/570/15416/32548-1	31,8, у тім числі автора ун-ту 1,1

Підручники

Видано 1 підручників загальним обсягом 28,5 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Предмет та призначення філософії у смислотворенні людського буття : підручник / Авторський колектив: М. Скринник, Л. Рижак , Л. Фльорко , З. Скринник . – Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – 654 с. – ISBN 978-617-10-0901-1.	38,0 у тім числі авторів ун-ту 28,5

Навчальні посібники

Видано 6 навчальних посібників загальним обсягом 7,4 друк. арк. (у тім числі 4 електронних курсів)

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Фльорко Л. Я. Філософські засади сталого розвитку: навчальний посібник / Л. Я. Фльорко, О. В. Онищук – Львів : Растр-7, 2025. – 112 с. – ISBN 978-617-8537-82-1.	6,5, у тім числі автора ун-ту 3,3
Психологія ділових стосунків та конфліктологія : навчальний посібник / Г. М. Воляник, Н. С. Марушко, Л. Я. Фльорко . Львів: ГАЛИЧ-ПРЕС, 2025. – 212 с. ISBN 978-617-8690-37-3	12,3 у тім числі автора ун-ту 4,1

Електронні курси

Матковський М. Й. Філософія психології. Електронний навчальний курс. Курс атестовано Організаційно-методичним центром електронного навчання ЛНУ ім. Івана Франка. Протокол засідання атестаційної комісії № 19-25 від 03 лютого 2025 р. Режим доступу: <https://e-learning.lnu.edu.ua/course/view.php?id=6404>

Матковський М. Й. Психологія вищої школи, управління та експертизи. Електронний навчальний курс. Курс атестовано Організаційно-методичним центром електронного навчання ЛНУ ім. Івана Франка. Протокол засідання атестаційної комісії № 17-25 від 03 лютого 2025 р. Режим доступу: <https://e-learning.lnu.edu.ua/course/view.php?id=6375>

Ковальчук Л. О., Матковський М. Й. Методологія науково-педагогічних досліджень. Електронний навчальний курс. Курс атестовано Організаційно-методичним центром електронного навчання ЛНУ ім. Івана Франка. Протокол засідання атестаційної комісії № 17-25 від 03 лютого 2025 р. Режим доступу: <https://e-learning.lnu.edu.ua/course/view.php?id=6564>

Матковський М. Й. Філософія освіти. Електронний навчальний курс. Курс атестовано Організаційно-методичним центром електронного навчання ЛНУ ім. Івана Франка. Протокол засідання атестаційної комісії № 76-25 від 30 червня 2025 р. Режим доступу: <https://e-learning.lnu.edu.ua/course/view.php?id=6154>

Вісники

Видано 13 серій вісників загальним обсягом 230,33 друк. арк.

Серія, випуск	Обсяг, друк. арк.
1. Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2024. – Вип. 21. – 269 с. http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/v21-2024	16,81
2. Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2024. – Вип. 22. – 152 с. http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/v22-2024	9,5
3. Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 23. – 194 с. http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/v23-2025	12,13
4. Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 24. – 252 с. http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/v24-2025	15,75
5. Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 25. – 212 с. http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/v25-2025	13,25
6. Вісник Львівського університету. Філософсько-політологічні студії, Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2024. – Вип. 55. – с. 550 http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/2024-55	34,38
7. Вісник Львівського університету. Філософсько-політологічні студії, Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2024. – Вип. 56. – с. 340 http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/2024-56	21,25
8. Вісник Львівського університету. Філософсько-політологічні студії, Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2024. – Вип. 57. – с. 192 http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/2024-57	12
9. Вісник Львівського університету. Філософсько-політологічні студії, Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 58. – с. 450 http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/2025-58	28,13
10. Вісник Львівського університету. Філософсько-політологічні студії, Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 59. – с. 384 http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/2025-59	24
11. Вісник Львівського університету. Філософсько-політологічні студії, Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 60. – с. 530 http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/2025-60	33,13
12. Вісник Львівського університету. Серія філософські науки [Спецвипуск «Кант і західна філософська традиція» присвячений 300-річчя від дня народження мислителя / упорядники А. Дахній, А. Синиця]. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 31. – 92 с. https://publications.lnu.edu.ua/bulletins/index.php/filos/issue/view/608	5,75

13. Вісник Львівського університету. Серія філософські науки [Спецвипуск «Випускники філософського факультету Львівського університету» присвячений 140-річчю від дня народження Степана Балея і 130-річчю від дня народження Олександра Кульчицького / упорядник А. Синиця]. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – Вип. 32, ч. 1. – 68 с. https://publications.lnu.edu.ua/bulletins/index.php/filos/issue/view/651	4,25
--	------

Інші (9)

1. **Лосик О.** Дарчі написи на книжках домашньої бібліотеки Олега Купчинського // На службі науки і культури: Збірник наук. праць на пошану Олега Купчинського з нагоди його 90-річчя - Т1. - Київ-Львів, 2025. С. 506-526
2. **Лосик О.** (упоряд.) Матеріали про відзначення і вшанування 90-річчя від народження Олега Купчинського у Львові 18-21 травня 2024 року. Загальний огляд // На службі науки і культури: Збірник наук. праць на пошану Олега Купчинського з нагоди його 90-річчя / упорядник . - Т2. - Київ-Львів, 2025. С. 355-429.
3. Равесон, Ф. Про звичку. / Фелікс Равесон ; пер. з фр., комент. і прим. **П. Бартусяка**. – Київ : Синтеза, 2025. – 128 с. – ISBN 978-617-95357-2-7. – Режим доступу: <https://www.syntezapublishing.com/pro-zvychku>.
4. **Бунь В. В., Вдовичин І. Я., Угрин Л. Я., Шипунов Г. В.** Історія політичної думки: навч. енцикл. словник-довідник для студентів вищ. навч. закл. / За заг. ред. Н. М. Хоми [В. М. Денисенко, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.]. – Львів: Новий Світ-2000, 2024. – 766 с. Перевидання. <https://ns2000.com.ua/istoriia-politychnoi-dumky-navch-entsykl-slovnnyk-dovidnyk>
5. **Бунь В. В., Вдовичин І. Я., Угрин Л. Я., Шипунов Г. В.** Сучасна політична лексика: енциклопедій. словник-довідник [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.]; за наук. ред. Хоми Н. М. – Львів : «Новий Світ-2000», 2024. – 396 с. Перевидання. <https://ns2000.com.ua/suchasna-politychna-leksyka/>
6. **Бунь В. В., Вдовичин І. Я., Угрин Л. Я., Шипунов Г. В.** Новітня політична лексика (неологізми, okazіоналізми та інші новотвори): енциклопедичний словник-довідник / [І. Я. Вдовичин, Л. Я. Угрин, Г. В. Шипунов та ін.]; за заг. ред. Н. М. Хоми. Львів : «Новий Світ – 2000», 2024. – 492 с. Перевидання. <https://ns2000.com.ua/novitnia-politychna-leksyka/>
7. **Бунь В. В., Угрин Л. Я., Шипунов Г. В.** Політологія: навчальний енциклопедичний словник довідник для студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації / За наук. ред. д-ра політ. н. Хоми Н. М. [В. М. Денисенко, О. М. Сорба, Л. Я. Угрин та ін.]. – Львів : «Новий Світ – 2000», 2024. – 779 с. Перевидання. <https://ns2000.com.ua/politohiia/>
8. **Литвин В. С.** Інститут президентства у системі влади і державного правління України // Пастки інституційної спроможності у системі державної влади в Україні : аналіт. доповідь / Г. Зеленько (кер., наук. ред.) [та ін.]. – Київ : ІПіЕНД ім. І. Ф. Кураса НАН України, 2025. – 64 с. С. 8-13. – https://ipiend.gov.ua/wp-content/uploads/2025/01/Zapyska_Pastky-spromozhnosti.pdf.
9. **Литвин В. С., Романюк А. С.** Академічний курс «Порівняльна політологія: політичні інститути та системи країн Західної Європи» : дидактичні матеріали. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – 976 с.

Статті

1. **Статті у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus (Q1, Q2) (4)**

1. **Losyk O.** To the sources of self-fulfillment: Contemporary interpretations of the ideas of Hryhoriy Skovoroda // *Ethics & Bioethics*. – 2025. – Vol. 15. – N 1–2. – PP. 23-37. – 1,5 др. а. DOI:10.2478/ebce-2025-0005
2. **Бартусяк П.** Скам'янілості французького спиритуалізму. Кантен Меясу – новий шлях в історії філософії? / Павло Бартусяк // *Sententiae* (Наукові праці Спілки дослідників модерної філософії (Паскалівського товариства)). – 2025. – 44, 2. – С. 122-130. – DOI: <https://doi.org/10.31649/sent44.02.122>.
3. Chudzicka-Czupała, A. Well-being of Ukrainian and Polish college students during the Russo-Ukrainian war and coping strategies as predictors of mental health disorders / Hao, F., **Нарон, N., Dubniak, Z.**, Rózycka, W., Ostafińska-Molik, B., & Ho, R. // *Critical Public Health*. 2025. 35, 1. с. 1-14. – DOI: <https://doi.org/10.1080/09581596.2025.2460996>.
4. Erlandsson K. Integrating sexual and reproductive health in higher education and healthcare services in Ukraine: A sustainable initiative for empowering war-affected youth / Erlandsson, K., Marichereda, V., Klymanska, L., Klos, L., **Haletska, I.**, Klimanska, M., ... & Bornesko, C. // *Sexual & Reproductive Healthcare*. – 2025. – 43, March. – PMID: 39719723 – DOI: 10.1016/j.srhc.2024.101060.

2. Статті у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus (Q3, Q4, без квартиля) (14)

1. Shevtsov A. Metacognition of Sexual Script of Young Persons with Disabilities as a Factor of their Social Adaptation / A. Shevtsov, **V. Hupalovska** // *Youth Voice Journal*. – 2024. – 14, 3. – 2056-2969 (99-109) – DOI: 10.13140/RG.2.2.21529.84320
2. Klymanska L. Enforced sobriety and drinking practices in the context of the war in Ukraine. / Klymanska, L., Klimanska, M., **Haletska, I.**, Herasym, H., Kozak, M., & Savka, V. // *Alcoholism and Drug Addiction/Alkoholizm i Narkomania*. – 2024. – 37, 3. – DOI: 10.5114/ain.2024.149305 (141-160) – DOI: <https://doi.org/10.5114/ain.2024.149305>.
3. Ostaszewski K. Prevalence of and factors in suicidal thoughts in 14-15-year-olds. A Polish-Ukrainian study / Ostaszewski K., Markiewicz M., Klimanska M., **Haletska I.**, Herasym H., Klymanska L., Mirchuk I., Savka V., Zelena O. // *Advances in Psychiatry and Neurology/Postępy Psychiatrii i Neurologii*. – 2025. – 34, 2. – PMID: 40666613 (75-86) – DOI: DOI: 10.5114/ppn.2025.151776.
4. D. Melnyk Identifying and Overcoming Hostility in Mediation of Interpersonal Conflicts / Denys Melnyk, **Sofiia Hrabovska, Nataliia Hrebin, Nadiia Levus** // *Journal of Education Culture and Society*. – 2025. – Vol. 16, No. 2. – P. 197-211. – DOI: <https://doi.org/10.15503/jecs2025.3.197.211>.
5. **Hupalovska V.** Sexual Well-Being as a Factor of Social and Psychological Rehabilitation of Persons with Disabilities / V. Hupalovska, A. Shevtsov // *BRAIN. Broad Research In Artificial Intelligence And Neuroscience*. – 2025. – Vol. 16(1). – ISSN: 2068-0473 (142-156) – DOI: doi:http://dx.doi.org/10.70594/brain/16.1/10.
6. Shvay R. The relationship between teachers' psychological well-being, coping strategies and intolerance of uncertainty / R. Shvay, **I. Petrovska**, B. Kushka, O. Sydorovych, I. Mys'kiv // *European Journal of Educational Research*. – 2025. – Vol. 3, No. 14. – P. 1031-1045. – DOI: 10.12973/eu-jer.14.3.1031.
7. Predoiu R. Stress, resilience and sense of self-efficacy among Ukrainian, Polish, Romanian, and Slovak women during the Russian invasion of Ukraine / R. Predoiu, A. Piotrowski, R. Makarowski, E. Sygit-Kowalkowska, O. Boe, A. Predoiu, **I. Petrovska**, S. Rawat // *Psychiatria Polska*. – 2024. – Vol. 5, No. 58. – P. 863-880. – DOI: 10.12740/PP/188199.
8. Mykola Oliynyk Historiographical Myth or Proven Fact? The Discourse Around the So-Called Marian Reforms in the Works of contemporary Researchers / Mykola Oliynyk, Olga Stadnyk, **Lidiia Piskozub**, Andriy Zachepa, Oksana Mykytyuk // *Data-centric Business and Applications*:

Advancements in Information and Knowledge Management. – 2024. – Vol. 1. – P. 61-87. – https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-031-62213-7_4.

9. **Zhyhaylo, N.**, Mishchenko, D., Stefanyshyn, O., Koval, Z., Knysh, S., & Kanalosh, A. (2025). THEORETICAL AND SCIENTIFIC APPROACH TO CHOOSING THE OPTIMAL STRATEGY FOR DEVELOPING A SMALL BUSINESS, TAKING INTO ACCOUNT ANTI-CRISIS MANAGEMENT. Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice, 5(64), 443–455. – 0,8 д.а. <https://doi.org/10.55643/fcaptp.5.64.2025.4971>

10. **Darmoriz O.** Ukrainian Cultural Studies as a «Risky Project»: Revision of The Post-Colonial Experience / O.Darmoriz, O.Mukha // Topos. – 2025. 10(2), P.156–183.

11. **Mokryk R.** Ukrainian Culture and Soviet National Policy in 1950s-1970s: was it Colonialism? / Mokryk R. // Slovanský přehled. – 2025. – Vol. 39. 1-2. P. 93-122.

12. Pavlova A. Artistic and humanitarian approaches in shaping the contemporary cultural model / Pavlova A, Poltoratska A, Barna N, **Boiko I, Vaskiv A.** // Salud, Ciencia y Tecnología. – 2025. – IV. – DOI: <https://doi.org/10.56294/sctconf20251485>.

13. Ovcharuk Vasyl Examining Philosophical Origins of the Physical Culture Problem in a Historical-Retrospective Manner: Neuroscientific Research into the Impact of Physical Culture on the Human Brain. BRAIN / **Polishchuk, R.**, Ovcharuk, V., Yurchyshyn, Y., Pavlyuk, Y., Kernas, A., & Lohvynenko, O. // BRAIN. Broad Research In Artificial Intelligence And Neuroscience. – 2025. – 16, 2. – P. 175-185. – DOI: <http://dx.doi.org/10.70594/brain/16.2/14>.

14. Solovyov V. Prospective scenarios. Challenges to achieving peace and the strategic role of Ukrainian resources in the upcoming negotiations / Solovyov V., Peretiatko L., **Boiko I.**, Fediuk G. // Clío. Revista de Historia, Ciencias Humanas y Pensamiento Crítico. – 2025. – 5, 10. – P. 885-909. – DOI: <https://doi.org/10.5281/zenodo.15256735>.

3 Статті в інших закордонних виданнях (12)

1. **Дідковська Л.** «Життєстійкість і стратегії копінг-поведінки в осіб раннього дорослого віку» / Дідковська Л. // – Мюнхен, Науковий збірник УВУ – 2025 26 – С. 135-147.
2. Khazratova N. Games in the Relationship Between the Individual and the State as a Manifestation of a Deformation of Civic Identity / N. Khazratova, **I. Petrovska** // The Review of Psychology. – 2024. – Vol. 2, No. 67. – P. 131-145. – DOI: 10.31648/przegldpsychologiczny.9133.
3. **Lytvyn V. S.** Interstate Armed Conflicts and Wars in Different Systems of Government: A Statistical Analysis of Initiation, Participation, and Outcomes / V. S. Lytvyn, N. O. Demchenko // Studium Europy Srodkowej i Wschodniej. – 2024. – Nr. 21. – P. 16-36. – <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/12/Studium-Europy-Srodkowej-i-Wschodniej-NR21-CZERWIEC-2024.pdf>.
4. **Skochylyas L.** Principles and methods of political forecasting: Theoretical constructs and practical cases / L.S.Skochylyas // Language – Culture – Politics. – 2025. – 1. – С. 115-133. – DOI: <https://doi.org/10.54515/lcp.2025.1.115-133>
5. **Romanyuk A. S., Lytvyn V. S.** Ethnolinguistic and Religious Factors in Changing Geopolitical Orientation of Ukrainian Citizens. – Ramat Gan (Israel) : PSCRП-BESA Reports, 2025. – URL: <https://besacenter.org/ethnolinguistic-and-religious-factors-in-changing-geopolitical-orientation-of-ukrainian-citizens/>
6. **Братасюк М.** Право як втілення типів раціональності // Соціологія права. – 2025. – № 1-2. – С. 19-25. – Режим доступу: [2024 \(idpnan.kyiv.ua\)](https://idpnan.kyiv.ua). (Index Copernicus). \
7. **Братасюк М., Братасюк В.** Сміслова безперервність національної правової традиції як актуальна проблема української сучасності // Держава та регіони. – 2025. – № 2. – С. 108-115. – Режим доступу: <http://law.stateandregions.zp.ua/issue-2-2025>. (Index Copernicus).

8. **Bratasiuk M.** Philosophical concept of the XXth century by Alain Badiou // PNEP. – 2025. – Vol. 69, № 2. – P. 130–138. – Mode of access: <http://pnap.ap.edu.pl/index.php/pnap/issue/view/76>. (Index Copernicus).
9. **Дарморіз О.** Культурологічна освіта в Україні: досвід львівських університетів / О. Дарморіз // *Nové pragmatické výzvy kulturologie*. – 2024.
10. **Караманов О.** «Дні європейської спадщини у Львові» як приклад освітньої комунікації музею і школи / Караманов О., Железник О., Сурмач О. // *Pedagogika. Studia i Rozprawy*. – 2024. – XXXIII. – С. 151-158. – UNIWERSYTET JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE *Pedagogika. Studia i Rozprawy* 2024, t. XXXIII, s. 151–158 <http://dx.doi.org/10.16926/p.2024.33.09>.
11. **Alchuk Mariya.** Self-affirmation vs. Nomadism: a Cultural Analysis / Mariya Alchuk // *Zborník z vedeckej konferencie s medzinárodnou účasťou je výstupom grantovej úlohy VEGA 1/0122/23 – Nomádstvo ako transcenzus každodennosti*. – 2025. – ISBN 978-80-558-2321-8 (114-126) – <https://kfp.ff.ukf.sk/podujatia/nomadstvo-ako-transcenzus-kazdodennosti-medzinarodna-vedecka-konferencia/>.
12. **Vlasevych Tetiana.** Osoblyvosti rozvytku kuljturolohiji v Ukrajinii: problemy i perspektyvy / Vlasevych Tetiana // *V zborníku konferencie s medzinárodnou účasťou «Nové pragmatické výzvy kulturologie»*. – 2024. – С. 206-212.

4. Статті у фахових виданнях України (87)

1. Болбот Є. П. Гапон Н. П. Дискурс посттравматичного зростання особистості: пошук соціально-психологічних чинників підтримки в умовах війни / Є. П. Болбот, Н. П. Гапон // *Габітус*. – 2025. – Вип. 72 (2). – С. 82-89. – DOI: 10.32782/2663-5208.2025.72.2.15.
2. Бурдіна Т. Деякі особливості порядку застосування заходів заохочення та процедури застосування заходів стягнення до неповнолітніх ув'язнених / Бурдіна Т. // *Вісник Львівського університету. Серія юридична*. – 2024. – Вип. 78. – С. 318-330. – DOI: <http://dx.doi.org/10.30970/vla.2024.78.318>.
3. Бурдіна Т. Особливості та дискусійні аспекти підстав застосування заходів заохочення до неповнолітніх ув'язнених / Бурдіна Т. // *Аналітично-порівняльне правознавство*. – 2024. – № 2. – С. 553-563. – DOI: <https://doi.org/10.24144/2788-6018.2024.02.94>.
4. Волошок О.В. Інтернет-залежність студентської молоді з різним рівнем тривожності / О.В.Волошок, Р.В. Вовчик // *Науковий вісник Ужгородського національного університету*. – 2025. – № 3. – С. 54-58. – DOI: <https://doi.org/10.32782/psy-visnyk>
5. Воляник Г. М. Психологічна резильєнтність як базуютьорюючий чинник професійної етики персоналу індустрії гостинності / Воляник Г. М., Фльорко Л. Я. // *Габітус*. – 2025. – Вип. 71. – С. 248-253. – DOI: <https://doi.org/10.32782/2663-5208>. 2025.71.43.
Hrydshuk O. War-caused ukrainian neologisms: dictionary and psycho-emotional reasons of formation / O. Hrydshuk, N. Horodylovska, L. Florko // *Advanced Linguistics*. – 2025. – 15. – P. 21-31. – DOI: <https://doi.org/10.20535/2025.15.327030>
6. Гашимова М. Взаємозв'язок розладів харчової поведінки і травми голоду / М. Гашимова // *Психологічний вісник Львівського університету*. – 2025. – № 23 (91). – С. 38 – 47. URL: http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/23_2025/7.pdf
7. Грабовська С.Л. Вольові якості жінок як чинник адаптивності до стресу в умовах воєнного стану / С. Л. Грабовська, Т. Б. Партико, Х. Р. Стельмашук // *Габітус : науковий журнал з соціології та психології*. – 2025. – Вип. 71. – С. 151-157. – <http://habitus.od.ua/journals/2025/71-2025/28.pdf>.
8. Гребінь Н. СТИЛІ ПОВЕДІНКИ У КОНФЛІКТАХ ОСІБ З РІЗНИМИ ОСОБЛИВОСТЯМИ ПЕРЕЖИВАННЯ СОРОМУ ТА ПОЧУТТЯ ПРОВІНИ / Н. Гребінь, С. Грабовська, Т. Лапіда // *Вісник Львівського університету. Серія*

- психологічні науки. – 2025. – Випуск 25. – УДК [159.942:159.964.21]:316.643.3 (10-23) – DOI: DOI <https://doi.org/10.30970/PS.2025.25.2>.
9. Гавришко В. СХИЛЬНІСТЬ ДО ПЕВНИХ СТИЛІВ ГУМОРУ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ З РІЗНИМИ ІНДИВІДУАЛЬНО-ТИПОЛОГІЧНИМИ ОСОБЛИВОСТЯМИ / В. Гавришко, Н. Гребінь // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2024. – Випуск 22. – УДК 159.922/.923-057.87-029:82-7:159.942 (10-20) – DOI: DOI <https://doi.org/10.30970/PS.2024.22.2>.
 10. Гапон Н. П. Особистісні проекти: особливості та зміни у час війни / Н. П. Гапон . // Габітус. – 2025. – Вип. 75 (2). – С. 155-160. – DOI: 10.32782/hbts.75.2.27.
 11. Гнилко В. О. Велика трійка нарративної ідентичності: перспективи особистого Я / Гнилко В. О., Галецька І. І. // Habitus. – 2025. – 74. – С. 168-173. – DOI: <https://doi.org/10.32782/2663-5208.%20%202025.69.1.23>.
 12. Гупаловська В. А. КОГНІТИВНІ, АФЕКТИВНІ ТА ЕВДЕМОНІЧНІ КОМПОНЕНТИ СУБ'ЄКТИВНОГО ДОБРОБУТУ ЖІНОК З РІЗНИМ РІВНЕМ МАКІАВЕЛІЗМУ / В.А. Гупаловська, М. Доманич // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – Вип. 24. – С. 35-45. – DOI: <https://doi.org/10.30970/PS.2025.24.5>.
 13. Гончарик Ю. І. Якість сну осіб з різними дезадаптивними схемами / Ю. І. Гончарик, Н. І. Левус // Науковий журнал «Габітус». – 2025. – 70. – С. 116-120. – DOI: 10.32782/2663-5208.
 14. Левус Н. І. Стандартизація та інтерпретація шкал «Тесту мотиваційного інтелекту» / Н. І. Левус, В. А. Гупаловська // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – 24. – С. 71-86. – DOI: 10.30970/PS.2025.24.9.
 15. Луців М.-О.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ ЖИТТЄВОЇ ПЕРСПЕКТИВИ В СУЧАСНИХ ПСИХОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ / Луців М.-О.В. // Науковий журнал «Габітус». – 2025. – Т. 2, №75. – УДК [159.922.6+159.923]:316.628]]047.37»20» (246-250) – DOI: DOI <https://doi.org/10.32782/hbts.75.1.41>.
 16. Козловська Ю. С. Вплив копінг-стратегій на рівень стресу студентської молоді / Ю. С. Козловська // Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія «Психологія». – 2025. – Т. 36 (75), № 3. – С. 123-127. – DOI: 10.32782/2709-3093/2025.3/18.
 17. Кліманська М. Б. Емоційне вигорання від війни: розроблення та психометричні характеристики опитувальника / Кліманська М. Б., Галецька І. І., Кліманська Л. Д. // Habitus. – 2025. – 69, 1. – doi.org/10.32782/2663-5208.2025.69.1.23 (136-145) – DOI: doi.org/10.32782/2663-5208.2025.69.1.23.
 18. Матковський М. Й. Розвиток вищої освіти на прикладах діяльності митрополита Андрея Шептицького: компетентнісний підхід і цінності національної ідентичності / М. Й. Матковський // Актуальні питання гуманітарних наук. – 2025. – 88, 2. – УДК 378.01.014.52.017.07-047.22:271.4-722.51(477.83)"18/19"(09) (284-290) – DOI: <https://doi.org/10.24919/2308-4863/88-2-38>.
 19. Матковський М. Й. Психолого-педагогічні особливості самоорганізації викладача вищої школи в контексті професійно-педагогічної діяльності / Матковський М. Й. Цюра С. Б. // Вісник Львівського університету. Серія педагогічна. – 2025. – 42. – УДК 378.09.07.011.3-051-047.22:005.32 (241-247) – DOI: <http://dx.doi.org/10.30970/vpe.2025.42.13474> .
 20. Матковський М. Й. Соціально-психологічні чинники становлення особистості у поглядах Івана Франка / Матковський М. Й., Квас О. В., Грабовська С. Л. // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – 25. – УДК 159.923.01-043.86-051Франко (97-104) – DOI: <https://doi.org/10.30970/PS.2025.25.11>
 21. Мусаковська О. М. Адаптація Шкали інформаційного переважання ІО (Williamson, Eaker & Lounsbury, 2012) / О. М. Мусаковська // Перспективи та інновації науки. – 2025. – 3, 49. – С. 1291-1303. – DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-4952-2025-3\(49\)-1291-1303](https://doi.org/10.52058/2786-4952-2025-3(49)-1291-1303).

22. Мишишин І.Я. Мобінг у професійному середовищі: аналіз передумов, причин і діяльності керівника щодо його профілактики / Мишишин І.Я., Цюра С.Б. // Вісник Львівського університету. Серія педагогічна. – 2025. – №. 42. – С. 15-26. – DOI: <http://dx.doi.org/10.30970/vpe.2025.42.13452>.
23. Партико Т. Б. Психологічні особливості жінок похилого віку з різною стресостійкістю в умовах воєнного стану / Т. Б. Партико // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – Вип. 24. – С. 152-164. – http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/24_2025/19.pdf.
24. Партико Т. Б. Вплив копінг-стратегій на стресостійкість студентської молоді на третьому році повномасштабної російсько-української війни / Т. Б. Партико, Ю. С. Козловська // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – Вип. 24. – С. 165-172. – http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/24_2025/20.pdf.
25. Petrovska I. Psychological Mechanisms of the Emergence, Development, and Establishment of Civic Identity / I. Petrovska // Problems of Modern Psychology. – 2024. – No. 64. – P. 225-249. – DOI: 10.32626/2227-6246.2024-64.225-249.
26. Петровська І. Р. Чинники психологічного добробуту українських та польських вчителів / І. Р. Петровська // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – 24. – С. 172-179. – DOI: 10.30970/PS.2025.24.19.
27. Піскозуб Л. Й. Діагностичні методики в дитячій музикотерапії: психологічний та організаційний аспекти / Піскозуб Лідія // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2024. – Вип. 21. – С. 230-236. – DOI: <https://doi.org/10.30970/PS.2024.21.29>.
28. Піскозуб Л. Й. Застосування мультимедіа у навчанні дітей та підлітків / Піскозуб Л.Й. // Інтегровані комунікації. – 2024. – Вип. 2(18). – С. 159-163. – DOI: <https://doi.org/10.28925/2524-2644.2024.1821>.
29. Сафронова М. Соціальна дистанція як психосоціальне явище: теоретичне осмислення та дефініційний аналіз суміжних понять / М. Сафронова, І. Петровська // Психологічний часопис. – 2025. – Т. 3, Вип. 11. – С. 47-62. – DOI: 10.31108/1.2025.11.3.4.
30. Сафронова М. Емоційна та соціальна відстороненість українців під час війни: результати пілотного дослідження / М. Сафронова, І. Петровська // Психологічний часопис. – 2025. – Т. 2, Вип. 11. – С. 18-40. – DOI: 10.31108/1.2025.11.2.2.
31. Тищенко А. Ю. Суб'єктивне переживання самотності в осіб з різним рівнем сімейної тривоги / А. Ю. Тищенко, Н. І. Левус // Журнал соціальної та практичної психології. – 2024. – 4. – С. 24-29. – DOI: 10.32782/psy-2024-4.
32. Цюра С. Б. Технології навчання як дослідження у контексті підготовки майбутнього педагога / С.Б.Цюра, І.Я.Мишишин // Молодь і ринок. – 2025. – №3 (235). – С. 105-110. – DOI: <https://doi.org/10.24919/2308-4634.2025.323120>
33. Цюра С. Б. Психологічні особливості суб'єктності студента: розуміння, ставлення / С. Б. Цюра, М. Й. Матковський // Актуальні питання гуманітарних наук. – 2025. – 3, 87. – УДК 378.011.3-052:165.25 (315-320) – DOI: <https://doi.org/10.24919/2308-4863/87-3-47>.
34. Шестопалова Д. Психологічні особливості дівчат та жінок з симптомами дисменореї / Д. Шестопалова, Н. Левус // Науковий вісник Вінницької академії безперервної освіти. Серія «Педагогіка. Психологія». – 2025. – 7. – С. 261-268. – DOI: 10.32782/academred.psyh-2025-1.35.
35. Литвин В. С. Політичні й інституційні перешкоди та ризики завершення демократичного транзиту і європейської інтеграції та шляхи їхнього подолання: кейс України як винятковий на тлі інших країн Європи / В. С. Литвин // Історико-політичні проблеми сучасного світу: Збірник наукових статей. – 2024. – Вип. 50. – С. 112-144. – DOI: <https://doi.org/10.31861/mhpi2024.50.120-152>.

36. Бабкіна О.В., Меньшеніна А.Є. Трансформація інструментарію політичної науки в умовах нової політичної реальності: дискурс-аналіз і Narrative Policy Framework. *Politicus*. Вип. 5;
37. Бабкіна О.В., Меньшеніна А.Є. евристичні можливості політичної науки: пізнавальні виклики, пошук предметного поля та міждисциплінарний діалг / Вісник Львівського університету. Серія філос.-політолог. студії. 2025. Випуск 60, с.221-228.
38. Сліпецька Ю.М. Медіастратегії кандидатів під час президентської кампанії у США 2024: роль соціальних мереж / Сліпецька Ю.М. // Грані. – 2025. – Том 28, № 4 (2025). – С. 80-86. – DOI: <https://doi.org/10.15421/172587>.
39. Була С. П. Інтеграція біженців/мігрантів у країнах ЄС: проблеми та перспективи / Була С.П., Сліпецька Ю.М. // Наукові праці МАУП. – 2025. – 1 (77). – С. 176-185. – <https://journals.maup.com.ua/index.php/political/article/view/4874/5164>.
40. Була С. П. Ukrainian refugees in v4 countries – humanitarian aid and empowerment / Була С.П., Сліпецька Ю.М. // Наукове видання «Регіональні студії» Ужгородський національний університет. Видавничий дім «Гельветика». – 2024. – №38. – Р. 154-159. – DOI: DOI <https://doi.org/10.32782/2663-6170/2024.38.25>.
41. Була С. Вплив популізму на електоральні процеси в європейському вимірі / Світлана Була, Оксана Шурко // Вісник Львівського університету. Філософсько-політологічні студії. – 2025. – Випуск 58. – С. 251-260. – DOI: <https://doi.org/10.30970/PPS.2025.58.31>.
42. Була С. Субнаціональний політичний процес та місцеве самоврядування в контексті повоєнної відбудови України / Світлана Була, Марк Савчук // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Політологія. – 2025. – Випуск 20. – С. 216-224. – DOI: <https://doi.org/10.32782/2312-1815/2025-20-26>.
43. Осадчук І. Ю. Особливості функціонування правлячої еліти в атиповій напівпрезидентській системі правління в Республіці Казахстан (2019–2024 рр.) / І. Ю. Осадчук // Політик. – 2025. – Вип. 2. – С. 103-108. – DOI: <https://doi.org/10.24195/2414-9616.2025-2.15>.
44. Осадчук І. Ю. Особливості функціонування правлячої еліти в атиповій напівпрезидентській системі правління в Азербайджанській Республіці (1995–2024 рр.) / І. Ю. Осадчук // Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. – 2025. – Вип. 60. – С. 362-369. – DOI: <https://doi.org/10.30970/PPS.2025.60.44>.
45. Осадчук І. Ю. Політичні й економічні наслідки функціонування атипової президентської системи правління в Болівії (1982–2003 рр.) / І. Ю. Осадчук // Регіональні студії. – 2025. – № 42. – С. 116-122. – DOI: <https://doi.org/10.32782/2663-6170/2025.42.18>.
46. Сковчиляс Л.С. Міський режим Львова у період головування Андрія Садового: методологія Барбари Ферман / Л.С. Сковчиляс // Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. – 2025. – 60. – С. 406-421. – DOI: <https://doi.org/10.30970/PPS.2025.60.48>.
47. Куречко І.І. НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ РУХІВ У СУЧАСНИХ ДЕМОКРАТІЯХ: МОДЕЛІ ВПЛИВУ ТА ПОТЕНЦІАЛ ПОЛІТИЧНИХ ЗМІН / Куречко І.І. // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Політологія. – 2025. – № 20 (2025). – С. 152-160. – DOI: <https://doi.org/10.32782/2312-1815/2025-20-19>.
48. Назар В. О. Напівпрезиденталізм у політичній науці: інституційна конфігурація, типологізація та міжвладна взаємодія / АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІЛОСОФІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ / Наукове фахове видання Випуск 55 / DOI: <https://doi.org/10.32782/apfs.v055.2025.43>
49. Юзьков, Т. PR-стратегії і реклама: моделі застосування в боротьбі з корупцією. *Актуальні проблеми політики*. 2025. № 75. С. 203–211. URL: DOI <https://doi.org/10.32782/app.v75.2025.28>

50. Смуk Т. М. Стабільність урядів великих коаліцій у представницьких демократіях Європи. *Актуальні проблеми філософії та соціології*. 2025. № 54. С. 230–238.
51. Войтович В. Оцінка сформованості багаторівневих партійних систем в Україні та Словаччині. *Актуальні проблеми політики*. 2025. № 75. С. 116–124. URL: <https://doi.org/10.32782/app.v75.2025.16>
52. Бунь В.В. Теорія поділів у політиці: концептуальний аналіз / Бунь В. // *Актуальні проблеми політики*. 2025. № 75. С. 19–26. http://app.nuoua.od.ua/archive/75_2025/5.pdf – 0,5 д.а.
53. Бунь В.В. Співвідношення світської та церковної влади у політичній доктрині Данте Аліґ'єрі / Бунь В. // *Вісник Львівського національного університету. Філософсько-політологічні студії*. 2025. Вип. 59. С. 243–250. http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/59_2025/30.pdf – 0,5 д.а.
54. Гарбадин А. Особливості застосування архітектури вибору у публічній політиці (на прикладі сфер соціального та медичного страхування, донорства) / А. Гарбадин // *Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії*. – 2024. – № 55. – С. 262-268. http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/55_2024/34.pdf – 0,5 д.а.
55. Гарбадин А. Варіанти та приклади ефективного втілення концепції підштовхування Р. Талера: теоретико-політологічний аналіз / А. Гарбадин // *Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії*. – 2025. – № 58. – С. 267-272. http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/58_2025/35.pdf – 0,5 д.а.
56. Жигайло Н. І. Психологія духовного становлення студентів закладів вищої освіти. *Вісник Львівського університету: серія психологічні науки*. Випуск 21. – С. 88–96 Категорія Б http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/21_2024/14.pdf – 0,7 д.а.
57. Жигайло Н. І. Психологія бізнесу та управління в умовах війни: виклики та перспективи. *Вісник Львівського університету: серія психологічні науки*. Випуск 22. – С. 45–56 Категорія Б http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/22_2024/8.pdf – 0,7 д.а.
58. Жигайло Н. І. Методи реабілітації психічного здоров'я цивільних та військових в умовах ВІЙНИ *Вісник Львівського університету: серія психологічні науки*. Випуск 23. – С. 48–57 Категорія Б http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/23_2025/8.pdf – 0,7 д.а.
59. Наталія Жигайло, Михайло Цимбалюк. Філософсько-психологічні аспекти інформаційної духовності для реабілітацій демобілізованих з лав ЗСУ та інших військових формувань. Випуск 24. - С. 46–54. Категорія Б http://psy-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/24_2025/8.pdf – 0,7 д.а.
60. Тишкун Ю. Зовнішньополітичне позиціонування Ісландії: стратегія країни у глобальному, регіональному та субрегіональному вимірах // *Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії*. – 2025. – Вип. 60. – С. 433–442. URL: http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/52.pdf (Index Copernicus). – 0,5 д.а.
61. Шипунов Г. Центристські політичні партії: методологічні засади дослідження / Г. Шипунов // *Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії*. – 2025. – Вип. 60. – С. 492–498. doi.org/10.30970/PPS.2025.60.57 (Index Copernicus). – 0,6 д.а.
62. Ковальчук М.В. Філософсько-політичні ідеї Івана Франка: сучасна рецепція / Ю. В. Ковальчук, М. В. Ковальчук / *Актуальні проблеми філософії та соціології*. – 2025. – 55. – С. 101-105. – DOI: <https://doi.org/10.32782/apfs.v055.2025.14>. http://apfs.nuoua.od.ua/archive/55_2025/16.pdf – 0,6 д.а.
63. Гарбадин А. Проти банальності зла: категоричний імператив як обов'язок / А. Гарбадин // *Вісник Львівського університету. Серія філософські науки*. – 2024. – № 31. <http://publications.lnu.edu.ua/bulletins/index.php/ilos/article/view/12749> – 0,5 д.а.
64. Ковальчук М.В. Можливість існування метафізики як науки у поглядах Канта / Ковальчук М.В. / *Вісник Львівського університету. Серія філософські науки*. – 2024. – 31. – С. 54-61. –DOI:

- 10.30970/vps.2024.31.06. <http://publications.lnu.edu.ua/bulletins/index.php/filos/article/view/12750/14072> – 0,5 д.а.
65. Откович К. Ідея сродної праці Григорія Сковороди крізь призму сучасності / Откович К. // Грааль наук: міжнародний науковий журнал. – 2025. – № 56. – С. 457-463. – DOI: <https://doi.org/10.36074/grail-of-science.19.09.2025.057>.
66. Скринник З. Тема обдарованості у Києво Могилянській академії: Теофан Прокопович про дар красномовності / Скринник З.Е. // Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи. – 2025. – Том 1, № 34 (2025): СЕРІЯ «ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ». – С. 12-19. – Режим доступу: [https://doi.org/10.63437/3083-6433-2025-1\(34\)](https://doi.org/10.63437/3083-6433-2025-1(34)).
67. Карась А. Гібридна війна з погляду її антропологічного впливу на людину і суспільство // Філософський досвід: теоретичний і практичний аспекти. Зб. наук. праць. – К. : ЦГО НАНУ. – 2025. 1 др. арк.
68. Сафонік Л. Ідентичність та її роль у культурно-соціальних конфліктах в умовах сучасного цивілізаційного процесу // Вісник Житомирського державного університету імені Івана Франка. – Філософські науки. – Вип. 1 (97), 2025. – С. 122-132. DOI: [https://doi.org/10.35433/PhilosophicalSciences.1\(97\).2025.122-132](https://doi.org/10.35433/PhilosophicalSciences.1(97).2025.122-132)
69. Сарабун О. Утилітаристський, лібералістський та комунітаристський підходи до розуміння етико-правової природи справедливості / Сарабун О. Б. // Наукові праці Міжрегіональної Академії управління персоналом. – 2025. – № 2(74). – С. 41-47. DOI: <https://doi.org/10.32689/2522-4603.2025.2.6>.
70. Сарабун О. Психофілософія особистості: пошук цілісного розуміння людини / Сарабун О. Б., Гнатко М. М., Маліцький В. К. // Наукові інновації та передові технології. – 2025. – № 7(47). – С. 1345-1353. DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-5274-2025-7\(47\)-1345-1353](https://doi.org/10.52058/2786-5274-2025-7(47)-1345-1353).
71. Сарабун О. Екзистенційний горизонт здійснення української ментальності: виклики сучасності та перспективи становлення / Сарабун О. Б. // Національні інтереси України. – 2025. – Вип. 10(15). – С. 1342-1353. DOI:10.52058/3041-1793-2025-10(15)-1342-1352.
72. Сарабун О. Тимос як спосіб визнання гідності людини в контексті здійснення ідентичності / Сарабун О. Б. // Перспективи та інновації науки. – 2025. – Вип. 10 (56) – С. 1900-1911. DOI:10.52058/2786-4952-2025-10(56)-1900-1911.
73. Дубняк З. Діяльність Українського товариства філософії освіти у 2015–2025 роки (аналітичний огляд) / Дубняк З. // Філософія освіти. Philosophy of Education. 2025. 31, 1. – 1 (322-331) – DOI: <https://doi.org/10.31874/2309-1606-2025-31-1-20>.
74. Сарабун О. Герменевтичний потенціал релігійно-філософської думки Кримського ханства / О. Сарабун // Регіональні студії. – Ужгород : Видавничий дім «Гельветика». – 2024. – Вип. 37. – С. 145-149. DOI <https://doi.org/10.32782/2663-6170/2024.37.25>
75. Дахній А. Й. Кантова концепція «вічного миру» перед викликом «вічної війни»: актуалізація чинника зіткнення цивілізацій. Вісник Львівського університету. Серія філософські науки. 2024. Вип. 31. С. 72–82. DOI: <http://dx.doi.org/10.30970/vps.2024.31.08>.
76. Дахній А. Й. Співвідношення віри і розуму в західному екзистенційному мисленні: історико-філософський та сучасний виміри. Наукові записки УКУ: Богослов'я. 2024. Вип. 11. С. 311–327. DOI: 10.47632/2075-4817-2024-11-311-327.
77. Ковальчук Ю. В., Ковальчук М. В. Філософсько-політичні ідеї Івана Франка: сучасна рецепція. Актуальні проблеми філософії та соціології. 2025. Вип. 55. С. 101–105. DOI: <https://doi.org/10.32782/apfs.v055.2025.14>.
78. Синиця А. С. Кант і Львівський університет. Вісник Львівського університету. Серія філософські науки. 2024. Вип. 31. С. 7–19. DOI: <http://doi.org/10.30970/vps.2024.31.01>.
79. Синиця А. С. Аналітичний погляд на філософську антропологію Олександра Кульчицького. Вісник Львівського університету. Серія філософські науки. 2025. Вип. 32, ч. 1. С. 55–67. DOI: <http://doi.org/10.30970/vps.2025.3201.05>.

80. Синиця А. С. Зауваги до ідеї трьох світів Карла Поппера в контексті розвитку технологій віртуальної реальності. Актуальні проблеми духовності. 2025. Вип. 26. С. 31–48. DOI: <https://doi.org/10.55056/apm.7748>.
81. Терещенко В. П. Теорія досвіду Канта і трансцендентальна єдність аперцепції. Вісник Львівського університету. Серія філософські науки. 2024. Вип. 31. С. 38–45. DOI: <http://doi.org/10.30970/vps.2024.31.04>.
82. Гончарук В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ Й ІСТОРІЇ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ: ВІД ТРАДИЦІЙ ДО СУЧАСНОСТІ / Гончарук В., Побережець Г., Михайленко С., Бойко І. // Вісник науки та освіти. – 2024. – №11(29). – С. 983-993. – DOI: [https://doi.org/10.52058/2786-6165-2024-11\(29\)-983-993](https://doi.org/10.52058/2786-6165-2024-11(29)-983-993).
83. Дарморіз О. «Небачена сила»: конструювання нової соціальної міфології засобами мистецтва / О.Дарморіз // Культурологічний альманах. – 2024.
84. Лазарович Н.В. ДИСКУРС ПОСТКОЛОНІАЛІЗМУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО СОЦІОКУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ / Лазарович Н.В., Король Н.М. // Культурологічний альманах. – 2025. – Vol.1, No.1. – С. 345-351. – DOI: <https://doi.org/10.31392/cult.alm.2025.1.39>.
85. Пасічник І. До проблеми впливу філософії Вольфа на Канта / Пасічник І. // Вісник Львівського університету. Серія філософські науки. – 2024. – 31, 1. – С. 28-37. – DOI: <https://doi.org/10.30970/vps.2024.31.03>.
86. Поліщук Р.М. Етичні принципи у спорті: на ґрунті філософії І. Канта / Поліщук Р.М. // ПЕРСПЕКТИВИ. СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНИЙ ЖУРНАЛ. – 2025. – 2. – С. 166-175. – DOI: DOI <https://doi.org/10.24195/spj1561-1264.2025.2.21>.
87. Поліщук Р.М. Тіло як габітус: філософський внесок П'єра Бурдьє на прикладі спорту / Поліщук Р. М. // Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. – 2025. – 2, 61. С. 122-129.

5. **Статті в інших виданнях України (16)**

1. Піскозуб Л.Й. Інтернет-реклама з погляду дизайнера та психолога / Піскозуб Л.Й. // Матеріали Всеукраїнського науково-педагогічного підвищення кваліфікації «Рекламна діяльність в освітній та науковій галузі». – 2025. – С. 47-49. – https://cuesc.org.ua/images/informlist/advanc_training_advertising_%D0%905_%D0%94%D0%A0%D0%A3%D0%9A_.pdf#page=47.
2. Куречко І. І. Наслідки діяльності суспільно-політичних рухів у сучасних демократіях: моделі впливу та потенціал політичних змін (на прикладі Франції) / І. І. Куречко // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Політологія. – 2025. – Вип. 20. – С. 152–162.
3. Романюк А. Абсолютна монархія; Апартеїд; Бентам Джеремі; Васалітет; Геноцид; Голокост; Громадський рух; Громадянські свободи; Дарендорф Ральф; Деволюція; Демократичний соціалізм; Диктатура пролетаріату; Доктрина політична; Європейська партія; Європейський парламент; Імператор; Імперія; Імунітет; Іредентизм; Корінні народи; Корпоративізм; Криза політична; Мілл Дж.; Міхельс Р.; Монарх; Монархія; Поліс; Порівняльний аналіз; Регламент; Референдум; Самодержавство; Тіньовий кабінет / А. Романюк. – Київ: Політія, 2024. – 31 с.
4. Караманов О.В. Застосування музейної педагогіки у змісті шкільної гуманітарної освіти / Караманов О.В., Сурмач О.І. // Проблеми сучасного підручника. – 2025. – №34. – <https://ipvid.org.ua/index.php/psp/article/view/791>.
5. Братасюк М. Вчення І. Канта про співвідношення моралі та права в контексті української сучасності // Філософія Імануїла Канта і сучасність (До 300-річчя з дня народження філософа) : матеріали Всеукр. (з міжнар. участю) наук. конф. – Дрогобич, 2025. – С. 124-131.

6. Лосик О. Дарчі написи на книжках домашньої бібліотеки Олега Купчинського / На службі науки і культури: Збірник наук. праць на пошану Олега Купчинського з нагоди його 90-річчя. – Т. 1. – К.; Львів, 2025. – С. 506-525. – 1,3 др. а.
7. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Васильчук А. Л. Фрідріх Вільгельм Генріх Александер фон Гумбольдт – видатний німецький вчений, природознавець, енциклопедист. До 255-річчя від дня народження. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 114(180). С. 178–182.
8. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Васильчук А. Л., Федоренко В. І. Юрій Миколайович Щербак – видатний український письменник, лікар, еколог, дипломат. До 90-річчя від дня народження. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 115(181). С. 64–68.
9. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Васильчук А. Л. Аль-Рази/Абу Бакр Мухамед бен Захарія – видатний вчений середньовіччя. До 1175-річчя від дня народження. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 116(182). С. 10–12.
10. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Бабляк С. Д. Світлої пам’яті Ігора Зеновійовича Держка. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 116(182). С. 71–72.
11. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Васильчук А. Л., Довбуш Р. Т. Альберт Швейцер – видатний французький органіст, музикознавець, філософ, теолог, лікар-місіонер. До 150-річчя від дня народження. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 116(182). С. 80–82.
12. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Васильчук А. Л., Довбуш Р. Т. Юрій Іванович Липа – лікар, письменник, ідеолог українського націоналізму. До 125-річчя від дня народження. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 117(183). С. 92–93.
13. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Васильчук А. Л. та ін. Світлої пам’яті Валерія Олександровича Шевчука, видатного українського письменника. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 117(183). С. 116–118.
14. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Васильчук А. Л. та ін. Папа Римський Іван Павло II – найвпливовіша особа кінця ХХ – початку ХХІ століття. До 105-річчя від дня народження. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 117(183). С. 134–140.
15. Джузь В. В., Васильчук А. Л., Демчук Н. М. та ін. Юрій Митрофанович Панишко – лікар, фізіолог, вчений, громадський діяч. До 85-річчя від дня народження. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 117(183). С. 161–165.
16. Джузь В. В., Панишко Ю. М., Довбуш Р. Т., Васильчук А. Л. Світлої пам’яті Ігоря Мироновича Калинця, видатного поета, письменника, перекладача, громадського діяча. / Феномен людини. Здоровий спосіб життя : зб. наук. пр. / за ред. доц. Ю. М. Панишка. Львів, 2024. Вип. 117(183). С. 173–174.

Методичні рекомендації: 3

1. Янкович Т. Рекомендації до написання магістерської роботи для студентів ОР Магістр філософського факультету спеціальності 033 Філософія / Тетяна Янкович – Львів, 2025. – 17 с. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/Rekom-mah-rob_25.docx.
2. Янкович Т. Програма та методичні рекомендації до педагогічної (асистентської) практики для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Філософія Галузі знань 03 Гуманітарні науки Спеціальності 033 Філософія / Тетяна Янкович –

Львів, 2025. – 18 с. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/rekom-ped-pr-Mahistr_25.docx.

3. Янкович Т. Методичні рекомендації до проведення виробничої (переддипломної) практики для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань 03 Гуманітарні науки спеціальності 033 Філософія / Тетяна Янкович – Львів, 2025. – 10 с. – <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/Rek-peredpr-M-25.docx>.

10.Тези доповідей. Всього: 161

10.1. Тези доповідей на міжнародних конференціях: 74

1. Волошок О.В. Роль психологічної освіти у підготовці до викликів майбутнього / О.В. Волошок // Education for tomorrow: Ukrainian values in global word : Збірник тез доповідей, Kamloops, Canada, 7-9 лютого 2025 р. – Kamloops : Tompson Rivers University, 2025. – С. 272-275. – https://dinuoma.com.ua/wp-content/uploads/2025/05/UVGW_Conference-Proceedings.pdf.
2. Hapon N. Strengthening people’s commitment to volunteering for refugees from Ukraine. Motivations of volunteers and intentions behind volunteering – the role of psychological and social factors / N. Hapon // Bridges for the Future: Polish and Ukrainian Science for Democracy and Development : FPN, Warsaw, Poland, 8 April 2025 – 2025. – P. 5. – <https://www.fnp.org.pl/en/konferencja-mosty-przyszlosci-relacja-z-wydarzenia/?fbclid=IwY2xjawK40aVleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFkTWRV>.
3. Haletska I. War-related burnout in Ukrainian civilians: Coping under the strain of three years of Russia’s military invasion / Haletska, I., Klimanska, M. // Rīga Stradiņš University 10th International Multidisciplinary Research Conference “Society. Health. Welfare” : Rīga Stradiņš University 10th International Multidisciplinary Research Conference “Society. Health. Welfare”, Stradiņš University. Rīga., Latvia, 26-28 March 2025 – Rīga, 2025. – doi.org/10.25143/rw2025.shw.abstracts-book.
4. Гашимова М. О. Копінг-стратегії в ситуаціях голоду: механізми адаптації та виживання : тези міжнародної науково-практичної конференції (Львів, 8–9 листоп. 2024 р.) / М. Гашимова. – Львів – Торунь : Liha-Pres, 2024. – С. 45–52. DOI: <https://doi.org/10.36059/978-966-397-451-4-5>
5. Гашимова М. О. Копінг-стратегії у структурі копінг-поведінки особистості : тези Х Міжнародної науково-практичної конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі», 25 квіт. 2025 р. / М. О. Гашимова. – 283 с. – С. 54–56.
6. Мельник Д. Діагностика схильності до обману клієнтів в конфліктологічній експертизі / Денис Мельник, Софія Грабовська, Наталія Гребінь // XXI Міжнародна науково-практична конференція "Конфліктологічна експертиза: теорія та методика : Матеріали доповіді учасників XXI Міжнародної науково-практичної конференції" Конфліктологічна експертиза: теорія та методика", Київ, 15 листопада 2024 р., Київ, Україна, 15 листопада 2024 р. – Київ : Національний університет "Києво-Могилянська академія", 2025. – С. 31-34. – <https://ekmair.ukma.edu.ua/server/api/core/bitstreams/35a78e0b-0a85-4752-bc2a-d00b1c7b2234/content>.
7. Гуменна Х. ВИГОРАННЯ, ЯК ОДИН ЗКРИТИЧНИХ ФАКТОРІВ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ПРАЦІВНИКІВ ІТ-СФЕРИ В СУЧАСНИХ РЕАЛІЯХ / Х. Гуменна, Н. Гребінь // Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук : МАТЕРІАЛИ міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 8–9 листопада 2024 р. – Львів–Торунь : Liha-Pres, 2024. – DOI <https://doi.org/10.36059/978->

8. Гупаловська В. А. МОДЕЛЬ ПСИХО-СЕКСОЛОГІЧНОГО РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО СУПРОВОДУ ВЕТЕРАНІВ, ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ СІМЕЙ / В. А. Гупаловська // «ОСВІТА БЕЗ БАР'ЄРІВ: ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ВИМІРИ». Матеріали XI Міжнародного конгресу зі спеціальної педагогіки та психології : Збірник тез доповідей, Київ, Україна, 23-24 жовтня 2025 р. – Київ : Інститут спеціальної педагогіки і психології ім. М. Ярмаченка НАПН України, 2025. – С. 77-79
9. Дідковська Л. Як змінили нас три роки життя в умовах війни? // Життя під час війни (рік третій): виклики та ресурси Гештальт-терапії: збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції (м. Львів, 11-12 січня 2025 р.). – Львів, 2025. – 77 с.
10. Дідковська Л. «ДО 80-РІЧЧЯ УКРАЇНСЬКОГО ВІЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ В МЮНХЕНІ: «ТРАДИЦІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ІДЕНТИЧНОСТІ І ГЛОБАЛЬНІ ВИКЛИКИ». – Український Вільний Університет: традиції та визначні постаті: матеріали Міжнар. наук. конф. (Мюнхен, 21-22 трав. 2025 р.) / за заг. ред. Л. Дідковської, Г. Клинової-Дацюк, В. Андрейчука. Мюнхен : УВУ, 2025. 540 с.
11. Гутовська П. Толерантність до невизначеності в контексті фахових компетенцій педагогічних працівників / П. Гутовська, І. Петровська // Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук : Матеріали міжнародної наукової конференції, Львів, Україна, 8–9 листопада 2024 р. – Торунь : Liha-Pres, 2024. – С. 147-151. – <https://doi.org/10.36059/978-966-397-451-4-36>.
12. Михальчишин Г.Є. Психологічна підтримка людей, які пережили втрату: особливості групової роботи / Г.Є. Михальчишин // Modern tools and methods of scientific investigations: collection of scientific papers «SCIENTIA» with Proceedings of the VI International Scientific and Theoretical Conference : Збірник тез доповідей, Антверпен, Бельгія, October 10, 2025 – Antwerp : Kingdom of Belgium: International Center of Scientific Research, 2025. – ISBN 979-8-88955-777-7 (series) DOI 10.36074/scientia-10.10.2025 (89-91) – <https://doi.org/10.36074/scientia-10.10.2025>.
13. Михальчишин Г.Є. Психологічні особливості ролівої позиції «пасивна особистість» / Г.Є. Михальчишин // Modern tools and methods of scientific investigations: collection of scientific papers «SCIENTIA» with Proceedings of the VI International Scientific and Theoretical Conference : Збірник тез доповідей VIII International Scientific and Theoretical Conference «Theory and practice of modern science», Antwerp, Бельгія, October 10, 2025 – Antwerp : Kingdom of Belgium: International Center of Scientific Research, 2025. – ISBN: 979-8-88955-777-7 (серія) | © CC BY-SA 4.0 International (92-94) – <https://doi.org/10.36074/scientia-10.10.2025>.
14. Микитич Б. М. Особливості резильєнтності менеджерів організацій з різними часовими орієнтаціями / Б. М. Микитич, І. Р. Петровська // Глобалізація наукових знань: міжнародна співпраця та інтеграція галузей наук : Матеріали IX Міжнародної наукової конференції, Черкаси, Україна, 7 листопада 2025 р. – Вінниця : ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2025. – С. 444-447. – <https://doi.org/10.62732/liga-inter-07.11.2025>.
15. Неділько В.В. Особливості мотиваційно-ціннісної сфери осіб, які відбувають покарання у вигляді позбавлення волі / В.В.Неділько, Х.Р. Стельмашук // The 6th International scientific and practical conference “Current trends in scientific research development : VoScience Publisher, Boston, USA, 16-18 січня 2025 – 2025. – С. 512-517. – <https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2025/01/CURRENT-TRENDS-IN-SCIENTIFIC-RESEARCH-DEVELOPMENT-16-18.01.25.pdf>
16. Петришин С. І. Психологічні особливості жінок з різною самоефективністю в умовах війни / С. І. Петришин, І. Р. Петровська // Глобалізація наукових знань: міжнародна співпраця та інтеграція галузей наук : Матеріали IX Міжнародної наукової конференції,

- Черкаси, Україна, 7 листопада 2025 р. – Вінниця : ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2025. – С. 465-466. – <https://doi.org/10.62732/liga-inter-07.11.2025>
17. Петровська І. Р. До проблеми психологічного добробуту освітян в умовах нестабільності / І. Р. Петровська // Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук : Матеріали міжнародної наукової конференції, Львів, Україна, 8–9 листопада 2024 р. – Торунь : Liha-Pres, 2024. – С. 120-122. – <https://doi.org/10.36059/978-966-397-451-4-38>.
 18. Сенюра Ю., Чолій С. Особистісні характеристики підлітків, схильних піддаватися маніпулятивному впливу прихованої реклами / Ю. Сенюра, С. Чолій // Вісник Львівського університету. Серія психологічні науки. – 2025. – Вип.25. – С. 173-183. – DOI: DOI <https://doi.org/10.30970/PS.2025.25.20>.
 19. Фльорко Л. Я. Роль сакрального мистецтва як ресурсу психологічної підтримки в умовах війни / Фльорко Л. Я. // XVII міжнародна конференція "Християнска сакральна традиція: віра, духовність, мистецтво" : Збірник матеріалів XVII міжнародної конференції, м. Львів, Україна, 11 листопада 2024 р. – Львів : ЛПБА ПЦУ, 2024. – С. 143-145.
 20. Цюра С.Б. Неформальна освіта майбутніх педагогів; суб'єктивні чинники вибору. / С.Б. Цюра // Сучасний стан та тенденції розвитку науки та освіти : Матеріали тез доповідей, Дніпро, Україна, 10 лют. 2025 – Дніпро : Міжнародний гуманітарний дослідницький центр, 2025. – С. 171-173. – <https://researcheurope.org/book-71/>.
 21. Чопко Х. Б. Проблема когнітивної складової мотиваційного інтелекту / Х. Б. Чопко // Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук : Матеріали міжнародної науково-практичної конференції “Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук, Львів, Україна, 8-9 листопада, 2024 р. – Львів, 2024. – С. 106-108. – <https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi81/0061145.pdf>.
 22. Чопко Х. Б. Мотиваційний інтелект як ресурс для підтримки психічного здоров'я / Х. Б. Чопко // X міжнародна науково-практична конференція “Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі” : Збірник тез X міжнародної науково-практичної конференції “Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі.”, Львів, Україна, 2025 р. – Львів, 2025. – С. 244-247. – <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>.
 23. Lytvyn V. S. Can Political Transition Be Never-Ending? The Context of Inter-Institutional and Political Relations in Ukraine // New Research on Ukraine: Politics, Society, War : Petrach Program on Ukraine Conference Volume (Washington, 19 Apr. 2024). – Washington : The George Washington University, 2025. – P. 9–16. – URL: <https://www.petrachprogram.org/wp-content/uploads/2025/03/eBook-New-Research-on-Ukraine-Politics-Society-War-3.pdf>.
 24. Skochylyas L. Four revolutions – one vector: Ukraine’s European orientations through the prism of three decades // Ukraine 2024/2025 – Time of Challenges and Breakthroughs. An Attempt at Assessment – Perspectives (Szczecin, Poland). – 2025. – URL: https://www.researchgate.net/publication/392943397_FOUR_REVOLUTIONS_ONE_VECTOR
 25. Войтович В. Проросійські політичні партії: чинники електоральних успіхів у країнах Європейського Союзу // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. ст. і тез за результатами Міжнар. наук. конф. (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.) / ред. А. Романюк, В. Литвин. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – Вип. 9. – С. 347–350.
 26. Куречко І. І. Політичні зміни як наслідок діяльності суспільно-політичних рухів: інституційні та неінституційні результати // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. тез доп. (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.). – Львів : ЛНУ ім. Івана

- Франка, 2025. – С. 287–295. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/Parties_Vol_9.pdf
27. Литвин В. С. Концепт «ніколи незавершеного» політичного транзиту: верифікація і кейси на прикладі країн Центрально-Східної, Південно-Східної та Східної Європи // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. ст. і тез (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.) / ред. А. Романюк, В. Литвин. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – Вип. 9. – С. 363–385. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/Parties_Vol_9.pdf
28. Осадчук І. Ю. Особливості партійних урядових кабінетів у контексті функціонування атипової напівпрезидентської системи правління у Фінляндії у ХХ ст. // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. ст. і тез (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.). – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – Вип. 9. – С. 275–278.
29. Панарін А. С. Особливості виборчої комунікації в умовах інформаційного суспільства: на прикладі виборчої кампанії 2019 року в Україні // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. ст. і тез за результатами Міжнар. наук. конф. (Львів, 24–25 листоп. 2023 р.) / ред. А. Романюк, В. Литвин. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2024. – С. 237–245. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/09/Parties_Vol_8.pdf
30. Рішко С. Кореляція індексів волатильності, ефективної кількості партій та пропорційності виборчих систем з рівнем економічного розвитку українських міст // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. ст. і тез (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.) / ред. А. Романюк, В. Литвин. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 144–150.
31. Романюк А. Інституційна і/або функціональна відповідальність політичних партій України // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. тез доп. (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.). – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 182–193. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/Parties_Vol_9.pdf
32. Сліпецька Ю. М. Перші поствоєнні вибори в Україні: виклики і загрози // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. тез доп. (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – С. 151–155. – ISBN 978-617-10-0929-5. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/Parties_Vol_9.pdf
33. Смуk Т. Електоральні ефекти участі партій у великих коаліціях: на прикладі ФРН і Румунії // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. ст. і тез (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.) / ред. А. Романюк, В. Литвин. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – Вип. 9. – С. 279–286.
34. Юзьков Т. Роль PR-стратегій у боротьбі з корупцією: сприяння євроінтеграційним процесам України в умовах війни // Політичні партії і вибори: українські та світові практики : зб. ст. і тез (Львів, 15–16 листоп. 2024 р.) / ред. А. Романюк, В. Литвин. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2024. – Вип. 9. – С. 330–334.
35. Юзьков Т. Типологія корупційних дій та відносин у країнах Центрально-Східної Європи // Наукові відкриття та фундаментальні дослідження: світовий досвід : матеріали VI Міжнар. наук. конф. (Івано-Франківськ, 2 трав. 2025 р.). – Івано-Франківськ, 2025. – С. 300–306.
36. Бунь В.В. Концепція соціополітичного поділу: актуальність теорії в контексті сучасних політичних процесів / В. Бунь // Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025р.) / відп. за вип. Г.В. Шипунов, Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. С. 31–35. – 0,2 д.а. <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
37. Вдовичин І. Лідерство і демократія в ХХІ столітті // Імідж і репутація: сучасні тенденції і виклики: Міжнар. наук. конф., Київ, 12-13 трав. 2024 р. / М-во освіти і науки

- України ; Київ. нац. ун-т культури і мистецтва. Київ : Вид. центр КНУКІМ, 2024. 384 с. – С. 19-22. – 0,2 д.а. <https://drive.google.com/file/d/1GvK41yZFgMyFKKbqu90wkiITVtkh8C0t/view>
38. Вдовичин І. Теоретичні та історичні аспекти парламентаризму і сьогодення демократії // Політичні партії і вибори : українські та світові практики : зб. ст. і тез за результатами Міжнародної наукової конференції «Партійно-виборчі процеси та політико-інституційні відносини в умовах російсько-української війни та кризи світового розвитку : український, європейський і світовий виміри» – дев'ятої у рамках серії міжнародних конференцій кафедри політології «Політичні партії і вибори : українські та світові практики» (пам'яті Юрія Романовича Шведа) від 15–16 листопада 2024 року / [за ред. Анатолія Романюка і Віталія Литвина]. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – Вип. 9. – 432 с. – С. 313-319. – 0.5 д.а. https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/Parties_Vol_9.pdf
39. Вдовичин І. Соціальна справедливість у час цивілізаційних викликів // Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025 р.) / відп. за вип. Г.В. Шипунов, Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – 284 с. : рис., табл. – Бібліогр. в кінці ст. – С. 37-41. – 0.3 д.а. <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
40. Возняк С. І. Психологічні аспекти політичної мобілізації // Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025 р.) / відп. за вип. Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 46–48. – 0,2 д.а. <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
41. Гарбадин А. Критика світового досвіду державної політики у сфері донорства та альтернативні підходи до проблеми через призму поведікової методології / А. Гарбадин // Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025р.) / відп. за вип. Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025.. – С. 52-54. – 0,2 д.а. <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
42. Жигайло Н.І. Психологічна підтримка та перспективи розвитку кадрового потенціалу в умовах війни // Збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції «Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук», 8-9 листопада 2024. – Львів, 2024. - С.13-17. – 0,2 д.а.
43. Жигайло Н.І. Психологія бізнесу та управління в час війни: виклики і перспективи // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск О.Квас – Львів, 2024. – Вип. 21. – С.99-102. – 0,2 д.а.
44. Жигайло Н.І. Роль громадських організацій для утвердження перемоги і миру на землі // Збірник тез ІХ Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025р.) / відп. за вип. Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С.7-10. – 0,2 д.а.
45. Жигайло Н.І. Психології бізнесу та управління як перспективний науковий напрям для розвитку фінансового бізнесу // Збірник тез ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції «ФІНАНСОВИЙ БІЗНЕС В УКРАЇНІ ТА СВІТІ: ІННОВАЦІЇ ТА ЦИФРОВІЗАЦІЯ» (з нагоди 25-річчя кафедри банківського і страхового бізнесу) 24-25 жовтня 2025 року, м. Львів (Україна). – 0,2 д.а.
46. Ковальчук М.В. Специфіка формування українського політологічного дискурсу / X Міжнародна науково-практична конференція “Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі” : ЛНУ ім. Івана Франка, Львів, Україна, квітень 2025 Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка,

2025. – С. 111-113. – 0,2 д.а. <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/07/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
47. Угрин Леся. Чи актуальна етика та мораль у міжнародних відносинах ?/ Леся Угрин // Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025р.) / відп. за вип. Г.В. Шипунов, Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 244-247. – 0.2 д.а. – Режим доступу: <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
48. Братасюк М. Ідея спільного блага в європейській філософській традиції і її значимість для сучасної української реальності // Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження миру та перемоги на землі : збірник тез X Міжнародної науково-практичної конференції (25-26 квіт. 2025 р.) / відп. за вип. Г. В. Шипунов, Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 27–31. Режим доступу: <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
49. Наконечний Андрій, Янкович Тетяна«Sztuczna inteligencja: (nie)bezpieczenstwo technologii w procesie edukacyjnym Szkoły Wyzszej» // Międzynarodowa konferencja naukowa «Perspektywa humanistyczna i społeczna w naukach technicznych/ - 24-35 października 2024 - Politechnika Rzeszowska.
50. Янкович Т. Філософсько-психологічні аспекти духовності та штучний інтелект: виклики та загрози // Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025р.) / відп. за вип. Г.В. Шипунов, Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець.– Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 272-273. URL: <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
51. Рижак Л. Перспективи еко-майбутнього повоєнного світу: український контекст / Л. Рижак // Зб. Тез X Міжн. наук.-практ. конф. «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження Перемоги і миру на Землі». – Львів, 2025. – С. 7-9. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
52. Лосик О. Переможний Сковорода: семіотичні змісти самопізнання // Збірник тез X Міжнар. наук.-практ. конф. «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі» / Відп. за вип. Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів, 2025. – С. 142-144. Режим доступу: <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
53. Рижак Л. Львівський університет – центр європейської новочасної освіти в Україні / Л. Рижак, О. Моравецький // Тези Міжн. наук.-практ. конф. «Сучасний стан та пріоритети модернізації науки, освіти і суспільства». – Полтава, 2025. – С. 18-20 (0,2 д.а.). [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.economics.in.ua>
54. Рижак Л. Міждисциплінарність як тренд трансформація університетської освіти / Л. Рижак // Матеріали ХХІІІ Міжн. наук.-практ. конф. «Навчальний заклад та викладач: зміни векторів взаємозалежності». – Харків: Вид-во НАУ, 2025. – С. 164-167 (0,4 д.а.). Index Copernicus. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://doi.org/10.5281/zenodo.14767572>
55. Рижак Л., Гребенко Н. Віртуальні реальності: глобальність vs локальність / Л. Рижак, Н. Гребенко // Зб. Тез X Міжн. наук.-практ. конф. «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження Перемоги і миру на Землі». Львів, 2025. – С. 199-202. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>
56. Братасюк М. Природні права людини як форма буття загальнолюдських цінностей // Релокація в умовах екстраординарних правових режимів : матеріали ХVІІ Міжнародної

- наукової конференції «Закарпатські правові читання» (25–26 квіт. 2025 р.) – Ужгород, 2025. – С. 255-256. – Режим доступу: [Catalog | Liha-Pres](#)
57. Братасюк М. Путінський фашистсько-нацистський режим ХХІ ст. та німецький фашистсько-нацистський режим 30-х років ХХ ст.: паралелі та спадкоємність // Російсько-українська війна та реакція міжнар. спільноти: політичний, правовий та економічний виміри : збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції (17 листопада 2025 р., м. Ужгород). – Ужгород, 2025. – Режим доступу: [Catalog | Liha-Pres](#)
58. Наконечний А. (у співавт.). Філософські аспекти розуміння географічної карти - Конструктивна географія і картографія: стан, проблеми і перспективи: матеріали міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої 25-річчю кафедри конструктивної географії і картографії Львівського національного університету імені Івана Франка (Україна, м. Львів, 1-3 травня 2025 р.) – Львів: Простір-М, 2025. – С. 327-330.
59. Скринник З. «Виховання генія»: обдарованість у контекстах теорій самоактуалізації та самоефективності» / Скринник З.Е. // Обдаровані діти – скарб нації! - Інститут обдарованої дитини НАПН України : Збірник тез доповідей, Київ, Україна, 22–28 жовтня 2025 року – Київ : Інститут обдарованої дитини НАПН України, 2025. – С. 1069-1076. – Режим доступу:– DOI <https://doi.org/10.63437/978-617-7734-40-5-2025-1338>.
60. Карась А. «Поневолення розуму» в аспекті антропології гібридної війни // Міжнародна конференція «КУЛЬТУРА. РЕЛІГІЯ. ПАМ'ЯТЬ» – ЛНУ, 30-31 жовтня 2025.
61. Сафонік Л. Питання моральної регуляції життя людини у кризову добу: зб. тез Х Міжнародної науково-практичної конференції “Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі”, присвячена 15-ти річчю громадських організацій Львівського обласного відділення Всеукраїнської громадської організації “Товариство психологів України” та Української Асоціації викладачів-католиків. – Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 25 квітня 2025. –С. 210-213.
62. Поляруш Б. Фотографія: інформаційний контент сучасної війни. // X Міжнародна науково - практична конференція ФІЛОСОФСЬКО-ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ДУХОВНОСТІ ДЛЯ УТВЕРДЖЕННЯ ПЕРЕМОГИ І МИРУ НА ЗЕМЛІ: Збірник тез X Міжнародної науково-практичної конференції, Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 194-196. – Режим доступу: https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/53179/2/V_Kutishenko_N_Vinnik_ZTMNPK_FPSRS_O.pdf.
63. Ковальчук Ю. В. Філософські ідеї Йоана Екгарта. Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції збірник тез доповідей. Львів, Україна, 25 квітня 2025 р. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. С. 113–115. URL: <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/07/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>. 0,2 др. арк.
64. Бойко І. Збереження культурної спадщини як складова національної безпеки України / І. Бойко // Культура. Релігія. Пам'ять : Тези міжнародної наукової конференції, Львів, Україна, 30-31 жовтня, 1 листопада 2025 р. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025.
65. Васьків А. Політичні цінності в інтерпретації А.Шептицького: пам'ять та актуальність / Васьків А., Погуц М. // Культура. Релігія. Пам'ять : Тези міжнародної наукової конференції, Львів, Україна, 30-31 жовтня, 1 листопада 2025 р. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025.
66. Галуйко Р.М. Релігія і суспільство у світогляді Івана Франка: філософський аналіз / Р.М. Галуйко // Християнська сакральна традиція: Віра. Духовність. Мистецтво : Збірник матеріалів ХVІІІ міжнародної конференції, Львів, Україна, 11 листопада 2025 р. – Львів : ЛПБА, 2025. – С. 127-130.

67. Галуйко Р.М. Онтологічний вимір спасіння у христології ранньохристиянських Отців Церкви / Р.М. Галуйко // *Культура. Релігія. Пам'ять* : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 30-31 жовтня, 01 листопада 2025 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025.
68. Лазарович Н.В. Духовні виміри сучасної української культури: соціокультурні аспекти // *Християнська сакральна традиція: віра, духовність, мистецтво: збірник матеріалів XVII міжнародної конференції*. – Львів: ЛПБА, 2025. – С. 64-66.
69. Поліщук Р. Роль культурного менеджменту в міжкультурній комунікації під час війни / Поліщук Ростислав // *МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «КУЛЬТУРА.РЕЛІГІЯ.ПАМ'ЯТЬ»*, Львів, Україна, 30-31 жовтня, 01 листопада 2025 – 2025.
70. Поліщук Р. ФІЛОСОФІЯ ТЕХНІКИ ТА ІННОВАЦІЇ: НА ПРИКЛАДІ СПОРТИВНОЇ КУЛЬТУРИ / Поліщук Ростислав // *Актуальні проблеми філософії науки, техніки, архітектури*, Київ, Україна, 07-08 листопада 2025 року – 2025. – С. 84-87. – <https://af.knuba.edu.ua/wp-content/uploads/2025/11/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%B8-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97-2025.pdf>.
71. Сурмач О. Педагогічний потенціал сучасних музеологічних спеціальностей. / Оксана Сурмач // *МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ МУЗЕЙНА ПЕДАГОГІКА В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ІННОВАЦІЙ В ОСВІТІ*, Львів, Україна, 24.10.2024 – 2024.
72. Сурмач О. Педагогічний потенціал сучасних музейних спеціальностей / Сурмач О. // *Музейна педагогіка в контексті сучасних інновацій в освіті : Матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції*, Львів, Україна, 24.10.2024 – Львів, 2025.
73. Ткачук Б.В. Про роль пам'яті у процесі реадaptaції ветеранів до цивільного життя: (на прикладі проекту «Одіссей. Повернення») / Б.В.Ткачук // *Програма Міжнародної наукової конференції «Культура. Релігія. Пам'ять»* : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 30-31 жовтня, 1 листопада 2025 р. – 2025. – <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/10/prohrama-Konferentsii.pdf>.
74. Ярошенко Т.М. Моральні аспекти насильства в умовах сьогодення: культура й етика пам'яті / Ярошенко Т.М. // *«Культура. Релігія. Пам'ять»*, Львів, Україна, 30-31 жовтня, 01 листопада 2025 – м. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025.

10.2. Тези доповідей на вітчизняних конференціях: 87

1. Волошок О.В. Особливості функціонування сучасної сім'ї в умовах війни / О.В. Волошок // *Звітна наукова конференція філософського факультету* : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, Лютий, 2025 р. – Львів : ЛНУ ім.І.Франка, 2025. – № 22 (173-175) – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
2. Гапон Н. Структурні компоненти майндфулнесу та їхня реактивація у посттравматичному зростанні особи / Н. Гапон, Є. Болбот // *Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск О. Квас, О. Сарабун*. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2025. – С. 178-180. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf.
3. Галецька І. Досвід реалізації шведсько-українського проекту Репродуктивне і сексуальне здоров'я та права молоді: ключові аспекти. / Галецька І., Кліманська М. // *Звітна наукова конференція філософського факультету* : Тези звітної наукової конференції філософського факультету, Львів, Україна, 5-6 лютого 2025 року – Львів,

2025. – С. 176-177. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
4. Гупаловська В. А. ПЕРЕШКОДИ У ЗВЕРНЕННІ ДО ЗАКЛАДІВ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ПРИ СЕКСУАЛЬНОМУ НАСИЛЬСТВІ ПІД ЧАС ВІЙНИ В УКРАЇНІ / В. А. Гупаловська // Звітна наукова конференція філософського факультету : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 2-3 лютого 2025 – Львів : Львівський національний університет ім. І. Франка, 2025. – С. 183-185.
 5. Дідковська Л. Виклики адаптації українців до життя в умовах вимушеної міграції // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 186-188. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf.
 6. Залузець А. А. Психологічна інтерпретація мотивів писанок київщини, харківщини та гуцульщини / А. А. Залузець, Н. І. Левус // Всеукраїнська студентська науково-практична конференція "Особистість крізь призму сучасної психологічної науки" : Збірник матеріалів, Львів, Україна, 15 травня 2024 р. – Львів, 2024. – С. 64-66. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/10/Zbirnyk_snpt_052024.pdf#page=64.
 7. Левус Н. І. Трансформація етнічної ідентичності у воєнний час / Н. І. Левус // Звітна наукова конференція філософського факультету за 2024 рік : Збірник тез, Львів, Україна, 9 лютого 2025 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – С. 201-203. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
 8. Мусаковська О. М. Особливості медіатравматизації крізь призму інформаційного переважання у мережевому дискурсі війни / О. М. Мусаковська // Звітна наукова конференція філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету, Львів, Україна, 3 лют. 2025 р. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – Вип. 21 (207-209) – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
 9. Партико Т. Б. Емоційний інтелект в осіб з різною суб'єктивною оцінкою психологічного добробуту у час війни / Т. Б. Партико // Звітна наукова конференція філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету. Вип. 22, Львів, Україна, 3 лютого 2025 року – Львів, 2025. – С. 210-212. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
 10. Піскозуб Л.Й. Техніки музикотерапії при роботі з психотравмою у дітей та дорослих / Піскозуб Лідія // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Науковий потенціал та перспективи розвитку психологічних наук» : 2024, Україна, 8-9 листопада 2024 р. – Львів : Liha-Pres, 2024. – С. 195-199. – <http://catalog.liha-pres.eu/index.php/liha-pres/catalog/view/348/10463/23581-1>.
 11. Піскозуб Л.Й. Психологічні аспекти сприйняття та створення якісного контенту / Піскозуб Л.Й. // Книга та документ в часовому просторі: актуальні проблеми: матеріали XI Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції, Львів, Україна, 7 листопада 2024 року – Національний університет «Львівська політехніка», кафедра медійних технологій, інформаційної та книжкової справи. Львів: НУЛПІ, 2024. – С. 143-151. – <https://science.lpnu.ua/sites/default/files/attachments/2024/nov/36659/zbirnykkonferenciyi20242511.pdf>

12. Фльорко Л. Я. Формування самоідентичності: філософські основи психологічних інструментів у шкільній практиці / Фльорко Л. Я. // I Всеукраїнська науково-практична конференція "Трансформація ідентичності в умовах сучасного українського суспільства" : Матеріали I Всеукраїнської науково-практичної конференції з нагоди 150-річчя Національного лісотехнічного університету України, м. Львів, Україна, 10-11 жовтня 2024 р. – Львів : НЛТУ України, 2024. – С. 238-243. – <https://drive.google.com/file/d/13mLmxn1bEQnBI3gVNdZod3G3Z4Pbp/view>.
13. Фльорко Л. Я. Соціальна тривожність і цифрова ідентичність в умовах інформаційного перевантаження / Фльорко Л. Я., Горна І. // I Всеукраїнська науково-практична конференція "Трансформація ідентичності в умовах сучасного українського суспільства" : Матеріали I Всеукраїнської науково-практичної конференції з нагоди 150-річчя Національного лісотехнічного університету України, м. Львів, Україна, 10-11 жовтня 2024 р. – Львів : НЛТУ України, 2025. – С. 243-248. – <https://drive.google.com/file/d/13mLmxn1bEQnBI3gVNdZod3G3Z4Pbp/view>.
14. Фльорко Л. Я. Межові екзистенціали в образотворчому мистецтві як відображення соціально-психологічних трансформацій та суспільних викликів: ретроспективний вимір / Фльорко Л. Я. // Звітна наукова конференція філософського факультету ЛНУ ім. І. Франка : Вип. 22., м. Львів, Україна, 3-4 лютого 2025 р. – Львів, 2025. – С. 222-224. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf
15. Цюра С.Б. Індивідуальна освітня траєкторія: неформальна освіта студентів педагогічних спеціальностей / С.Б. Цюра // Матеріали звітних наукових конференцій факультету педагогічної освіти., Львів, Україна – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – С. 171-173. – <https://pedagogy.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Materialy-zvitnykh-naukovykh-konferentsiy-fakultetu-pedahohichnoi-osvity.-Vyp.-10-2025.pdf>.
16. Чолій С.М. Економічна соціалізація особистості сучасності / Чолій С.М. // Звітна наукова конференція філософського факультету : ТЕЗИ звітної наукової конференції філософського факультету, Львів, Україна, 3-4 лют. 2025 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2025. – С. 225-227.
17. Чопко Х. Б. Особливості самосвідомості як складової мотиваційного інтелекту / Х. Б. Чопко // Звітна наукова конференція філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету, Львів, Україна, 2025 р. – Львів, 2025. – С. 228-230. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf.
18. Чопко Х. Б. Здоровий спосіб життя як ресурс профілактики емоційного вигорання / Х. Б. Чопко // Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених "Резильєнтність в умовах війни: теорія, практика та ресурси" : Збірник матеріалів всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених "Резильєнтність в умовах війни: теорія, практика та ресурси, Тернопіль, Україна, 2025 – Тернопіль, 2025. – С. 228-230.
19. Була Р. Основні напрями застосування ІКТ в управлінні // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – Вип. 22.
20. Була С. П. Діяльність самоврядних інституцій в Україні в умовах воєнного стану // Тези звітної наукової конференції філософського факультету (Львів, лютий 2026). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – С. 83–85.
21. Куречко І. І. Поле діяльності суспільно-політичного руху: функції та можливості опозиції в громадянському суспільстві // Тези звітної наукової конференції

- філософського факультету (Львів, лютий 2025). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – С. 89–91.
22. Куречко І. І. Протестні суспільно-політичні рухи в Україні: особливості та наслідки діяльності // Тези звітної наукової конференції філософського факультету (Львів, лютий 2024). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2024.
 23. Липар Ю. Процес інституціоналізації громадських організацій // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – Вип. 22.
 24. Литвин В. С., Демченко Н. О. Демократичний транзит в умовах напівпрезиденталізму і збройних конфліктів: статистичний розріз та порівняльний аналіз на прикладі країн Східної і Південно-Східної Європи // Тези звітної наукової конференції філософського факультету за 2024 р. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – С. 94–98. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Lytvyn-Demchenko_Tezy.pdf
 25. Михайлишин М. Конструювання доменів політичних інститутів в умовах дифузії міжінституційних відносин: теоретичні аспекти // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – Вип. 22.
 26. Назар В. Теоретико-методологічні підходи до визначення феномену політичної когабітації // Тези звітної наукової конференції філософського факультету (Львів, лютий 2025). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025.
 27. Осадчук І. Ю. Особливості формування та функціонування «партії влади» в атиповій напівпрезидентській системі правління в Республіці Казахстан // Тези звітної наукової конференції філософського факультету. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – С. 104–107.
 28. Панарін А. С. Персональний бренд, імідж, репутація: співвідношення понять // Тези звітної наукової конференції філософського факультету : зб. ст. і тез. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2024. – С. 205–208. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/02/Tezy-konferentsii-2024_13.02.pdf
 29. Рішко С. Проблема кількості та якості емпіричних даних для дослідження локальних політичних режимів в Україні // Тези звітної наукової конференції філософського факультету, № 22. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – С. 110–112. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf
 30. Сковчиляс Л. С. 35 років української політології: погляд сучасника і співучасника // Форум студентів філософського факультету «Tetra Logos» (Львів, 23–25 квітня 2025). – 2025. – URL: <https://post-ua.info/35-rokiv-ukrayinskoyi-politologiyi-politychnoyi-nauky-poglyad-suchasnyka-i-spivuchasnyka.html>
 31. Сковчиляс Л. С. Знакові особистості української політичної науки: суб'єктивна візія // Форум студентів філософського факультету «Tetra Logos» (Львів, 23–25 квітня 2025). – Львів, 2025. – URL: <https://post-ua.info/znakovi-osobystosti-ukrayinskoyi-politychnoyi-nauky-sub-yektyvna-viziya.html>
 32. Сковчиляс Л. С. Кризи міжнародного права: види, рівні, сфери і підходи до класифікації // Форум молодих науковців юридичного факультету та факультету міжнародних відносин «Права і свободи: Україна у війні» (Львів, 14 червня 2025). – 2025. – URL: <https://post-ua.info/kryzy-mizhnarodnogo-prava-vydy-rivni-sfery-i-pidhody-do-klasyfikatsiyi.html>
 33. Сліпецька Ю. М. Гібридні війни сучасності // Звітна наукова конференція філософського факультету : зб. тез (Львів, лютий 2025). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – С. 116–119. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf

34. Смуk Т. Підстави й особливості виокремлення та дефініювання урядів великих коаліцій у представницьких демократіях // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – Вип. 22. – С. 119–121.
35. Шурко О. Б. Вплив настроїв на перебіг політичних процесів // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – Вип. 22. – С. 122–125.
36. Юзьков Т. PR-стратегії і реклама: моделі застосування в боротьбі з корупцією // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2025. – Вип. 22. – С. 125–127.
37. Бунь В. Трактунання поняття справедливості у політичній думці Античності / В. Бунь // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. Львів, 2025. Вип. 22. С. 131–133. – 0,2 д.а. https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoї_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
38. Бунь В. Функціонування спеціалізованої вченої ради Д 35.051.17 за керівництва професора Валерія Денисенка / Бунь В. // Матеріали круглого столу «Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі») з нагоди 70-річчя від дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка (Львів, Україна, 27 травня 2025 р) // Вісник Львівського національного університету. Філософсько-політологічні студії. 2025. Вип. 60. С. 513–516. . – 0,1 д.а. – (Index Copernicus). http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf
39. Вдовичин І. Інформаційна війна і криза демократії // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. Вип. 22. 279 с. – С. 134-136. (0.2 д.а) https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoї_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
40. Вдовичин І. Світ ідей Юрія Липи і сучасна інформаційна війна // Юрій Липа: стратегія нації та культура українського духу (з нагоди 125-річчя від дня народження): збірник наукових праць за матеріалами всеукраїнської мультидисциплінарної науково-практичної конференції з міжнародною участю 12 – 13 червня 2025 року / наукова редакторка проф. Тетяна Єщенко. Львів: ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького», 2025. 544 с. – С. 481-488. - 0.4 д.а.) <https://mail.google.com/mail/u/0/?tab=rm&ogbl#inbox/FMfcgzQbfpCFXcwwqJJgkMzVpkZztFld?projector=1&messagePartId=0.1>
41. Вдовичин І. Валерій Денисенко: учений і митець. Діалектика раціонального та ірраціонального // Вісник Львівського університету. Серія філос.-політолог. студії. 2025. Випуск 60. Круглий стіл «Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі» (з нагоди 70-річчя від дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка) м. Львів, 27 травня 2025 р. С. 508-510. . – 0,1 д.а. – (Index Copernicus). <http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/uk/2025-60>
42. Возняк С. Легітимність політичної влади: суть поняття та типи // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 137–140. – 0,2 д.а. https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoї_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
43. Возняк С. І. Валерій Денисенко: наставник, керівник, Людина // Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі : матеріали круглого столу (з нагоди 70-річчя від дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка) // Вісник Львівського університету. Серія філософсько-

- політологічні студії. – 2025. – Вип. 60. – С. 519–520. – 0,1 д.а. – (Index Copernicus). http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf
44. Гарбадин А. Критика шведської моделі соціального страхування: особливості врахування поведінкових аспектів у державній політиці/ А. Гарбадин // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. С. 140-141. – 0,2 д.а. https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_i_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf
45. Гарбадин А. С. Валерій Денисенко: дух мислення, слово науки, подих мистецтва// Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі : матеріали круглого столу (з нагоди 70-річчя від дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка) // Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. – 2025. – Вип. 60. – С. 510–511. – 0,1 д.а. – (Index Copernicus). http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf
46. Ковальчук М.В. Ідеологія як детермінанта формування наукового дискурсу політичної науки / Ковальчук М.В. / Звітна конференція філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету, Львів, Україна, 25 лютого 2025 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2025. – С. 152-155. – 0,2 д.а. https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_i_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
47. Ковальчук М.В. Специфіка впливу та значення Валерія Денисенка у формуванні політичної науки в Україні. Ковальчук Михайло Васильович, доктор філософії зі спеціальності «Політологія», асистент кафедри теорії та історії політичної науки / М.В. Ковальчук / Круглий стіл «Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі» (з нагоди 70-річчя від дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка) : Вісник Львівського університету. Серія філос.-політолог. студії, Львів, Україна, 27 травня 2025 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2025. – С. 512-513. . – 0,1 д.а. – (Index Copernicus). http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf
48. Тишкун Ю. Початок II президентського терміну Д. Трампа в контексті X-го циклу глобальної гегемонії (за Дж. Модельскі) // Актуальні проблеми міжнародних відносин та зовнішньої політики: збірник матеріалів XII Всеукраїнської науково-практичної конференції (Львів, Національний університет «Львівська політехніка», 16 квітня 2025 р.). – 2025. – С. 346–351. 0,2 д.а.
49. Угрин Л. Національна ідентичність у постколоніальній парадигмі / Леся Угрин // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22.– С. 158–161. – 0.2 д.а. – режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_i_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
50. Угрин Л. Матеріали круглого столу «Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі» (з нагоди 70-річчя від дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка, м. Львів, 27 травня 2025 року/ Шипунов Геннадій, Володимир Мельник, Олена Квас, Анатолій Романюк, Ігор Вдовичин, Леся Угрин та ін. // Вісник Львівського університету: Серія філос.-політолог. студії. – 2025. – Випуск 60. – С. 499-530. . – 0,1 д.а. – (Index Copernicus). Режим доступу: http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf
51. Шипунов Г. Політичні партії центру: суть та особливості визначення / Г. Шипунов // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск О. Квас, О. Сарабун. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 163–164. – 0,1 д.а. <https://filos.lnu.edu.ua/wp->

- [content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf](http://www.fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf)
52. Шипунов Г. Філософія життя Валерія Денисенка: мистецтво жити / Г. Шипунов // Матеріали круглого столу «Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі» (з нагоди 70-річчя від Дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка) // Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. – 2025. – Вип. 60. – С. 500–501. . – 0,1 д.а. – (Index Copernicus). http://www.fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf
53. Наконечний А. Еволюція філософських ідей Івана Франка в контексті сучасних викликів // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за вип. Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. Вип. 22. – С. 32-34. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
54. Скринник З. Бруно Латур: люди і «Не-люди» у структурі соціальності // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 55-60. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
55. Карась А. Семіотичний поворот у філософії Ч. С. Пірса // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 25-29. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
56. Сафонік Л. Спекулятивний реалізм і об'єктно-орієнтована онтологія в контексті сучасної метафізики // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 52-54. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
57. Сарабун О. Трансформації кримськотатарської ідентичності: від етноцентричного до націєцентричного виміру // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 49-51. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
58. Поляруш Б. Рецепція міста в творчості Івана Франка // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 37-39. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
59. Дубняк З. Вічна криза лібералізму // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 22-25. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
60. Джузь В. Національна самоідентифікація як актуальна складова персональної самоідентифікації в українському сьогоденні // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 17–19. – Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf

[content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf](https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf)

61. Братасюк М. Філософсько-правові погляди І. Канта та М. Козачинського: суголосся ідей та смислів / М. Братасюк // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за вип. О. Квас, О. Сарабун. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 9-12. – Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
62. Лосик О. Концепт ексцепціоналізму з погляду історіософії та філософії історії // Тези звітної наук. конф. філософського факультету / Відп. за вип. Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 29-31. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
63. Янкович Т. Викладання та навчання: як ШІ змінює освіту // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 63-66. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
64. Рижак Л., Пецух Р. Атрибутивність мережевого суспільства в інтерпретації Мануеля Кастельса / Л. Рижак, Р. Пецух // Тези звіт. наук. конф. філософ. ф-ту. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 43-45 (0,3 д.а.). [Електронний ресурс]. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf
65. Рижак Л. Діалектика як покликання до рефлексії та дії (на пошану проф. Лисого Василя Прокоповича) // Матер. Всеукр. конф. «Березневі читання НТШ». – Львів, 2025. – С. 24-27.
66. Дахній А. Й. Античний ідеал калокагатії та його руйнування у новочасну епоху. Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за випуск Квас О., Сарабун О. Львів, Україна, 6 лютого 2025 р. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. С. 66–67. URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf. 0,2 др. арк.
67. 2. Ковальчук Ю. В. Філософські ідеї Івана Франка. Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за випуск Квас О., Сарабун О. Львів, Україна, 6 лютого 2025 р. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. С. 71–72. URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf. 0,2 др. арк.
68. 3. Синиця А. С. Становлення та розвиток ідей позитивізму у Львівському університеті. Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за випуск Квас О., Сарабун О. Львів, Україна, 6 лютого 2025 р. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. С. 76–77. URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf. 0,15 др. арк.
69. 4. Хамар У. В. Аналіз українськими філософами ХХ–ХХІ ст. категоріального мислення в стародавніх цивілізаціях. Тези звітної наукової конференції філософського факультету / відп. за випуск Квас О., Сарабун О. Львів, Україна, 6 лютого 2025 р. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. С. 78–79. URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf. 0,16 др. арк.

70. Альчук М.П. ЗНАЧИМІСТЬ ФІЛОСОФСЬКОЇ КОМІСІЇ У ВІДНОВЛЕННІ НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ІМЕНІ ШЕВЧЕНКА ДО 150 РІЧЧЯ / Альчук Марія Павлівна // Тези звітної наукової конференції філософського факультету. : ЛНУ ім. Івана Франка, Львів, Україна, лютий 2024 – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2025. – С. 298-300.
71. Альчук М.П. СПАДЩИНА ФІЛОСОФСЬКОЇ КОМІСІЇ НТШ: АКТУАЛЬНІСТЬ ІДЕЙ ДЛЯ СУЧАСНОСТІ / Альчук Марія Павлівна // «БЕРЕЗНЕВІ ЧИТАННЯ» НТШ : ЛНУ ім. Івана Франка, Львів, Україна, Львів, 27–28 березня 2025 року – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/11/maket-1.pdf>.
72. Альчук М.П. ПРОЄКТ «РЕЛІГІЯ В ОГНІ» – ІНСТРУМЕНТ ЗБЕРЕЖЕННЯ САКРАЛЬНОЇ АРХІТЕКТУРИ В ЗОНАХ ВІЙСЬКОВИХ КОНФЛІКТІВ / Карацюба Олександра, Альчук Марія // Тези звітної наукової конференції філософського факультету : ЛНУ ім. Івана Франка, Львів, Україна, лютий 2025 – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2025. – С. 247-248. – <file:///C:/Users/mariya.alchuk/Downloads/%D0%A2%D0%95%D0%97%D0%98%20%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%202025.pdf>.
73. Бойко І.М. ЦИФРОВІЗАЦІЯ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ / Бойко І. // Тези звітної наукової конференції філософського факультету : Тези звітної наукової конференції, М. ЛЬВІВ, Україна, лютий 2025 р. – М. ЛЬВІВ : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 234-237. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
74. Васьків А.Ю. Християнство та іслам: діалог крізь призму цінностей / Васьків А. // Тези звітної наукової конференції філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету, Львів, Україна, лютий 2025 – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 248-251. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
75. Довгань М.Г. Митрополит Володимир Стернюк – ключові віхи життя та діяльності / Довгань М.Г. // Звітна наукова конференція філософського факультету : Збірник тез звітної наукової конференції філософського факультету, Львів, Україна, 5-6 лютого 2025 р. – Львів, 2025. – С. 241-243. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
76. Король Н.М. Архієпископ Юзеф Більчевський. Спроба інтелектуальної біографії. / Король Н.М. // Звітна наукова конференція філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О., Львів, Україна, 6-7 лютого 2025 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. – С. 252-254. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf.
77. Лазарович Н.В. Українська національна ідентичність у контексті постколоніального дискурсу // Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. – Вип. 22. – С. 258- 260.
78. Ліщинська О.І. До питання про пам'ятки сакрального мистецтва в культурній спадщині України / Ліщинська О.І. // Звітна наукова конференція філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету. Відп. за випуск Квас О., Сарабун О., Львів, Україна, 5-6 лют. 2025 р. – Львів, 2025. – Вип. 22 (261-263) – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovo_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.

79. Маринюк В. ІГОР ДЕРЖКО ЯК ВЗІРЕЦЬ ФІЛОСОФА, ПУБЛІЦИСТА, ІНТЕЛЕКТУАЛА / Маринюк В., Бойко І. // «БЕРЕЗНЕВІ ЧИТАННЯ» НТШ: «Пошанування пам'яті Андрія Пашука, Ігора Захари, Василя Лисого, Ігора Держка» «Спадщина філософської комісії НТШ: актуальність ідей для сучасності»: Тези конференції, М. ЛЬВІВ, Україна, 27-28 березня 2025 р. – М. ЛЬВІВ : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – С. 11-15. – <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/11/maket-1.pdf>.
80. Мирошник А.Д. ФІЛОСОФІЯ ЯК ПРОФЕСІЯ ТА СПОСІБ ЖИТТЯ ІГОРЯ ЗАХАРИ / Мирошник А. // «БЕРЕЗНЕВІ ЧИТАННЯ» НТШ : ЛНУ ім. Івана Франка, Львів, Україна, Львів, 27–28 березня 2025 року – Nitre : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2025. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/02/Tezy-konferentsii-2024_13.02.pdf.
81. Мирошник А.Д. ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕЇ В ЧАС ВІЙНИ / Мирошник А.Д. // Тези звітної наукової конференції філософського факультету : ЛНУ ім. Івана Франка, Львів, Україна, лютий 2025 – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2025. – С. 264-267. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
82. Поліщук Р.М. Роль тіловиховання і спорту у формуванні та збереженні національно-культурної ідентичності / Поліщук Ростислав // Тези звітної наукової конференції філософського факультету , Львів, Україна, 2025 – 2025. – С. 269-272. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
83. Сурмач О. Професіоналізм сучасного педагога в умовах модернізації освіти.у культурно-освітньому дискурсі. / Оксана Сурмач // Міжнародна(заочна)науково-практична конференція «Впровадження сучасних технологій в процесі забезпечення якісної підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти».горій Сковорода в системі духовних орієнтирів сучасної української людини», Хмельницький, Україна, 21-22.02.2024 – 2024.
84. Сурмач О. Професіоналізм сучасного педагога в умовах модернізації освіти. / Оксана Сурмач // Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Освітній форсайт: сучасна дошкільна освіта-тенденції та перспективи розвитку», Вінниця, Україна, 16.04.2024 – 2024.
85. Сурмач О. Соціальні проекти метрополита Андрея Шептицького. / Оксана Сурмач // Наукова конференція філософського факультету : Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. За випуск Л. Рижак, Н. Жигайло. Львів, 2024. Вип. 21., Львів, Україна – 2024. – С. 346-348. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/02/Tezy-konferentsii-2024_13.02.pdf.
86. Ткачук Б.В. До питання про методологію дослідження колективної пам'яті українців / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. // Звітна конференція філософського факультету : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 5 лютого 2025 р. – Львів, 2025. – https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf.
87. Ярошенко Т.М. Особливості української школи морфології культури: від ідейних витоків до сучасності. Тези звітної наукової конференції філософського факультету за 2024 рік. Львів, 2025. Вип. 22. С. 276-279 https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoii_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1.pdf

Інші наукові видання (2):

1. Синиця А. С. Переднє слово [до спецвипуску «Вісника Львівського університету. Серія філософські науки» (Вип. 31) «Кант і західна філософська традиція», присвяченого 300-річчю від дня народження мислителя. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. Вип. 31. С. 5–6. 0,1 др. арк.

2. Синиця А. С. Переднє слово [до спецвипуску «Вісника Львівського університету. Серія філософські науки» (Вип. 32, ч. 1) «Випускники філософського факультету Львівського університету», присвяченого 140-річчю від дня народження Степана Балея і 130-річчю від дня народження Олександра Кульчицького. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2025. Вип. 32, ч. 1. С. 5–6. 0,1 др. арк.

10 Конференції: стислий звіт про проведення конференцій на базі університету (0,5 с. про кожну конференцію):

1. Результати **Звітної наукової конференції філософського факультету** є у збірнику: Тези звітної наукової конференції філософського факультету / Відп. за випуск Квас О., Сарабун О. – Львів, 2025. –Вип. 22. – 279 с. Режим доступу: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Tezy_zvitnoi_naukovoї_konferentsii_filosofskoho_fakultetu_2025-1-1-1.pdf

Збірник тез включає результати роботи професорсько-викладацького складу, асистентів та співробітників кафедр філософії, історії філософії, теорії та історії політичної науки, політології, психології, теорії та історії культури філософського факультету за 2024 рік по виконанню кафедральних наукових тем. Затверджено Вченою радою філософського факультету (протокол № 4/2 від 19 лютого 2025 р.)

2. 11–12 січня 2025 року у відбулась **Міжнародна науково-практична конференція «Життя під час війни (рік третій): виклики та ресурси гештальт-терапії»**, яку організовано кафедрою психології філософського факультету Львівського національного університету імені Івана Франка у співдружності з гештальт секцією Української спілки психотерапевтів та Українською асоціацією гештальт терапії, відбулась впродовж 11-12.01.2025 р. (м. Львів, вул. Коперника, 3). Конференція об'єднала науковців, викладачів, практичних психологів та психотерапевтів із різних регіонів України та світу: Великої Британії, Швейцарії, Полтави, Харкова, Києва, Одеси, Вінниці, Чернівців, Івано-Франківщини та Львова. Були представлені пленарні доповіді та проведені численні майстер-класи. За підсумками конференції було видано збірник тез, що містить наукові дослідження, аналітичні огляди та практичні кейси роботи з травмою, кризовими станами та підтримкою психологічної стійкості в умовах тривалої воєнної загрози. Конференція стала майданчиком для активного обміну досвідом, новими методологічними підходами та практичними напрацюваннями, які сприятимуть подальшому розвитку психологічної допомоги в Україні.

3. 28–29 квітня 2025 року Львівський національний університет імені Івана Франка виступив співорганізатором **IX Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Сучасні тренінгові технології для розвитку особистості: еко-тренінг»**. Співорганізаторами заходу також виступили Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН УКРАЇНИ, лабораторія методології і теорії психології, Хмельницький національний університет, Житомирський державний університет імені Івана Франка, Вищий приватний навчальний заклад Львівський медичний фаховий коледж «МОНАДА», психологічний центр «ПСИХЕЯ». На конференції було представлено результати аналізу вітчизняних досліджень з питань впливу еко-тренінгів на психологічне здоров'я особистості у кризових життєвих ситуаціях; окреслено можливості використання групових форм роботи під час кризових та екстремальних ситуацій; окреслено методики організації тренінгів зі студентами в умовах змішаних форм навчання; охарактеризовано екзистенційно-психологічні впливи екстремальних ситуацій на особистість студентів і викладачів; визначено перспективи подальших досліджень еко-тренінгів тощо.

За матеріалами конференції видано збірник: СУЧАСНІ ТРЕНІНГОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ: ЕКО-ТРЕНІНГ [збірник тез доповідей ІХ Всеукраїнської науково-практичної конференції (28-29 квітня 2025 року)]. Відп. ред. Перепелюк Т.Д.. Умань: Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини. 2025. 268 с.

4. 22 травня 2025 року відбувся **II Всеукраїнський круглий стіл «Травмована українська ідентичність: шляхи зцілення і розвитку»**. Організатори: кафедра психології Львівського національного університету імені Івана Франка, Інститут соціальної і політичної психології НАПН України, Асоціація політичних психологів України.

Модерували захід завідувач кафедри психології Львівського національного університету імені Івана Франка, професор Софія Грабовська та доктор наук із державного управління, доцент, завідувач психології мас і спільнот Інституту соціальної та політичної психології НАПН України Олена Суший.

З вітальним словом перед учасниками круглого столу виступили декан філософського факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, доктор педагогічних наук, професор Олена Квас та заступник директора Інституту соціальної і політичної психології НАПН України, Президент Асоціації політичних психологів України, доктор психологічних наук Ірина Губеладзе.

Захід продовжив багаторічну співпрацю між ІСПП НАПН України та кафедрою психології Львівського національного університету імені Івана Франка та став платформою для наукового діалогу щодо підтримки української ідентичності в умовах війни та повоєнної відбудови. Участь у заході взяли дослідники, студенти, аспіранти з різних освітніх і наукових установ, що засвідчило широку зацікавленість і високий рівень міжінституційної взаємодії.

5. 15-16 листопада 2024 року проведено дев'яту **Міжнародну конференцію кафедри політології «Політичні партії і вибори: українські та світові практики» (пам'яті Юрія Романовича Шведа)**.

Тематика конференції: «Партійно-виборчі процеси та політико-інституційні відносини в умовах російсько-української війни та кризи світового розвитку: український, європейський і світовий виміри».

Формат проведення конференції – дистанційний/онлайн. Робочі мови конференції: українська, англійська, польська, словацька, чеська та інші.

За результатами підготовки та проведення наукової конференції опубліковано вже дев'ятий збірник наукових статей і тез її учасників:

Політичні партії і вибори : українські та світові практики : зб. статей і тез за матеріалами Міжнародної наукової конференції (Львів, 15–16 листопада 2024 р.) / ред. А. Романюк, В. Литвин. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – Вип. 9. – 432 с. – URL: https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/Parties_Vol_9.pdf

Посилання на сторінку про результати серії міжнародних конференцій пам'яті Ю. Шведа можна переглянути на сайті філософського факультету: <https://filos.lnu.edu.ua/politychni-partiji-i-vybory-ukrajinski-ta-svitovi-praktyky-pam-yati-yuriya-romanovycha-shvedy>

6. Викладачі кафедри теорії та історії політичної науки організували та взяли участь в **X Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі»** 25 квітня 2025 р. Результати роботи конференції опубліковані у збірнику:

Філософсько-психологічні аспекти духовності для утвердження перемоги і миру на землі : зб. тез X Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 25 квітня 2025 р.) / відп. за вип. Н. І. Жигайло, Ю. В. Максимець. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2025. – 284 с. Режим доступу: <https://lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/1-Zbirnyk-Tez-25.04.2025.pdf>

7. Викладачі та аспіранти кафедри теорії та історії політичної науки організували та взяли участь в **Круглому столі «Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі»** (з нагоди 70-річчя від Дня народження

професора Валерія Миколайовича Денисенка) 27 травня 2025 р. Результати роботи круглого столу опубліковані у:

Матеріали Круглого столу «Філософія політики Валерія Денисенка і розвиток методології політичної науки в Україні та світі» (з нагоди 70-річчя від Дня народження професора Валерія Миколайовича Денисенка): збірник тез Круглого столу (Львів, 27 травня 2025 р.) / Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії. – 2025. – Вип. 60. – С. 499-530. Режим доступу: http://fps-visnyk.lnu.lviv.ua/archive/60_2025/60.pdf

8. Викладачі та аспіранти кафедри теорії та історії політичної науки організували (спільно з Інститутом політичних і етнонаціональних досліджень імені І. Ф. Кураса НАН України) та взяли участь у **Круглому столі «Хто формує українську ідентичність в умовах російсько-української війни»** 30 жовтня 2025 р.

9. 3 квітня 2025 р. відбувся **науковий семінар Комісії семіотики соціально-культурних процесів Наукового товариства ім. Шевченка**. Засідання організовуються у співпраці з катедрою філософії ЛНУ ім. Івана Франка.

Доповіді, виголошені в електронному режимі на платформі MS Teams, тематично були присвячені міждисциплінарним аспектам сучасної семіотичної рефлексії в Україні та світі, зокрема в методологічній та філософській площинах.

Виступили дійсні члени НТШ: Надія Андрейчук, професорка кафедри перекладознавства і контрастивної лінгвістики ім. Григорія Кочура Львівського університету («Перекладна семіотика в Україні: проблеми питомої української термінології семіотики»), Анатолій Карась, професор і завідувач кафедри філософії Львівського університету, голова Комісії («Семіотика Чарльза Сандерса Пірса і філософія прагматизму»), Ореста Лосик, доцентка кафедри філософії Львівського університету, секретар Комісії («Семіотика покликання Григорія Сковороди»).

На онлайн-зустрічі, крім членів Комісії семіотики та інших членів НТШ, були присутні викладачі, аспіранти й студенти львівських та українських вишів (Львівського національного університету ім. Івана Франка, Львівського національного університету ім. Данила Галицького, Волинського національного університету ім. Лесі Українки). Після кожної виголошеної доповіді відбувалися обговорення та дискусії, вівся відео- та аудіозапис цієї наукової події. Загальна кількість учасників склала понад 50 осіб.

10. 7–8 лютого 2025 року кафедра історії філософії організувала і провела **Міжнародний круглий стіл «Випускники філософського факультету Львівського університету», присвячений 140-річчю від дня народження С. Балея і 130-річчю від дня народження О. Кульчицького**. Грант «Teodota and Ivan Klym Grants in Ukrainian Studies» (Research Grants in Ukrainian and Ukrainian-Canadian Studies in the Humanities and Social Sciences, Law, Education, and Library Sciences 2024–2025) на проведення заходу здобув проф. А. Синиця. До проведення круглого столу і подальшої наукової роботи над оформленням матеріалів, присвячених Балею і Кульчицькому, долучилися науковці з України, Польщі та Німеччини. У межах заходу науковці обговорили філософський, психологічний і педагогічний спадок українських науковців, актуальність їхніх ідей та перспективи подальших досліджень їхнього науково-філософського спадку. Детальніше: <https://lnu.edu.ua/vidbuvsia-mizhnarodnyy-kruhlyy-stil-vypusknyky-filosofskoho-fakultetu-lvivskoho-universytetu/>

11. 15 листопада 2025 року кафедра історії філософії стала співорганізатором **Міжнародного круглого столу «Львівсько-Варшавська школа: до 130-річчя від дня заснування»**. Під час заходу, який відбувався онлайн, науковці з України та Польщі обговорили ідеї та методи цієї школи, які є актуальними для сучасної української і польської філософії, спадок українських філософів у межах цієї інтелектуальної формації, її аналітичну спрямованість і відкритість до ідей континентальної філософії, стереотипи та упередження, що існують в українському та польському середовищі щодо цієї школи і способи їх подолання, унікальність школи заснованої К. Твардовським, професором Львівського університету.

Детальніше: <https://lnu.edu.ua/akademichna-spilnota-universytetu-doluchylisia-do-zakhodiv-z-nahody-130-richchia-vid-dnia-zasnuvannia-lvivsko-varshavskoi-filosofskoi-shkoly/>

12. Упродовж 27-28 березня 2025 року кафедрою теорії та історії культури спільно з філософським факультетом було проведено **Всеукраїнську конференцію «Березневі читання» НТШ**. З доповіддю та презентацією виступила голова комісії М. Альчук, зазначила, що у складі філософської комісії було 8 членів: Олег Гринів, Ігор Захара, Анатолій Карась, Марія Кашуба, Анатолій Нечипорук, Андрій Пашук, Михайло Скринник, Василь Стасишин. Зі вступним словом виступила декан факультету Олена Квас. Пошанувала І. Захару, В. Лисого, І. Держка, В. Кондзьолку, які відновлювали діяльність кафедр філософського факультету, заклали основи наукових досліджень, що важливі для нинішнього покоління викладачів і студентів. Виступили М. Кашуба, Л. Фльорко, М. Швед, І. Дуцяк, А. Павлишин, Л. Рижак, О. Швед, В. Маринюк. А. Фелонюк висловив побажання розширити напрямки діяльності філософської комісії, зосередившись на історико-філософських дослідженнях. С. Сторожук наголосила про спадщину філософської комісії та актуальність ідей і стратегію розвитку товариства. В обговоренні прийняли участь: А. Наконечний, І. Бойко, С. Бовтач, Л. Сафонік, І. Загрійчук, О. Сарабун, А. Васьків, М. Довгань

13. 30 жовтня по 1 листопада 2025 року у Львівському національному університеті імені Івана Франка кафедра теорії та історії культури провела **Міжнародну наукову конференцію «Культура. Релігія. Пам'ять»**. Програма конференції: <https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/10/prohrama-Konferentsii.pdf>

Організаторами наукового форуму є кафедра теорії та історії культури філософського факультету ЛНУ ім. Івана Франка, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Сумський державний університет, Наукове товариство ім. Шевченка та Західний науковий центр у співпраці з партнерами зі Словаччини, Чехії, Польщі та Туреччини.

Учасники конференції обговорили актуальні питання сьогодення, а саме особливості розвитку та взаємодії культури, релігії та історико-культурної пам'яті у контексті повномасштабної війни росії проти України. У доповідях наголошувалося на актуальності філософського осмислення міжкультурної комунікації в час війни, осмислення різноманітних гуманістичних, освітньо-виховних та мистецьких процесів, релігійних чинників у контексті російсько-української війни, проблем колективної травми, збереження культурної спадщини та викликів ідентичності.

11 Патентно-ліцензійна діяльність:

11.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну модель) – автори, назва, № заявки, дата подачі, заявник(и);

11.2 Патенти на винахід (корисну модель) – автори, назва, № патенту, дата видачі, заявник(и).

12 Матеріальна база підрозділу (обладнання, придбане за звітний період чи введене в дію на кінець звітного року).

Назва обладнання, його марка, рік випуску, фірма-виробник, країна походження	Функціональне призначення	Науковий напрям та структурний підрозділ	Вартість, тис. грн
Вітрина		Філософський ф-т (К-ра психології)	218,00
Програмне забезпечення		Філософський ф-т (К-ра психології)	843,00
Комп'ютер Technic-Pro Intel Atom		Філософський ф-т (К-ра психології)	3265,00

D425\HDD 250G\DDr3 2000Mb\ATX 400W\Linex\KM\TFT19 Монітор 19"HannsG			
Комп'ютер Technic-Pro Intel Atom D425\HDD 250G\DDr3 2000Mb\ATX 400W\Linex\KM\TFT19 Монітор 19"HannsG		Філософський ф-т (К-ра психології)	3265,00
Проектор Mitsubishi XD600U		Філософський ф-т (К-ра психології)	16621,00
Екран моторизований настінний 300x225		Філософський ф-т (К-ра психології)	4107,00
Проектор benq mp-670		Філософський ф-т (К-ра психології)	6210,00
ПК Квазар-Мікро (системний блок MikroEOM)		Філософський ф-т (К-ра психології)	5261,00
Принтер HP LasekJet1100		Філософський ф-т (К-ра психології)	2223,00
Монітор View Sonic EF 70		Філософський ф-т (К-ра психології)	2145,00
ПК Квазар-Мікро ADVANTIS		Філософський ф-т (К-ра психології)	4078,95
Сканер HP ScanJet 3300C		Філософський ф-т (К-ра психології)	595,00
Цифровий копір-принтер-кольоровий сканер Canon Lazer Base MF-3110		Філософський ф-т (К-ра психології)	1923,00
Комп'ютер Technic Pro Celeron 2400P4 P800/256Mb/40G 7200/atx/kmp		Філософський ф-т (К-ра психології)	3315,16
Комп'ютер Technic Pro Intel 2,9 GHz/2GB/500BG/DVD/35 0WChiftec		Філософський ф-т (К-ра психології)	4066,00
Принтер HP Laser Jet 1006		Філософський ф-т (К-ра психології)	1488,00
Монітор TFT 19" Samsung 943 SN		Філософський ф-т (К-ра психології)	1176,00
Проектор BenQ MX511		Філософський ф-т (К-ра психології)	4785,00
Проектор BenQ MX511		Філософський ф-т (К-ра психології)	4785,00
Проектор ASUS Zen Beam E12		Філософський ф-т (К-ра психології)	8200,00
Проектор ASUS Zen Beam E12		Філософський ф-т (К-ра психології)	8200,00
Мультимедійний проектор BENQ MP610		Філософський ф-т (К-ра психології)	5288,00
Графопроектор		Філософський ф-	2679,00

Литер 2500		т (К-ра психології)	
Проектор benq mp 610 digital projector series		Філософський ф-т (К-ра психології)	8079,00
Мікрофон TXS-831 SET		Філософський ф-т (К-ра психології)	2150,00
Canon Багатофункціональний пристрій Canon SENSYS MF 463 dw Wi-Fi Китай		Філософський ф-т (К-ра психології)	25200,00
Ноутбук Asus 15.6FIM/3-1215U/16/512/Intel UHD/DOS/BL/Quiet Blue		Філософський ф-т (К-ра психології)	26901,00
К - к т інтерактивного обладнання в складі: інтерактивна панель PRESTIGIO 86*Серія LIGHT+(PSMB068P860)Android11.0+ПК для панеліPRESTIGIO SOLUTIONS(PSMB528K001)+мобільна стійка іPRESTIGIO SOLUTIONS PSMBST01 Китай		Філософський ф-т (К-ра психології)	255000,00
Мультимедійний к-кт у складі: ультракороткофокусний проектор Epson EB-685W(V11H744040)+Інтерактивна дошка Starboard FX-89WE2+Відещконференц камера AverMedia Mingle Bar PA511D(61PA511D00AB) Китай		Філософський ф-т (К-ра психології)	129000,00
Стіл директ. з комп'ютерним столом		Філософський ф-т (К-ра психології)	1597,00
Стінка книжкова 3350*2490*430		Філософський ф-т (К-ра психології)	6152,49
Шафа книжкова		Філософський ф-т (К-ра психології)	280,00
Шафа книжкова		Філософський ф-т (К-ра психології)	280,00
Шафа книжкова		Філософський ф-т (К-ра психології)	280,00
Шафа книжкова		Філософський ф-т (К-ра психології)	280,00
Комод		Філософський ф-т (К-ра психології)	390,00
Шафа шкляна		Філософський ф-т (К-ра психології)	795,00
Шафа одягова		Філософський ф-	456,00

		т (К-ра психології)	
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00

Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational		Філософський ф- т (К-ра психології)	22920,00

Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27			
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
Комп'ютер персональний 2Е Rational Intel i5-12400 16Gb F512 GB UMA H610 E 185 400W FreeDos/kdm/Монітор 27		Філософський ф-т (К-ра психології)	22920,00
670-Філософський ф-т (К-ра психології)		Філософський ф-т (К-ра психології)	1147497,60
Ноутбук Asus Vivobook 15, X1504ZA-BQ604		Філософський ф-т (деканат)	

13 Участь у конкурсах науково-дослідних робіт (18):

Назва	Дата	Назва	Номер (ID)	Чи	Дата	Посилання на
-------	------	-------	------------	----	------	--------------

структурног о підрозділу	поданн я заявки	конкурсної програми	і назва заявки / проекту	отрим ала заявка фінанс уванн я (так/ні)	початку реалізації	вебсайті грантодавача
1. Кафедра психології	16.09. 2025	EU HORIZON – HORIZON-CL2- 2 0 2 5 - 0 1 - TRANSFO-08	BRIMH- UA, ID 101263593			https://cordis.europa.eu/programme/id/HORIZON_HORIZON-CL2-2025-01-TRANSFO-08
2. Кафедра психології I етап - Комунальни й заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядиплом ної педагогічної освіти» (КЗ ЛОР ЛОШПО) II етап – Національни й центр «Мала академія наук України»	17.06.2 024 – I етап 15.07.2 024 – II етап	Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2024 році у категорії «Навчальні програми» за дослідницько- експерименталь ним напрямом (наукове відділення «Філософія та суспільство	Рукопис «Психологі я. Основний рівень (перший рік навчання)»	Ні (не перед бачен о	наказ МОН України від 24.12.2024 №1790 «Про затвердже ння результаті в проведенн я Всеукраїнс ького конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкіль них навчальни х закладів системи освіти у 2024 році»	https://mon.gov.ua/npa/prozatverdzhennia-rezultativ-provedennia-vseukrainskoho-konkursu-rukopysiv-navchalnoi-literatury-dlia-pozashkilnykh-navchalnykh-zakladiv-systemy-osvity-u-2024-rotsi

3. Кафедра політології	02.09.2025 р.	Горизонт Європа (HORIZON-CL2-2025-01-DEMOCRACY-07)	101270017 (Proposal-SEP-211204039): Transformation of Political and Civil Institutions in Times of War and Beyond: Exploring Democratic Resilience, Risks and Drivers of Autocratic Appeal	Ще немає результату	Ще немає результату	Ще немає результату
4. Кафедра політології	02.2023	Erasmus+ (Модуль Жана Моне)	101126702 (PISE-CEfU – ERASMUS-JMO-2023-HEI-TCH-RSCH): Політичні інститути та системи в Європі: порівняння та досвід для України	Так	01.09.2023	https://erasmusplus.org.ua/projects/political-institutions-and-systems-in-europe-comparison-and-experience-for-ukraine/
5. Кафедра політології	08.2024	«Досліджуй в Україні»	№ 21/2024, DBS.410.1.80.2024.1N: Політичні й інституційні перешкоди та ризики завершення	Так	01.08.2024	

			демократичного транзиту і європейської інтеграції та шляхи їхнього подолання: кейс України як винятковий на тлі інших країн Європи			
6. Кафедра політології	10.2024	The University of St. Gallen Grant	Prospects and Risks of Semi-Presidentialism in Conditions of Democratic Transition, Turbulence, and War: Quantitative and Statistical Comparative Analysis	Так	01.10.2024	
7. Кафедра політології	01.2025	Visegrad Fellowship Program	Political Regimes and Institutional Design as Factors in War: World, Regional, and National Contexts	Так	10.03.2025	
8. Кафедра політології	01.2025	New Europe College Fellowship Program	From Erosion to Restoration and Consolidation of Democracy in Ukraine	Так	01.10.2025	

			During and After the War: Institutional, Political, Electoral and Eurointegration Dimensions			
9. Кафедра політології	10.2024	Indiana University and the Big Ten Academic Alliance Nonresidential Scholars Program for Ukraine	From Erosion to Restoration, Preservation and Consolidation of Democracy in Ukraine during and after the War: Institutional, Political, Electoral and Euro-Atlantic Dimensions	Hi		
10. Кафедра політології	11.2024	VUIAS Fellowship Program	Personalization (of Power) in the Political System of Ukraine as an Obstacle to Its Democratic and Eurointegration Progress and Ways to Overcome It: Pre-War, War and Post-War Context	Hi		
11. Кафедра політології	12.2024	Aleksanteri Institute Visiting	Parliamentarization of	Hi		

		Fellowship Program	Semi-Presidentialism as a Factor of Completing the Political Transition and Consolidating Democracy in Ukraine in the Post-War Period: The Experience of Finland and Other European Countries			
12. Кафедра політології	03.2025	The Sustaining Ukrainian Scholarship (SUS) program	Constitutional Engineering and Transformation of Institutional Design in Post-War Societies: Comparative International Experience and Implications for Ukraine	Hi		
13. Кафедра політології	04.2025	Scholars without Borders (Harvard University)	From Battlefield to Post-War Constitutional Engineering: How Military Outcomes Reshape Political Systems and	Hi		

			Institutional Designs, and What Ukraine Can Learn from the Global Comparative Experience			
14. Кафедра політології	07.2025	Documenting Ukraine. Institute for Human Sciences (IWM Vienna)	The Architecture and Changes of Ukraine's Political System at War: Documenting Transformations, Challenges and Consequences of Power Personalization and Presidentialization	Ні		
15. Кафедра історії філософії / проф. А. Синиця	21.02.2025	Щорічний конкурс на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим	2025.01/0002, «Аналітична філософія в її практичних і прагматичних вимірах»	На розгляді	Реалізована: початок – 1.2020, закінчення – 1.2024.	https://grants.nrfu.org.ua/index.html#/applications/5004
16. Кафедра історії філософії / наук. керівник – проф. А. Синиця	27.10.2025	Основний конкурс 2025 Міністерства освіти і науки України	Світоглядні основи формування української національної ідентичності: історико-філософський вимір	На розгляді / прийнято МОН	01.01.2026	https://ntd.nauka.gov.ua/uk/ker-project/form/42844/edit

17. Кафедра психології		Отримання стипендій на стажування для викладачів ЛНУ в Єнському університеті в рамках проекту DUHN від Німецької служби академічних обмінів (DAAD)				
18. Кафедра психології	6.11. 2024	Грант фонду Virtual Ukraine Institute for Advanced Study	Psychological Work aimed at Identifying Stereotypes and Preventing Social Stigmatization of Sexual Violence Survivors (SVS) during Wartime			

14 Експертна діяльність, членство в організаціях

Проф. Литвин В. С. Член Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій при Кабінетові Міністрів України.

Проф. Литвин В.С. - керівник дослідницьких програм ГО "Центр політичних досліджень".

Проф. Литвин В.С. - член Постійної групи з порівняльних політичних інститутів Європейського консорціуму політичних досліджень (ЕСРР).

Проф. Литвин В.С. - член Постійної групи з питань парламентів Європейського консорціуму політичних досліджень (ЕСРР).

Проф Альчук М.П. - Гарант акредитаційної комісії ОПП магістри 034 Культурологія. Учений секретар Львівської філії "Українського філософського фонду". Голова філософської комісії Наукового Товариства ім. Шевченка.

Доц. Бойко І.М. - член експертної групи з питань санкційної політики та розшуку активів при Науковому парку Львівського національного університету імені Івана Франка та робочої групи «Моніторинг та розслідування торгівлі культурними цінностями» (UNODC). Відповідальний секретар Вісника "Соціогуманітарні проблеми людини", відповідальний секретар філософської комісії Наукового товариства імені Тараса Шевченка

Доц. Власевич Т.В. - афілійована членкиня Європейського центру філософії культури Варшавського університету. Експертка з акредитації освітніх програм у Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти. Гарант ОП “Культурологія” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Членкиня ГО “Міжнародна фундація науковців та освітян”. Членкиня Наукового товариства імені Тараса Шевченка у Львові

Доц. Дарморіз О.В. - член Наукового товариства імені Тараса Шевченка та голова Української асоціації культурологів (Львів)

Доц. Лазарович Н.В. - член Наукового товариства імені Тараса Шевченка

Доц. Мирошник А.Д. - член Наукового товариства імені Тараса Шевченка

Проф. Вдовичин І. Я. є гарантом освітньо-наукової програми «Політологія» за спеціальністю С2 «Політологія» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Проф. Жигайло Н. І. Гарант освітньо-наукової програми С 4 «Психологія» третього рівня вищої освіти (аспірантура).

Проф. Грабовська С. Л. Голова Львівського осередку Асоціації політичних психологів України. Звичайний професор та член професорської колегії Українського Вільного Університету (м. Мюнхен, Німеччина).

Проф. Галецька І. І. Член комітету тренінгових стандартів Європейської федерації коучінгу (The European Coaching Federation).

Член наукової ради Європейської асоціації нейролінгвістичної психотерапії (EANLPt, European Association for Neuro-Linguistic Psychotherapy).

Почесний член та член тестового комітету Всеукраїнської психодіагностичної асоціації (ВПА).

Проф. Петровська І. Р.

Експерт з акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (з грудня 2019 року – дотепер).

Член Міжвідомчої ради з координації досліджень у галузі освіти, педагогіки і психології. Секція за галузями знань «С – Соціальні науки, журналістика та інформація», спеціальностями: «С4 – Психологія», А6 – Спеціальна освіти (за спеціалізаціями)».

Член конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із політичної психології.

Член Наукової ради з проблем захисту і підтримки психічного здоров'я населення України, створеної при Відділенні психології та спеціальної педагогіки НАПН України.

Член Міжнародного консорціуму дослідників з України, Польщі, Словаччини та Румунії, що проводять наукові дослідження поточної життєвої ситуації українських громадян, що зараз перебувають в Україні та за кордоном (з квітня 2022 р. – дотепер).

Член Правління Асоціації політичних психологів України; дійсний член Національної психологічної асоціації; дійсний член Українського Товариства Системної та Короткотермінової Психотерапії.

Доц. Дідковська Л. І.

Ректор [Українського вільного університету](#) (Німеччина, м. Мюнхен).

Член Комітету з прав людини і соціальної відповідальності Європейської асоціації гештальт-терапії (Human Rights & Social Responsibility Committee of EAGT).

Організатор психотерапевтичної групи підтримки та відреагування для фахівців, які надають психологічну допомогу постраждалим від війни (жовтень 2024 р. – жовтень 2025 р.)

Спікер проекту Амбасада Українських Сенсів (квітень – листопад 2025 р.).

Проведення навчально-методичних супервізійних семінарів для психологів та соціальних працівників Міжнародного Благодійного Фонду «Карітас України» (жовтень 2024 р. – жовтень 2025 р.).

Проведення теоретико-супервізійних семінарів УСП в статусі супервізора за напрямком Гештальт-терапія (жовтень 2024 р. – жовтень 2025 р.).

Проведення навчальних психотерапевтичних груп в статусі тренера за напрямком Гештальт-терапія (жовтень 2024 р. – жовтень 2025 р.).

Лекція у Навчально-науковому інституті педагогіки і психології ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (5 червня 2025 р.) (на платформі ZOOM)

Учасник Літньої Школи Психотерапії «Нові тенденції та дослідження в психотерапії» (Український Психотерапевтичний Університет, Українська Спілка Психотерапевтів (УСП), 2-6 липня 2025 р.) (на платформі ZOOM).

Доц. Левус Н. І.

Експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. За звітний період провела акредитацію трьох освітніх програм у ЗВО України спеціальності 053 Психологія таких рівнів вищої освіти: першого (бакалаврського) – 1 ОП, другого (магістерського) – 1 ОП, третього (освітньо-наукового) – 1 ОП.

Член Українського товариства системної та короткотермінової психотерапії.

Член Національної психологічної асоціації (валідність сертифікату підтверджується відкритим Всеукраїнським реєстром психологів).

Член КІМ Німеччина.

Доц. Гупаловська В. А.

Експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Член Української спілки психотерапевтів.

Член Інституту КППМП кататимно-імагінативної психотерапії та глибинних методів в психології.

Співзасновник Українського товариства системної та короткотермінової психотерапії.

Член Інституту КІМ Німеччина.

Голова правління ГО Інститут системно-поведінкових, логотерапевтичних та травма-терапевтичних технологій.

Член правління ГО Центр психотерапії, зосередженої на вирішенні.

Доц. Волошок О. В.

Член Національної Психологічної Асоціації (НПА).

Член Українського товариства системної та короткотермінової психотерапії.

Доц. Матковський М. Й.

Спікер онлайн-курсу Актуальні проблеми організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти. Тема лекції: Національно-патріотичне виховання учнівської молоді як виклик часу.

Спікер онлайн-курсів підвищення кваліфікації для директорів та заступників директорів суботніх/недільних шкіл за кордоном. Тема лекції: Національно-патріотичне виховання учнівської молоді як виклик часу.

Спікер освітньо-наукового семінару на тему "Дитинство у фокусі сьогодення". Тема доповіді "Дитячими стежками Івана Франка" (11.02.2025).

Асист. Мусаковська О. М.

Голова Організаційного комітету II Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Особистість крізь призму сучасної психологічної науки» (Львів, 16 травня 2025 р.).

Лауреат Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2024 році у категорії «Навчальні програми» за дослідницько-експериментальним напрямом (наукове відділення «Філософія та суспільствознавство»), рукопис «Психологія. Основний рівень (перший рік навчання)», наказ Міністерства освіти і науки України від 24.12.2024 №1790 «Про затвердження результатів проведення Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2024 році»;

Організатор психологічного простору – «ЕМОЦІЙНА МАЙСТЕРНЯ». Проведення вправ на локації «ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ: техніки самопомоги» в межах науково-пошукового

напряму «Поринь у світ науки» для учнів 8-11 класів в рамках III Обласного Форуму позашкільця «Розвиток позашкільця – шлях до перемоги» Департаменту освіти і науки Львівської облдержадміністрації, що проводився спільно з КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді» та Львівським національним університетом імені Івана Франка, 16 жовтня 2025 року.

Асист. Юрків Ю. М.

Член Національної Психологічної Асоціації (НПА).

Член Українського Товариства Системної та Короткотермінової Терапії.

Член Інституту КІМ Німеччини.

Модератор Центру духовної, психосоціальної та психотерапевтичної допомоги Львівської Архідієцезії Римсько – католицької Церкви імені от. Др Генрика (Павла) Мосінга.

Голова правління ГО «Центр розвитку особистості та пошуку рішень».

Асист. Янкович Т. Я. провела перевірку на дотримання правил академічної доброчесності засобами програми StrikePlagiarism кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 033 «Філософія» (травень, грудень 2025 р.)

Брала участь у загальному керівництві написання кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів спеціальності 033 Філософія (березень – червень, листопад-грудень 2025 р.)

Брала участь у підготовці силабусів та робочих програм нормативної дисципліни «Філософія» для проведення акредитації на різних факультетах університету.

Доц. Сарабун О. Б. брала участь в розробці завдань єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ) для прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, доктора мистецтва (15-22.05.2025р.). Організатор: Міністерство освіти і науки України, державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» (Науково-методичний центр ВФПО). Наказ МОН від 05 березня 2025 року № 410.

леном Міжнародної Ради експертів Міжнародної премії імені Івана Франка у 2025 р.

Проф. Синиця А. С. є заступником голови підкомісії В10 Філософія НМК 2 з культури мистецтва та гуманітарних наук сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України.

15 Пропозиції щодо нових форм організації наукової роботи в ринкових умовах

– активізувати роботу над участю у загальнодержавних конкурсах Національного фонду досліджень України, Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, Українського фонду стартапів, Українського культурного фонду;

– спрямовувати наукову роботу з історії філософії на вивчення актуальних питань формування світоглядних основ української національної ідентичності;

– розширювати можливості популяризації результатів наукових досліджень з історії філософії серед студентської молоді (у формі олімпіад, інтелектуальних квізів, книжкових виставок, YouTube-каналів кафедр, популярних видань, зокрема науково-тематичних календарів, фотоальбомів);

– визначити пріоритетним для публікації результатів наукових досліджень наявність наукових журналів, які видає Львівський університет, і забезпечити їхнє належне функціонування відповідно до ринкових умов задля входження у міжнародні наукометричні бази даних;

– провести діджиталізацію кафедрального документообігу (у формі створення цифрових архівів кафедр, факультетів і Університету);

– осучаснити підходи до можливостей користування науковою літературою, наявною на факультеті (зокрема розробити бібліотеки кафедральної літератури з бібліографічними описами, доступними онлайн і можливістю їхнього подальшого замовлення);

– створювати історико-культурні простори на кафедрах чи факультетах з популяризацією наукового доробку викладачів відповідного факультету і формування

позитивного іміджу університетської науки серед студентів, викладачів і гостей нашого Університету з інших українських чи зарубіжних науково-культурних осередків.

Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді філософського факультету. Протокол № 13/12 від 29.12.2025 р.

в.о. декана філософського факультету

Анатолій РОМАНЮК